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	9 декабря 1998 года Приказом начальника краевого учреждения юстиции «Алтайский краевой Центр государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» был создан Хабарский филиал краевого учреждения. Возглавил его Судос Г.В., оператором регистратором работала Сарычева Н.В.
	За 25 лет произошло немало изменений в законодательстве, в функциях и составе организации. В этом году 15 лет исполняется Росреестру (службе, объединившей в себе Росрегистрацию, Роснедвижимость и Роскартографию).
На сегодняшний день основными функциями Межмуниципального Хабарского отдела являются: государственный кадастровый учет и  государственная регистрация прав  на недвижимое имущество, ведение Единого государственного реестра недвижимости и осуществление государственного земельного надзора. В отделе работают 4 специалиста, 3-е из них с высшим юридическим образованием.
Начальник отдела Чухрай Яна Александровна – начала трудовую деятельность в отделе в августе 2000 г., возглавив его в феврале 2010 г. Благодаря высокому профессионализму, принципиальности и преданности своему делу начальника, отдел ежегодно занимает лидирующие позиции по основным направлениям деятельности Многочисленные поощрения и ведомственные награды подтверждают  общественное признание многолетней деятельности руководителя. Яна Александровна награждена нагрудным знаком «10 лет Росреестру», Почетной грамотой Алтайского краевого Законодательного собрания, Почетными грамотами Хабарского и Панкрушихинского районов, стала Победителем конкурса «Лучший государственный регистратор 2020г.», а в 2023 году удостоена Почетной грамоты Росреестра.
Главный специалист-эксперт отдела Шипанова Наталья Ивановна в текущем году отметила свой 15-тилетний трудовой юбилей на службе. Наталья Ивановна является государственным регистратором, осуществляет государственные кадастровый учет и регистрацию. Должностные обязанности исполняет на высоком профессиональном уровне, за добросовестный труд и высокий профессионализм Шипанова Н.И. награждена Почетной грамотой Администрации Хабарского сельсовета, Почетной грамотой Администрации Хабарского района, так же ей объявлена Благодарность Губернатора Алтайского края.
Ведущий специалист-эксперт Таку Евгений Юрьевич выполняет функции по осуществлению государственного земельного надзора за соблюдением земельного законодательства, которые государственный инспектор выполняет на высоком профессиональном уровне. Стаж Евгения Юрьевича в отделе также составляет 15 лет. В 2016 году был признан победителем конкурса на звание «Лучший государственный инспектор года по использованию и охране земель». За добросовестный труд награжден  Почетной грамотой Администрации Хабарского сельсовета, Почетной грамотой Администрации Хабарского района, в 2023 г. Евгению Юрьевичу объявлена Благодарность Руководителя Росреестра.
Ведущий специалист-эксперт отдела Ерёмин Игорь Олегович работает в отделе менее двух лет, но за этот период зарекомендовал себя как ответственный,  грамотный и перспективный  специалист. В сентябре 2023 г. Игорь Олегович успешно сдал экзамен на соответствие требованиям, предъявляемым к государственным регистраторам прав в Сибирском федеральном округе в г. Красноярске и скоро начнет свою регистрационную деятельность.
Специалист-эксперт Луценко Елена Николаевна имеет стаж работы в отделе 6 лет, занимается внесением сведений в Единый государственный реестр недвижимости, организовывает делопроизводство, личный прием начальника отдела, формирует статистическую отчетность. Елена Николаевна –ответственный сотрудник, выполняет все поставленные перед ней задачи. За добросовестный труд награждена  Почетной грамотой Администрации Хабарского сельсовета.
Немногочисленный, но сплоченный общими целями и задачами коллектив успешно их достигает. Кроме профессиональной деятельности, все сотрудники активно участвуют в социально-значимых мероприятиях, благотворительных акциях, направленных на помощь отдельным категориям граждан, что соответствует миссии Росреестра: «Мы там, где люди».
Сегодня мы гордимся, - говорит Яна Чухрай, - тем, что ежедневно растет объем электронной регистрации, сроки осуществления государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав в отделе составляют 1 рабочий день. А благодаря совместной работе с органами местного самоуправления, в Хабарском районе досрочно завершена работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимого имущества, в Панкрушихинском районе остался 31 объект, которые будут отработаны до конца текущего года
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