Приложение

Алтайские предприятия участвуют в голосовании на звание «Народного органического бренда»

Производители органической продукции Алтайского края ООО «Курай Агро Плюс» и ООО «Эко-хозяйство Марии Самариной» участвуют в Национальном органическом конкурсе. Голосование продлится до 7 апреля на сайте Роскачества. 

 ООО «Курай Агро Плюс» – один из первых региональных производителей, получивших сертификаты соответствия производства органической продукции почти на всю производимую продукцию. В настоящее время предприятие производит и реализует крупу гречневую (ядрицу), горох шлифованный (колотый), крупу ячменную (перловую), хлопья овсяные Геркулес и многое другое. Продукция изготавливается на современном оборудовании и соответствует качеству ГОСТ. Сырьё для производства круп выращено на собственных полях в экологически чистых районах Алтайского края, без использования минеральных удобрений и пестицидов. Общая площадь посевов составляет более 10 тысяч га. 

 ООО «Эко-хозяйство Марии Самариной» производит травяные сборы из алтайских трав под брендом «Влюбленная Маруся». Хозяйство получило сертификат соответствия производства органической продукции Роскачества в конце 2024 года. Предприятие занимается сбором дикоросов и производством травяных чаев и других продуктов. 

Поддержать производителей Алтайского края в борьбе за звание народного органического бренда можно по ссылке:
https://roskachestvo.gov.ru/about/competence/organic/contest/vote/#voteForm 

Справка: Цель конкурса - развитие рынка органической продукции в РФ, формирование привычек к здоровому образу жизни граждан страны, охрана окружающей среды и внедрение принципов устойчивого развития органического сельского хозяйства, поощрение передового опыта в развитии производства органической продукции как в Российской Федерации, так и в Евразийском экономическом союзе. Конкурс проводится под эгидой Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Комитетом Совета Федерации по аграрно-продовольственной политике и природопользованию совместно с Министерством сельского хозяйства Российской Федерации и автономной некоммерческой организацией «Российская система качества».

