Дан старт всероссийским учениям в образовательных организациях
[bookmark: _GoBack]Старт учений по действиям работников образовательных организаций и сотрудников охраны при нештатных ситуациях и получении сигнала гражданской обороны «Внимание всем!» дали из Национального центра управления в кризисных ситуациях МЧС России.
Представители чрезвычайного ведомства и Минпросвещения России по видеоконференцсвязи на всю страну объявили о начале тренировки, практическая часть которой пройдет в регионах с 29 по 30 августа.
На период учений в НЦУКС будет работать группа контроля из представителей заинтересованных федеральных органов исполнительной власти. Аналогичные штабы будут созданы в ЦУКСах главных управлений МЧС России в субъектах.
На практике будут отработаны действия работников объектов образовательных организаций и мест отдыха, обучающихся и сотрудников охраны при различных угрозах. Будет проверена работоспособность систем оповещения на указанных объектах. Образовательным организациям предстоит закрепить и усовершенствовать навыки руководителей, педагогических работников и сотрудников охраны, от которых в критической ситуации непосредственно зависят жизни и здоровье участников образовательного процесса, а также научить этим действиям обучающихся.
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