С 1 января 2025 года стартовала декларационная кампания 

С 1 января 2025 года в России стартовала декларационная кампания по представлению гражданами сведений о своих доходах, полученных в 2024 году.
В 2025 году отчитаться о доходах по форме 3-НДФЛ должны физические лица, которые в 2024 году:
· продали недвижимость, находящуюся в собственности меньше пятилетнего (трехлетнего — для отдельных случаев) срока владения;
· получили дорогие подарки не от близких родственников;
· выиграли небольшую сумму в лотерею (до 15 000 рублей);
· сдавали имущество в аренду или получали доход от зарубежных источников.
     Подать декларацию также необходимо, если при выплате дохода налоговый агент не удержал НДФЛ и не сообщил в налоговый орган об этом. Если же налоговый агент выполнил эту обязанность, то налоговый орган направит налогоплательщику уведомление, на основании которого необходимо уплатить НДФЛ не позднее 1 декабря 2025 года.                                                                            
     	Сдать декларацию также должны индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты и другие лица.
     Представить декларацию о доходах, полученных в 2024 году, необходимо до 30 апреля 2025 года.
     За нарушение сроков подачи декларации и уплаты НДФЛ налогоплательщика могут привлечь к ответственности в виде штрафа и пени.
      Уплатить НДФЛ, исчисленный в декларации, необходимо до 15 июля 2025 года.
      С 2025 года для декларирования доходов, полученных в 2024 году, будет действовать форма налоговой декларации 3-НДФЛ, утвержденная приказом ФНС России от 19.09.2024 № ЕД-7-11/757@. Обращаем внимание, что заполнение декларации 3-НДФЛ происходит с учетом применения налоговой ставки в размере 15 % при превышении совокупного дохода 5 млн рублей (перечень доходов указан в пункте 2.1 статьи 224 НК РФ).
[bookmark: _GoBack]     Удобнее всего заполнить и отправить налоговую декларацию 3-НДФЛ через сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» сайта ФНС России: просто, удобно и без личного посещения налогового органа. 


