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       Декларационная кампания 2025 года близится к завершению – до окончания срока представления деклараций осталось меньше месяца. 
      Межрайонная ИФНС России № 4 по Алтайскому краю напоминает о том, что     30 апреля 2025 года - СРОК ПОДАЧИ декларации о доходах по форме 3-НДФЛ за 2024 год. За нарушение сроков подачи декларации и уплаты налога на доходы физических лиц налогоплательщика могут привлечь к ответственности в виде штрафа и пени.
15 июля 2025 года - СРОК УПЛАТЫ налога на доходы физических лиц, исчисленного в декларации. 
    Задекларировать доходы, полученные в 2024 году, необходимо гражданам, продавшим недвижимость, которая была в собственности меньше минимального срока владения; получившим дорогие подарки не от близких родственников; выигравшим небольшую сумму в лотерею; сдававшим имущество в аренду или получившим доход от зарубежных источников. При этом в случае продажи недвижимого имущества на сумму до 1 млн рублей, а иного имущества – до 250 тыс. рублей в год декларацию по форме 3-НДФЛ подавать не нужно.
 Сдать декларацию 3-НДФЛ также должны индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты и другие лица.
     Удобнее всего заполнить и отправить налоговую декларацию 3-НДФЛ через сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» сайта ФНС России: просто, удобно и без личного посещения налогового органа. 
