День семьи, любви и верности в этом году отмечают супруги – выпускники Омской академии МВД России Илья и Эльвина Щеблыкины и Владимир и Жанна Щеблыкины.
[bookmark: _GoBack]      В 2015 году Илья был направлен в Омскую академию МВД России для получения высшего юридического образования от МО МВД России «Хабарский». Во время учебы в академии познакомился с Эльвиной, которая также обучалась в этой академии. Илья родился в с. Хабары Хабарского района, Эльвина уроженка  пос. Мирный Сосновского района Челябинской области. 18 августа 2018  года  курсанты заключили брак и стали настоящей полицейской семьей. Илья  в Межмуниципальном отделе МВД России «Хабарсукий» замещает  должность  старшего оперуполномоченного  уголовного розыска, Эльвина замещает должность следователя следственного отделения, в настоящее время  находится в отпуске по уходу за ребенком (Камилой 2022 года рождения). Родители Ильи  Жанна и Владимир Щеблыкины также как и сын и снова проходят службу в МО МВД России «Хабарский». Владимир замещает должность начальника миграционного пункта, Жанна должность старшего инспектора  анализа, планирования и учета.
      В преддверии Дня  семьи, любви и верности семья Щеблыкиных приняли участие в музыкальном видеоролике подготовленном  культурным центром ГУ МВД России по Алтайскому краю, а также приняли участие в выставке фотографий расположенной  на 2 ом этаже  в здании ГУ МВД России  «Семья  крепче-служить лучше».
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