Декларацию по ф.3-НДФЛ теперь принимают все филиалы КАУ МФЦ Алтайского края

25.12.2024 Управлением Федеральной налоговой службы по Алтайскому краю и КАУ МФЦ Алтайского края заключили Дополнительное соглашение №13 (далее – ДС №13) к Соглашению о взаимодействии от 21.09.2017 № 0125/004, которое вступило в силу с 01.01.2025 года.
Согласно ДС №13, услуга «Прием от налогоплательщиков, являющихся физическими лицами, налоговых деклараций по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ) на бумажном носителе» с 01.01.2025 года будет оказываться во всех филиалах КАУ МФЦ вне зависимости от наличия в населенных пунктах налоговых инспекций.
Предлагаем гражданам, у которых возникли проблемы с предоставлением декларации по ф.3-НДФЛ в электронном виде, обращаться в ближайший филиал КАУ МФЦ за получением услуги «Прием от налогоплательщиков, являющихся физическими лицами, налоговых деклараций по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ) на бумажном носителе».
[bookmark: _GoBack]Одновременно напоминаем, что самый простой, удобный и быстрый способ представления декларации по ф.3-НДФЛ  - через сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» сайта ФНС России.



