[bookmark: _GoBack]Федеральным законом от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» (далее - Федеральный закон) предусмотрено обязательное опубликование информации о юридическом лице в Едином федеральном реестре юридически значимых сведений о фактах деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и иных субъектов экономической деятельности (далее - Федресурс).
Юридические лица вносят в Федресурс сведения, касающиеся своей деятельности (об активах, лицензиях, признаках недостаточности имущества, введении процедуры наблюдения, об обременении залогом движимого имущества и другую информацию (перечень в п. 7 Федерального закона)).
Срок для их внесения - 3 рабочих дня с даты возникновения соответствующего факта (если иное не предусмотрено федеральными законами).
В соответствии с п. 9(1) постановления Правительства РФ от 12.03.2022 №353 «Об особенностях разрешительной деятельности в Российской Федерации» до 2030 года требования об обязательном внесении сведений о лицензии (получение, приостановление, возобновление, прекращение) (п. «м» пункта 7 статьи 7.1 Федерального закона) в Федресурсе не применяются.
