И в будни и в выходные. 
Профилактическая работа с гражданами проводится в Алтайском крае
[bookmark: _GoBack]Специалистами Главного управления МЧС России по Алтайскому краю совместно с сотрудниками правоохранительных органов, представителями служб социальной защиты, добровольцами организована масштабная профилактическая работа в жилом секторе. Проводятся беседы с населением, вручаются памятки, направленные на разъяснение гражданам мер пожарной безопасности в быту, при эксплуатации систем отопления, газового оборудования, электроприборов.
Особое внимание при организации ежедневных подворовых обходов уделяется местам проживания многодетных семей, одиноких пожилых людей и инвалидов. В жилых домах проверяется печное отопление, электрооборудование, электропроводка, работоспособность установленных автономных пожарных извещателей. На контроле также социально значимые объекты с круглосуточным пребыванием детей или маломобильных групп населения. В ходе проведения рейдов организованы профилактические беседы, вручены памятки.
Подобная работа ведётся в масштабах всего региона. Как отмечают специалисты, большинство пожаров возникает по вине самих жителей, пренебрегающих элементарными требованиями правил пожарной безопасности.
Гражданам напоминают, что в случае обнаружения возгорания, необходимо незамедлительно звонить по телефону в пожарную службу МЧС «01», вызов с мобильного телефона «010».
Специалисты Главного управления МЧС России по Алтайскому краю рекомендуют: уделяйте особое внимание исправности и правильному использованию отопительных систем, печей и обогревателей. В доме должно быть не только тепло и уютно, но и безопасно! Не оставляйте без присмотра топящиеся печи и включенные электроприборы. Вовремя обнаружить пожар может помочь пожарный извещатель.
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