И вновь извещатель помогает спастись

Сотрудники Главного управления МЧС России по Алтайскому краю в постоянном режиме ведут работу по недопущению пожаров в жилье. В этой работе важный сегмент – популяризация установки автономных пожарных извещателей (АПИ). И это не случайно: нехитрый прибор может спасти жизнь. Новый пример – пожар в селе Лебяжье Павловского района, произошедший в частном доме накануне.

Как отмечают специалисты, очаг возгорания был за пределами жилых помещений, какое-то время пожар свободно развивался и не был замечен сразу. Когда дым проник в дом, произошла сработка автономного извещателя, в этот же момент проснувшаяся хозяйка обнаружила горение. Многодетной семье с четырьмя детьми удалось вовремя покинуть опасную зону.

На момент прибытия пожарных деревянный дом был охвачен огнём. Два пожарных расчёта, краевой и федеральной противопожарной службы, ликвидировали пожар.

«В 2019 году администрацией Лебяжинского сельского совета в ходе операции "Сигнал жизни" в доме данной семьи был установлен автономный пожарный извещатель, который и поспособствовал своевременной эвакуации жильцов. Ранним утром в доме все спали и происшествие могло бы иметь самые трагические последствия», - подчеркнул Алексей Липский, начальник 18 пожарно-спасательного отряда.
Стоит сказать, что оставшимся без крова людям активно оказывают помощь: в настоящее время семья размещена в квартире муниципального фонда, неравнодушные жители уже организовали сбор необходимых вещей.

Начиная с 2017 года на территории края ведется работа по оснащению домовладений многодетных семей данным типом устройств. За последние 5 лет на указанные цели из краевого бюджета выделен 21 млн. рублей, что позволило установить пожарные извещатели в более чем 15 тысячах домовладений. Установка АПИ в многодетных семьях продолжается и в текущем году и запланирована на будущий календарный год. Благодаря пожарным извещателям в крае уже спасены десятки человек.

Призываем всех уже имеющих пожарные извещатели, при необходимости заменить элементы питания АПИ для его дальнейшей работоспособности. А всех еще не установивших пожарный извещатель в жилье, приобрести его. Помните, безопасность Вашей семьи в Ваших руках.  
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