Итоги работы архивного отдела Администрации  Хабарского района за 2024 год
            В 2024 году архивный отдел осуществлял свою деятельность в соответствии с федеральными законами «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» № 131-ФЗ от 06.10.2003, «Об архивном деле в Российской Федерации» № 125-ФЗ от  22.10.2004, законом Алтайского края «Об архивном фонде Алтайского края и архивах» № 168-ФЗ от 28 декабря 1994г., а также планом работы архивного отдела. 
            В течении года усилия специалистов архивного отдела были направлены на выполнение основных направлений и показателей развития архивного дела, решение вопросов в сфере обеспечения сохранности документов. Приоритетным направлением в работе архивного отдела в 2024 году было взаимодействие с источниками комплектования в целях формирования и обеспечения сохранности документов архивного фонда. Источниками комплектования архивного отдела являются 27 организаций, в том числе 6 организаций с негосударственной формой собственности. 
Фонд архива увеличивается с каждым годом. На 1 января 2025 года в 89 фондах хранится 21592 дел на бумажной основе, 856 фотодокументов.
 В 2024 году на хранение от организаций источников комплектования архивного отдела принято 403 ед. хр. управленческой  документации на бумажной основе,  10  фотодокументов. Приняты документы по личному составу (37 ед.хр.) общества с ограниченной ответственностью « Хабарское многоотраслевое коммунальное хозяйство» (ООО «Хабарское МОКХ»). Своевременно закартонированы все документы, поступившие на хранение в архив.
Пополнена коллекция документов заслуженных учителей и ветеранов народного образования Хабарского района Алтайского края.  
Для обеспечения сохранности и государственного учета документов работниками архивного отдела регулярно вносятся изменения в учетные документы: книгу поступлений, список фондов, листы фондов, реестр описей. Составлены итоговые записи к описям дел, поступивших на хранение в архив. Кроме этого, ведутся вспомогательные учетные формы: сведения о документах, хранящихся в архивном отделе, журнал регистрации описей, утвержденных ЭПМК  Министерства культуры Алтайского края.

Всеми организациями источниками комплектования составлены паспорта ведомственных архивов на 01.12.2024 г.
В течении 2024 года утверждено описей управленческой документации на 367 ед. хр., по личному составу на 91 ед. хр.

          Проведена работа по заполнению базы данных программного комплекса «Архивный фонд», в результате которой в базу данных были внесены следующие сведения: - о вновь поступивших в архивный отдел фондах и описях дел; - о количестве принятых в архивный отдел документов от организаций района; - о переименованиях организаций.  На 01.01.2025 года заполнены все обязательные для заполнения поля БД «Архивный фонд». Количество внесенных в 2024 году в ПК «Архивный фонд» заголовков единиц хранения составило 450 .
          В архивном отделе установлена программа ViPNet Client «Деловая почта» (ГИС ЕЦП). Количество поступивших за год обращений от отделений Социального фонда России по системе защищенного канала связи  составило – 591 обращение.
          В 2024 году специалистами архивного отдела исполнено 799 социально- правовых и тематических запросов.  Запросы исполняются оперативно, фиксируются в регистрационных журналах, просроченных запросов нет. 
          Работники отдела пропагандируют и используют архивные документы. Подготовлена 1 выставка на тему «Годы войны- века Памяти», подготовленная по документам фонда «Коллекция документов участников Великой Отечественной войны и воинов-интернационалистов –жителей Хабарского района Алтайского края». 
     Опубликована 1 статья в районной газете «Вестник целины» «Архив: итоги -2024» .
     В целях предоставления информации действует страница архивного отдела на сайте Администрации Хабарского района. Обновление информации на сайте проводится регулярно по мере ее поступления. Для удобства пользователей размещены электронные описи по всем фондам отдела. 

         Все плановые показатели отделом выполнены.
Заведующий архивным отделом                                              А.А. Калиновская
