
Участок № 1773   (центр - село Хабары, адрес помещения для голосования и адрес участковой избирательной комиссии - муниципальное бюджетное учреждение культуры межпоселенческий Дом культуры, ул.Ленина, 57, телефон 22-0-55) в границах улиц: Партизанская, Титова, Коммунистическая, Чистеева, Советская, Калинина (нечетная сторона с № 61 по № 83, четная сторона с № 34 по №100), Лермонтова (нечетная сторона с № 1 по № 63, четная сторона с № 2 по № 36), Ленина (нечетная сторона с № 51 по № 117, четная сторона с № 38 по № 70), Михеева, Озерная, Октябрьская, Заречная, переулков Октябрьский, Ленина, Калинина, Солнечный.
Участок № 1774   (центр - село Хабары, адрес помещения для голосования и адрес участковой избирательной комиссии - муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Хабарская средняя общеобразовательная школа №1», ул.Кайгородова, 1 телефон 21-6-54) в границах улиц: Западная, Кайгородова, Анатолия, Пролетарская, Сосновый бор, Лермонтова (четная сторона - с №38 по №62), Солнечная, Комсомольская, Молодежная, Лесной бульвар, Зеленая, Бондаря, Первомайская, Рунова, Новая, Калинина (нечетная сторона - с №85 по №127, четная сторона - с №102 по №160), переулков: Пролетарский, Лермонтова, Мирный.
Участок № 1775   (центр - село Хабары,  адрес помещения для голосования и адрес участковой избирательной комиссии -  ««Филиал Хабарский» ГУП ДХ АК Северо- Западное ДСУ», улица  Южная, 2А,  телефон 22-6-96), в границах улиц: Кирова, Шукшина, Пушкина,  Звездная, Набережная, Бурлинская, Гоголя, Л.Толстого, Пирогова, Сиреневая, Горького, Милованова, Гагарина, Мичурина, Луговая, Южная, Ленина  (нечетная сторона - с №1 по №49, четная сторона - с №4 по №36), Калинина (четная  сторона с №2 по №32, нечетная сторона- с №1 по №59А), переулка Л.Толстого.     
Участок № 1776   (центр - село Хабары, адрес помещения для голосования и адрес участковой избирательной комиссии - контора МУП «Многоотраслевое коммунальное хозяйство», улица  Ленина, 93, телефон 22-3-99), в границах улиц: 40 лет Победы, Садовая, Утренняя Заря, Березовая Роща, Строительная, Ленина (четная сторона - с №72 по № 110), переулка Строительный.
Участок № 1777   (центр - село Утянка, адрес помещения для голосования: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Утянская  основная общеобразовательная школа»,  улица Гагарина, 14Д, телефон 26-2-31), в границах села Утянка, поселка Алексеевка. Адрес участковой избирательной комиссии: Администрация Утянского сельсовета, село Утянка, ул. Новая, 2/2, телефон 26-1-23.
Участок № 1778   (центр - село Новоильинка, адрес помещения для голосования: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Ильинская средняя общеобразовательная школа», улица Славгородская, 33А, телефон 25-4-57), в границах села Новоильинка. Адрес участковой избирательной комиссии: Администрация Новоильинского сельсовета, село Новоильинка, Площадь Победы, 5, телефон 25-5-43. 
Участок № 1779   (центр - поселок Богатское, адрес помещения для голосования и адрес участковой избирательной комиссии - муниципальное казенное общеобразовательное учреждение  «Богатская основная общеобразовательная школа», ул. Коваленко, 48,  телефон 25-4-86), в границах поселка Богатское.
Участок № 1780   (центр - поселок Пионер Труда, адрес помещения для голосования и адрес участковой избирательной комиссии - Пионерская начальная школа - филиал муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Ильинская средняя общеобразовательная школа», улица Черемушки, 20,  телефон 25-5-79), в границах поселков Пионер Труда, Новофедоровка.
Участок № 1781   (центр - село Топольное, адрес помещения для голосования: муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Тополинская основная  общеобразовательная школа», улица Ломоносова, 33,  телефон 23-5-16), в границах села Топольное. Адрес участковой избирательной комиссии: Администрация Тополинского сельсовета, село Топольное, ул. Ломоносова, 31, телефон 23-5-43.
Участок № 1782   (центр -  поселок Рассвет,  адрес помещения для голосования и адрес участковой избирательной комиссии - муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Рассветовская основная общеобразовательная школа»,    улица Школьная, 13, телефон 26-4-18), в границах поселков Рассвет, Восход. 
Участок № 1783   (центр -  село Мартовка, адрес помещения для голосования: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Мартовская средняя общеобразовательная школа», улица Ленина, 66,  телефон 23-4-23), в границах села Мартовка,  поселка Березовка. Адрес участковой избирательной комиссии: Администрация Мартовского сельсовета, село Мартовка, ул. Ленина, 72, телефон 23-3-19.
Участок № 1784   (центр - село Свердловское, адрес помещения для голосования: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  «Свердловская средняя общеобразовательная школа», переулок Школьный, 17,  телефон 27-3-66), в границах села Свердловское,  поселков Нечаевка, Добровольщина. Адрес участковой избирательной комиссии: Администрация Свердловского сельсовета, село Свердловское, ул. Гагарина, 57, телефон 27-3-43.
Участок № 1785   (центр -  поселок Малопавловка,  адрес помещения для голосования и адрес участковой избирательной комиссии - здание Малопавловского ФАП, улица Центральная, 37,  телефон 23-2-57),  в границах поселков Малопавловка,   Нововасильевка.  
Участок № 1786   (центр - село Мичуринское, адрес помещения для голосования: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Гастелловская средняя общеобразовательная школа», улица 50 лет Октября, 10,  телефон 23-7-86), в границах села Мичуринское, поселка Московка. Адрес участковой избирательной комиссии: Администрация Мичуринского сельсовета, с. Мичуринское ул. Ленина, д.28А,  телефон 23-8-48.
Участок № 1787   (центр - поселок Новоплотава, адрес помещения для голосования и адрес участковой избирательной комиссии - муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Новоплотавская основная общеобразовательная  школа», улица Школьная, 15А,  телефон 23-1-39), в границах поселков Новоплотава, Ясная Поляна.
Участок № 1788   (центр-  поселок Поперечное,  адрес помещения для голосования и адрес участковой избирательной комиссии -  Попереченский дом досуговой деятельности, ул.Центральная, 17,  телефон 23-1-02), в границах поселка Поперечное.
Участок № 1789   (центр - село Зятькова Речка, адрес помещения для голосования и адрес участковой избирательной комиссии -  помещение Администрации Зятьково-Реченского сельсовета, улица Юбилейная, 16,  телефон 28-3-76), в границах  села Зятькова Речка, поселка Восточное.
Участок № 1790   (центр - поселок Васильевка, адрес помещения для голосования и адрес участковой избирательной комиссии - Васильевская начальная школа - филиал муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Плёсо-Курьинская средняя общеобразовательная школа», переулок Южный, 5, телефон  28-1-55), в границах поселка Васильевка.
Участок № 1791   (центр - село Плёсо-Курья, адрес помещения для голосования: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Плёсо-Курьинская средняя  общеобразовательная  школа», улица Центральная, 4А,  телефон 28-1-38), в границах  села Плёсо-Курья, поселка Серп и Молот. Адрес участковой избирательной комиссии: Администрация Плесо-Курьинского сельсовета, село Плесо-Курья, ул. Центральная, 4,  телефон 28-5-18.
Участок № 1792   (центр -  поселок Усть-Курья,  адрес помещения для голосования и адрес участковой избирательной комиссии -  Усть-Курьинский   Дом   досуговой   деятельности,  улица Молодежная, 11А,  телефон 22-3-52), в границах  поселка Усть-Курья.
Участок № 1793   (центр - село Коротояк, адрес помещения для голосования:  муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Коротоякская средняя общеобразовательная школа», улица Вокзальная, 14Б,  телефон 24-3-99), в границах  села Коротояк, поселков Калиновка, Целинный, Смирновский, станция Хабары. Адрес участковой избирательной комиссии: Администрация Коротоякского сельсовета, село Коротояк, ул. Советская, 1А,  телефон 24-7-91.»

