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ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ  И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА
Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Алтайскому краю
Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Алтайскому краю в городах Славгороде, Яровое, Бурлинском, Хабарском и Немецком национальном районе
658829, Алтайский край, г. Славгород, ул. К. Маркса, дом 281
Тел.: (38568) 5-14-23, 5-33-31
Е -mail: to-slavg@22.rospotrebnadzor.ru


19.11.2024г.                                      Администрации МО г. Славгород
                                                           Администрации МО г. Яровое
                                                           Администрации Бурлинского района
                                                           Администрации Хабарского района
                                                           Администрации Немецкого национального
                                                           района
                   
 

Просим Вас на сайте администрации разместить следующую информацию:
ТО Управления Роспотребнадзора информирует контролируемых лиц о порядке подачи уведомления о начале деятельности.
Юридические лица, индивидуальные предприниматели обязаны уведомить о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности уполномоченный орган государственного контроля.
С 1 апреля 2024 года в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2023 года № 366-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» юридические лица и индивидуальные предприниматели, обязанные подавать уведомление о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности, могут это сделать только через Единый портал государственных услуг.
Согласно законодательству, юридические лица и индивидуальные предприниматели обязаны предоставлять уведомление о начале осуществления предпринимательской деятельности в Роспотребнадзор. Это касается перечня работ и услуг, которые утверждены постановлением Правительства Российской Федерации № 584 от 16 июля 2009 г.
Перечень включает около трех десятков видов деятельности, среди которых:


- гостиничные услуги;
- бытовые услуги, такие как услуги химчисток и парикмахерских, ремонт обуви, мебели и пр.;
- услуги общепита;
- оптовая и розничная торговля некоторыми видами товаров;
- перевозка пассажиров;
- производство тканей и одежды;
- полиграфия;
- производство хлеба, молока, сахара и прочих пищевых продуктов;
- услуги турагентств;
- и другие.
Необходимое условие – заявитель должен иметь личный кабинет ИП или юрлица на Госуслугах. Уведомление подается в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью.
После его проверки и регистрации вы получите уведомление в личный кабинет о регистрации в Реестре уведомлений.
Подать уведомление необходимо после государственной регистрации ИП или юр.лица и постановки на учет в налоговом органе – до фактического начала осуществления той или иной деятельности.
Обращаем Ваше внимание!
Согласно ст. 19.7.5-1. КоАП РФ, непредставление юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем уведомления о начале осуществления предпринимательской деятельности в случае, если представление такого уведомления является обязательным, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей.
Представление юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем уведомления о начале осуществления предпринимательской деятельности, содержащего недостоверные сведения, в случае, если представление такого уведомления является обязательным, влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей.
Дополнительно сообщаем, что в целях профилактики нарушения обязательных требований индивидуальные предприниматели и юридические лица, оказывающие услуги купли-продажи, могут провести самостоятельную оценку соблюдения обязательных требований (самообследование) с использованием способов, указанных на официальном сайте https://www.rospotrebnadzor.ru/region/samoobsledovanie.php.

         Источник: ТО Управления Роспотребнадзора по Алтайскому краю в городах Славгороде, Яровое, Бурлинском, Хабарском и Немецком национальном районе.
         Обратите внимание: При полном или частичном использовании информации и фотоматериалов ссылка на сайт Администрации города и района обязательна.
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