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Вчера рано утром на пульт диспетчера службы спасения Рубцовска поступило сообщение о пожаре в частном жилом доме по ул. Грибоедова.
На момент прибытия первых подразделений происходило сильное задымление в жилых комнатах и чердачном помещении. В ходе проведения разведки подразделениями пожарной охраны было обнаружено открытое горение в помещении котельной. В тушении было задействовано 2 единицы техники, 7 человек личного состава. Пожаром повреждены строительные конструкции дома.
В ходе проведения проверки по факту сообщения о пожаре было установлено, что в момент возникновения пожара жильцы дома спали. Вместо будильника жильцов дома разбудил автономный пожарный извещатель, установленный в помещении кухни и котельной. Члены многодетной семьи вовремя смогли покинуть задымленные помещения и сообщить о происшествии в службу экстренного реагирования. В связи с ранним обнаружением возгорания удалось избежать трагических последствий и минимизировать причинение ущерба имуществу.
Это ещё один случай, подтверждающий очевидную пользу простого и недорогого прибора.
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