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В пожарной сводке Алтайского края продолжают фиксироваться пожары в транспортном средстве…

Только с начала недели, за минувшие четверо суток, в регионе уже произошло 6 пожаров на транспорте. Как правило, причинами таких возгораний становятся проблемы с электрооборудованием, неосторожное обращение с огнем. На этой неделе в пяти случаях пожара, по предварительной версии дознавателей МЧС России, их причиной могла стать неисправность систем, механизмов и узлов транспортного средства, а в шестом случае - короткое замыкание электропроводки.
Так, днем в понедельник, 12 августа, в Быстроистокском районе возникло возгорание в тракторе с прицепом МТЗ-80. На место возгорания огнеборцы пожарной части №84 Управления Алтайского края по делам ГОЧС и ПБ прибыли за считаные минуты. На тушение были направлены 5 человек личного состава на автоцистерне и авторазливочной станции. В результате пожара было уничтожено сено в тюках (35 центнеров), также был поврежден прицеп трактора. Площадь горения составила 32 кв.м.
Второй пожар транспортного средства произошел вечером на следующий день, 13 августа. На пульт диспетчера пожарной охраны поступило сообщение о возгорании в городе Бийске легкового автомобиля ВАЗ-2107. На место происшествия было направлено подразделение федеральной пожарной охраны - 19 пожарно-спасательная часть 2 пожарно-спасательного отряда Главного управления МЧС России по Алтайскому краю. Всего было задействовано 7 огнеборцев и 2 автоцистерны. Однако, благодаря повышенной ответственности и подготовленности автолюбителя в этот раз возгорание удалось ликвидировать самостоятельно, до прибытия подразделений пожарной охраны. В результате был поврежден моторный отсек легкового автомобиля на площади 1 кв.м.
Утром 14 августа зафиксировано снова возгорание прицепа БЦМ-24.3. в селе Тягун Кытмановского района. Несмотря на оперативность и слаженность работы бойцов 44 ПСЧ 5 ПСО чрезвычайного ведомства в составе 4 человек и 2 автоцистерн в результате пожара прицеп был полностью уничтожен. Площадь горения составила 6 кв.м.
15 августа произошло сразу два пожара на транспортном средстве – ночью в Бийске горел легковой автомобиль Nissan Pulsar и днем в селе Вяткино Усть-Пристанского района - грузовой автомобиль ГАЗ Садко Next. В результате борьбы пожарных МЧС России с огненной стихией в первом случае были повреждены только кузов и салон легкового автомобиля. Во втором - салон и моторный отсек грузового автомобиля.
Сегодняшний день, 16 августа, также не обошелся без пожара в транспортном средстве. Рано утром диспетчеру 5 отряда чрезвычайного ведомства поступило сообщение о том, что в Заринском районе, рядом с селом Комарское, на трассе произошло возгорание очередного легкового автомобиля. На месте пожара работала 39 пожарно-спасательная часть Главка. Площадь пожара составила 6 кв.м.
К счастью, погибших и травмированных на всех 6 вышеописанных пожарах допущено не было.
Специалисты ГУ МЧС России по Алтайскому краю напоминают о том, что транспортное средство - это самый настоящий склад легковоспламеняющихся материалов: бензин, масло, резина, краска, кожа или ткань, проводка и прочее. Необходимо помнить, что оно полностью выгорает за 4-6 минут. Если вы окажетесь рядом с таким пожаром, нужно как можно быстрее покинуть место происшествия на безопасное расстояние – 10-15 метров по радиусу, так как при возгорании транспортного средства может последовать взрыв бензобака.
Пожарная безопасность автомобиля, в первую очередь, зависит от бдительности и ответственности его владельца, от соблюдения им правил и норм эксплуатации. Также немаловажным условием безопасности является наличие при себе исправного огнетушителя и аптечки с медикаментами.
Причиной возникновения пожара в транспортном средстве может стать:
- неисправность электрической проводки;
- разгерметизация топливной системы;
- высокая температура некоторых деталей;
- курение в автомобиле;
- неправильная перевозка опасных грузов;
- столкновение автомобилей;
- поджог.
В случае пожара на транспортном средстве незамедлительно звоните в пожарную охрану с сотового на номера 101 или 112!
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