[bookmark: _GoBack]С началом школьных каникул, в июне, сотрудники разных подразделений МО МВД России «Хабарский», совместно с членами Общественного совета М. П. Кочетковой и Н. Д. Гришаковой организовали несколько встреч для ребят, посещающих лагерь дневного пребывания при Хабарской СОШ №2.
Во время экскурсий ребята узнали об истории создания структуры МВД и об особенностях службы. Сотрудники ГИБДД продемонстрировали свой современный автомобиль «Лада-Веста», показав и рассказав о его возможностях.
Начальник ОГИБДД провёл профилактические беседы о соблюдении ПДД в летний период и о безопасности детей летом. Ребята ознакомились с особенностями работы кинологической и экпертно-криминалистической служб. Старший инспектор экспертно-криминалистического центра провёл тематическую беседу, показав наглядные материалы о дактилоскопировании и сохранении отпечатков пальцев на дактоплёнке.
Также школьникам было продемонстрировано оружие, состоящее на вооружении в отделе. 
Членом общественного совета Н. Д. Гришаковой с детьми были проведены профилактические беседы о правилах купания в водоёмах и о комендантском часе.
На протяжении работы лагеря с дневным пребыванием Н.Д.Гришакова проводила игры, мероприятия, спортивные состязания.
06.07.2023  инспектором ПДН ОП по Панкрушихинскому району майором полиции Н.Ф. Губской, старшим инспектором ДПС капитаном полиции Е.Н. Черненко совместно с членом общественного совета проведена встреча с несовершеннолетними, проживающими в КГБУ «Панкрушихиснкий центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей»  в  ходе которой несовершеннолетним были доведены требования Закона Алтайского края №99-2009г. «Об организации пребывания несовершеннолетних в общественных местах на территории Алтайского края» в том числе недопустимости нахождения на водоемах без сопровождения взрослых, разъяснены правила поведения на дорогах. 
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