Не будьте беспечны, когда дело касается вашей безопасности и безопасности ваших близких!
Представители Главного управления МЧС России по Алтайскому краю продолжают профилактику пожаров на территории региона.
Так, один из профилактических рейдов по пожарной безопасности на днях был проведен в городе Славгороде. В нём приняли участие дознаватели территориального отдела надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Алтайскому краю.
С жителями проводились беседы по соблюдению правил пожарной безопасности при эксплуатации печного и газового оборудования. Были вручены памятки с правилами пожарной безопасности и телефонами экстренных служб.
Подобные профмероприятия, за последнее время – рейды по жилому частному сектору, - состоялись и на территории г.Яровое, Бурлинского, Кулундинского, Ключевского, Михайловского, Немецкого национального, Табунского, Хабарского районов, где ранее была осуществлена и установка автономных пожарных извещателей в домах многодетных семей и семей находящихся в социально опасном положении. В данной работе участвовали сотрудники  пожарно-спасательной частей 9 пожарно-спасательного отряда ГУ МЧС России по Алтайскому краю, полиции, работники органов социальной защиты и местных администраций.
Пожарный извещатель - современная и эффективная мера предупреждения пожара в доме. Установка такого датчика значительно снижает риск возникновения крупного пожара, и их применение является одним из эффективных способов предупреждения гибели людей при пожаре.
Устройство реагирует на дым на стадии возгорания, когда потушить огонь можно подручными средствами. Он прост и удобен в эксплуатации, его можно установить и самостоятельно, так как эти приборы автономны и не требуют прокладки специальных линий пожарной сигнализации. Нужно лишь не реже одного раза в год менять батарейки, чтобы избежать ложных срабатываний.
В ходе установочных работ миниатюрного «спасателя» каждой семье представители взаимодействующих служб подробно рассказывали о пожарных извещателях, объясняли и наглядно демонстрировали принцип их действия, а также разъясняли правила пожарной безопасности.
Специалисты Главного управления МЧС России по Алтайскому краю обращают внимание:
- опасно оставлять детей без присмотра в помещении, где топится печь, включена газовая плита или работает обогреватель;
[bookmark: _GoBack]- в печи должны отсутствовать прогары и трещины, она должна быть побелена и оборудована предтопочным листом. Запрещено разжигать огонь легковоспламеняющимися жидкостями, оставлять топящуюся печь без присмотра. После топки золу необходимо поместить в безопасное место, залив водой;
- при эксплуатации электрообогревателя, необходимо следить за состоянием прибора и электропроводки, избегать перегруза сети во избежание короткого замыкания. Уходя из дома, следует отключать электрооборудование, используемое для обогрева помещения;
- пламя газовой плиты обязательно должно быть голубым. Желтые или оранжевые языки пламени – признак того, что газ сгорает не полностью, есть следы ядовитого угарного газа. Пользоваться такой плитой опасно, нужно вызвать мастера из аварийной газовой службы.
Если вы почувствовали запах газа, необходимо открыть окна, двери для проветривания и покинуть загазованное помещение. Вызовите аварийную газовую службу по телефону 104 с мобильного телефона. В случае обнаружения загорания или открытого огня срочно сообщите по телефону 101 или 112.
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