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На территории Алтайского края продолжается заготовка грубых кормов, проводятся работы по транспортировке сена к месту хранения и его складирование. Очевидно, что сухое сено вспыхивает как порох и достаточно маленькой искры, чтобы возник серьёзный пожар. В итоге фермер или целое хозяйство могут остаться без ценного ресурса.
За минувшую неделю на территории региона зафиксировано несколько таких происшествий.
Так, 8 сентября в селе Максимовка (городской округ Славгород) поздно вечером загорелось сено в рулонах. Три пожарных расчёта 57 и 58 пожарно-спасательных частей вели работу по ликвидации огня, который распространялся с большой скоростью. В течение часа пожар был локализован, проливка места происшествия продолжалась почти до утра. В результате возгорания уничтожено огнем порядка 2100 центнеров сена на площади около 400 кв. м. По предварительной информации причиной случившегося стало неосторожное обращение с огнём.
В целях предотвращения происшествий специалисты Главного управления МЧС России по Алтайскому краю рекомендуют соблюдать следующие требования пожарной безопасности:
- при пожаре огонь может быстро перекинуться на жилые дома или другие строения. Следовательно, стог сена должен располагаться на расстоянии не менее 50 метров до зданий и сооружений и не менее 20 метров до линий электропередач и дорог;
- при скирдовании сена в открытом поле необходимо устройство минерализованных полос - это делается с целью ограничения возможного распространения огня;
- не следует складировать все сено в одном месте;
- не курите вблизи мест хранения сена и при его транспортировке.
Особенно актуальны эти советы в сухую и ветреную погоду, в условиях высокой пожарной опасности.
Если возгорание все-таки произошло, сразу же вызовите пожарную охрану по телефону 101, а до прибытия огнеборцев примите меры по недопущению распространения огня - забрасывайте горящий стог сена землей и по возможности сдвиньте его подальше от строений.
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