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Чтобы не допустить беды в домах, квартирах, банях и помещениях, имеющих печное отопление, Главное управление МЧС России по Алтайскому краю обращает особое внимание на выполнение требований пожарной безопасности как при устройстве, так и при эксплуатации печей.
За прошедшие выходные дни в крае по причине нарушений монтажа и эксплуатации печей отопления произошло 4 пожара в частном жилом секторе.
Так, 7 и 8 сентября горели бани в Индустриальном районе города Барнаула, в СНТ «Луговое» Павловского района, в населенном пункте Фирсово Первомайского района.
В районном центре Красногорское печь стала причиной возгорания стены в доме. Площадь данного пожара составила один квадратный метр. К счастью, пожар произошел днем и его вовремя обнаружили. В ночное такие происшествия нередко оборачиваются настоящей бедой…
Совсем скоро начнётся активный отопительный сезон, и граждане будут обогревать своё жильё всеми доступными способами. 
Напоминаем основные правила безопасности:
Перед началом отопительного сезона печи должны быть проверены и отремонтированы. Следует проверить целостность кладки печей и дымовых каналов. Ремонт и обслуживание печей стоит доверять специалистам!
Запрещается перекаливать печи, сжигая топлива больше того количества, на которое они рассчитаны. Категорически запрещается применять для розжига печей бензин, керосин и другие легковоспламеняющиеся жидкости.
Мебель и другие сгораемые материалы следует размещать от отопительных аппаратов на расстоянии не менее 0,5 м. В отапливаемом помещении допускается хранение запаса твердого топлива не более чем на одну топку.
При эксплуатации печей заводского изготовления следует использовать топливо только того вида, на который рассчитана печь.
Шлак и золу необходимо удалять в специально отведенное для них безопасное место и заливать их водой.
При эксплуатации печного отопления запрещается оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям.
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