Всё больше налогоплательщиков пользуются возможностью 
обновления электронной подписи в Личном кабинете

         Усиленная квалифицированная электронная подпись (КЭП) – это аналог собственноручной подписи и может применяться во всех взаимоотношениях гражданско-правового характера.
         Чтобы получить КЭП в первый раз, индивидуальному предпринимателю или руководителю организации необходимо лично обратиться в налоговый орган, оказывающий услугу по выдаче электронной подписи, или в офис доверенного лица Удостоверяющего центра ФНС России. При себе необходимо иметь паспорт, СНИЛС и USB-носитель для записи (Ru token, Ja Carta и их модификации).
         Сертификат КЭП действителен 15 месяцев.
         Плановый перевыпуск КЭП можно осуществить при личном обращении в любой налоговый орган, оказывающий услугу по выдаче электронной подписи, или в офис доверенного лица Удостоверяющего центра ФНС России. 
          Но налогоплательщики все активнее стали пользоваться  возможностью сделать это дистанционно, со своего рабочего места (компьютера), настроенного на работу с сертификатом КЭП. Данная процедура доступна, пока не истек срок имеющейся подписи, и занимает всего несколько минут.   
         Для перевыпуска необходимо войти в Личный кабинет при помощи действующей электронной подписи и подать заявление на выпуск нового сертификата, подписав его КЭП. 
         В Личном кабинете юридического лица заявление находится в разделе «Заявления. Запросы/Электронная подпись (КЭП)». 
         В  Личном кабинете индивидуального предпринимателя – в разделе «Услуги. Сервисы/Перевыпуск сертификата ЭП».         
         Перевыпущенную КЭП можно записать только на тот носитель, на который изначально был получен сертификат ФНС России. Запись сертификата на другой (новый носитель) при дистанционном продлении невозможна.
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