Обобщение 
практики осуществления муниципального
автодорожного контроля на территории муниципального 
образования Хабарский район Алтайского края за 2021 год

Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в сфере данного вида муниципального контроля
В рамках осуществления в 2021 году муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения в Администрации Хабарского района, специалисты руководствуются следующими нормативными правовыми актами:
1. Конституцией Российской Федерации  (принята всенародным голосованием 12.12.1993 с изменениями, одобренными в ходе общероссийского голосования 01.07.2020);
          2. Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
          3. Федеральный закон от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»; 
          4. Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - Федеральный закон №294-ФЗ);
          5. Федеральный закон от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;
          6. Устав муниципального образования Хабарский район Алтайского края; 
          7.  Порядок  организации и осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения муниципального образования Хабарский район Алтайского края, утвержденный постановлением Администрации Хабарского района Алтайского края от 01.08.2017 № 331.
           В 2021 году в связи с вступлением в силу Федерального закона от 31.07.2020 №248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон от 31.07.2020 №248-ФЗ) проведена реформа системы осуществления видов муниципальных контролей.
	Решением Хабарского районного Совета депутатов от 21.12.2021 №34 утверждено Положение о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования Хабарский район   Алтайского края. Решение вступает в силу с 1 января 2022 года.
         Постановлением Администрации Хабарского района от 17.12.2021 №518 утверждена Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования Хабарский район Алтайского края на 2022 год.
          После принятия органами местного самоуправления Хабарского района новых муниципальных правовых актов, постановлением Администрации       Хабарского района от 30.12.2021 №572, ряд ранее действующих муниципальных правовых актов в сфере осуществления муниципального автодорожного контроля признаны утратившими силу.

Раздел 2.
Организация муниципального контроля
         В 2021 году объектом муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения Хабарского района являлись автомобильные дороги местного значения и правоотношения, связанные с обеспечением сохранности дорог местного значения и дорожных сооружений, поддержанием  их состояния в соответствии с требованиями, допустимыми по условиям обеспечения непрерывного и безопасного движения в любое время года. Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения Хабарского района составляет 205,16 км.
Задачей муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в 2021 году являлось обеспечение соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, а также индивидуальными предпринимателями и гражданами законодательства в области дорожной деятельности. 
Предметом муниципального контроля на автомобильном транспорте является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами (далее – контролируемые лица) обязательных требований:
1) в области автомобильных дорог и дорожной деятельности, установленных в отношении автомобильных дорог местного значения муниципального образования Хабарский район Алтайского края:
а) к эксплуатации объектов дорожного сервиса, размещенных в полосах отвода и (или) придорожных полосах автомобильных дорог общего пользования;
б) к осуществлению работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования и искусственных дорожных сооружений на них (включая требования к дорожно-строительным материалам и изделиям) в части обеспечения сохранности автомобильных дорог;
2) установленных в отношении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, не относящихся к предмету федерального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в области организации регулярных перевозок.
Объектами муниципального контроля являются:
а) в рамках пункта 1 части 1 статьи 16 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»:
деятельность по использованию полос отвода и (или) придорожных полос автомобильных дорог общего пользования местного значения;
деятельность по осуществлению работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения и искусственных дорожных сооружений на них;
деятельность по перевозкам по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, не относящихся к предмету федерального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в области организации регулярных перевозок;
б) в рамках пункта 2 части 1 статьи 16 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»:
внесение платы за проезд по платным автомобильным дорогам общего пользования местного значения, платным участкам таких автомобильных дорог (в случае создания платных автомобильных дорог общего пользования местного значения, платных участков таких автомобильных дорог);
внесение платы за пользование на платной основе парковками (парковочными местами), расположенными на автомобильных дорогах общего пользования местного значения (в случае создания таких парковок (парковочных мест);
внесение платы в счет возмещения вреда, причиняемого тяжеловесными транспортными средствами при движении по автомобильным дорогам местного значения;
внесение платы за присоединение объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам общего пользования местного значения;
дорожно-строительные материалы, указанные в приложении № 1 к техническому регламенту Таможенного союза «Безопасность автомобильных дорог» (ТР ТС 014/2011);
дорожно-строительные изделия, указанные в приложении № 2 к техническому регламенту Таможенного союза «Безопасность автомобильных дорог» (ТР ТС 014/2011);
в) в рамках пункта 3 части 1 статьи 16 Федерального закона Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»:
объекты дорожного сервиса, размещенные в полосах отвода и (или) придорожных полосах автомобильных дорог общего пользования местного значения;
придорожные полосы и полосы отвода автомобильных дорог общего пользования местного значения;
автомобильная дорога общего пользования местного значения и искусственные дорожные сооружения на ней;
примыкания к автомобильным дорогам местного значения, в том числе примыкания объектов дорожного сервиса.
         Органом местного самоуправления, уполномоченным на осуществление муниципального контроля на территории муниципального образования     Хабарский район Алтайского края (далее - Хабарский район) является Администрация Хабарского района Алтайского края (далее - Контрольный орган).
         Должностным лицом, имеющим право от имени Контрольного органа осуществлять муниципальный контроль, а также ответственным за реализацию Программы профилактики, разработку проектов Программ профилактики и их представление на утверждение в последующие годы определен, - начальник  Отдела по ЖКХ, транспорту и дорожному хозяйству Администрации Хабарского района Алтайского края ( с июля 2021 года  Отдел имеет статус юридического лица, организационного-правовая форма, - Муниципальное казенное учреждение).
[bookmark: _GoBack]          С учетом введенных по новой коронавирусной инфекции ограничений проведения контрольных плановых и внеплановых проверок, в 2021 году таковые мероприятия не проводились.
Заявлений по проверке соблюдения обязательных требований в области автодорожного контроля в Администрацию Хабарского района или непосредственно в Отдел по ЖКХ, транспорту и дорожному хозяйству, не поступало.
           В 2021 году работа по профилактике нарушений обязательных требований законодательства в сфере осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог строилась в соответствии с «Программой профилактики нарушений обязательных требований законодательства в сфере осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения на территории муниципального   образования Хабарский район Алтайского края.
           Постановлением Администрации Хабарского района от 17.12.2021 №518 утверждена Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования Хабарский район Алтайского края на 2022 год.
Деятельность по осуществлению муниципального автодорожного контроля на территории Хабарского района будет продолжена.
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