ОПОВЕЩЕНИЕ
отдела по архитектуре, строительству и территориальному
планированию Администрации Хабарского района Алтайского края

          По заявлению Благих Ирины Викторовны. проводятся общественные обсуждения посредством официального сайта Администрации Хабарского района Алтайского края по проекту постановления Администрации Хабарского района  «Об изменении вида разрешенного использования земельного участка и предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка» в отношении земельного участка площадью 489 +- 8 кв.м., кадастровый номер 22:56:030009:1141, расположенного по адресу: Алтайский край, Хабарский район, с. Хабары, ул. Калинина, 98, с ранее установленного вида использования земельного участка - «для ведения личного подсобного хозяйства (код  2.2.)» на условно разрешенный вид использования – «магазины (код 4.4)».
Организатор общественных обсуждений - отдел по архитектуре, строительству и территориальному планированию Администрации Хабарского района.
Срок проведения общественных обсуждений с 28.07.2023 по 11.08.2023.
Информационные материалы по вопросу общественных обсуждений  представлены на экспозиции на сайте http://admhabary.ru и по адресу: с. Хабары, ул. Ленина, 42. 
Экспозиция открыта с 28.07.2023 по 11.08.2023.Часы работы: - сайт круглосуточно; - в кабинете начальника отдела по архитектуре, строительству и территориальному планированию Администрации Хабарского района понедельник - четверг с 8:00 до 12:45 и с 14:00 до 17:12.
В период общественных обсуждений участники имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 28.07.2023 по 11.08.2023 посредством:
- записи предложений и замечаний в журнале в период работы экспозиции посредством официального сайта http://admhabary.ru;
- личного обращения;
- портала государственных и муниципальных услуг;
- почтового отправления.
Перечень информационных материалов к рассматриваемому проекту:
[bookmark: _GoBack]1. Постановление главы района от 24.07.2023 № 02 «О проведении общественных обсуждений по предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка»;
2. Проект постановления Администрации Хабарского района «Об изменении вида разрешенного использования земельного участка и предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка».
Данное оповещение и информационные материалы, включая фрагмент карты градостроительного зонирования села Хабары, будут размещены на официальном сайте Администрации Хабарского района Алтайского края: http://admhabary.ru 27.07.2023, опубликованы в районной газете  «Вестник целины» 28.07.2023года.
Порядок проведения публичных слушаний определен решением Хабарского районного Совета депутатов от 21.12.2018 №59  «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в муниципальном образовании Хабарский район Алтайского края».

Отдел по архитектуре, строительству и территориальному планированию Администрации Хабарского района Алтайского края
тел. 838569 22 -2 -71
         

