ОПОВЕЩЕНИЕ
отдела по архитектуре, строительству и территориальному
планированию Администрации Хабарского района Алтайского края

  По обращению Индивидуального предпринимателя Глава КФХ Каптур Сергей Викторович проводятся общественные обсуждения посредством официального сайта Администрации Хабарского района Алтайского края по проекту постановления Администрации Хабарского района  «Об утверждении проекта планировки территории и проекта межевания территории в границах муниципального образования Мичуринский сельсовет Хабарского муниципального района Алтайского края для строительства мелиоративной системы орошаемого участка «Нечаевский», принадлежащего Индивидуальному предпринимателю Глава КФХ Каптур Сергей Викторович, находящегося в Хабарском муниципальном районе Алтайского края».
Организатор общественных обсуждений - отдел по архитектуре, строительству и территориальному планированию Администрации Хабарского района, тел. 8 (38569        22 -2 -71.
Срок проведения общественных обсуждений с 05.02.2024 по 05.03.2024.
Информационные материалы по вопросу общественных обсуждений  представлены на экспозиции на сайте https://adm-habarskij-district.gosuslugi.ru/ и по адресу: с. Хабары, ул. Ленина, 42. 
Экспозиция открыта с 05.02.2024 по 05.03.2024.Часы работы: - сайт круглосуточно; - в кабинете начальника отдела по архитектуре, строительству и территориальному планированию Администрации Хабарского района понедельник - четверг с 8:00 до 12:45 и с 14:00 до 17:12.
В период общественных обсуждений  участники имеют право представить свои предложения и замечания в срок с 05.02.2024 по 15.02.2024 посредством:
- записи предложений и замечаний в журнале в период работы экспозиции посредством официального сайта https://adm-habarskij-district.gosuslugi.ru/;
- личного обращения;
- портала государственных и муниципальных услуг;
- почтового отправления.
Перечень информационных материалов к рассматриваемому проекту:
1. Постановление главы района от 10.01.2024 №1 «О проведении общественных        обсуждений по утверждению проекта планировки территории и проекта межевания территории в границах муниципального образования Мичуринский сельсовет Хабарского муниципального района Алтайского края для строительства мелиоративной системы орошаемого участка «Нечаевский». 
2. Проект постановления Администрации Хабарского района «Об утверждении проекта планировки территории и проекта межевания территории в границах муниципального образования Мичуринский сельсовет Хабарского муниципального района Алтайского края для строительства мелиоративной системы орошаемого участка «Нечаевский», принадлежащего Индивидуальному предпринимателю Глава КФХ Каптур Сергей Викторович, находящегося в Хабарском муниципальном районе Алтайского края».
[bookmark: _GoBack]Данное оповещение и информационные материалы, включая проектную документацию по объекту «Строительство мелиоративной системы орошаемого участка «Нечаевский» в Хабарском муниципальном районе Алтайского края», будут размещены на официальном сайте Администрации Хабарского района Алтайского края: https://adm-habarskij-district.gosuslugi.ru/ 02.02.2024, опубликованы в районной газете  «Вестник целины» 02.02.2024.
Порядок проведения общественных обсуждений определен решением Хабарского районного Совета депутатов от 21.12.2018 №59  «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в муниципальном образовании Хабарский район Алтайского края».
