Памятка по использованию электронной подписи

Рекомендации по использованию электронной подписи.
· [bookmark: _GoBack]При работе с электронной подписью необходимо использовать /Крипто Про версии 5.0 и выше/. Скачать данное программное обеспечение можно на официальном сайте (www.cryptopro.ru).
· Скачать сертификаты Головного удостоверяющего центра, можно по ссылке: uc.nalog.ru/cdp Сертификат Головного удостоверяющего центра имеет название gus2022.crt, его устанавливают в доверенные корневые центры сертификации. Промежуточный сертификат ФНС России можно скачать по ссылке: uc.nalog.ru/crt имеет название CA_FNS_Russia_2022_02.crt и он устанавливается в Промежуточные центры сертификации.
· Если Вы сдаете отчетность через операторов электронного документооборота (СБИС, Контур и т.д.), то Вам необходимо сообщить своему оператору о получении Вами электронной подписи и далее действовать согласно их инструкции.
· Если Вы самостоятельно сдаете отчетность, то Вам необходимо получить идентификатор и зарегистрировать сертификат электронной подписи посредством сервиса «Сервис получения идентификатора абонента» на сайте nalog.gov.ru. (Раздел все сервисы – Электронный документооборот – Представление налоговой и бухгалтерской отчетности - Получить идентификатор (если не получали ранее) и зарегистрировать сертификат электронной подписи посредством сервиса «Сервис получения идентификатора абонента»). Обращаем Ваше внимание, что при экспорте сертификата из КриптоПро, для дальнейшей его загрузки в сервис получения идентификатора абонента, тип файла должен быть «Сертификат Х.509 в DER (*.cer)».
· Для входа в личный кабинет налогоплательщика ЮЛ/ИП или направления налоговой отчетности через сайт nalog.gov.ru. (Раздел все сервисы – Электронный документооборот – Представление налоговой и бухгалтерской отчетности), Вам необходимо предельно внимательно следовать инструкциям и руководствам пользователя, размещенным в данных сервисах.
· Для работы на сторонних сайтах и сервисах (ФСС, ПФР, Росалкоголь и т.д.) пользуйтесь руководствами пользователя, размещенными на этих сайтах и сервисах, или обращайтесь в службу технической поддержки данных ресурсов.
· В случае необходимости, перевыпустить электронную подпись можно в личном кабинете ИП/ЮЛ на сайте nalog.gov.ru, при наличии действующей подписи, выданной УЦ ФНС России.
При возникновении дополнительных вопросов, Вы можете обратиться по телефону горячей линии ФНС России 8-800-222-22-22 или воспользоваться технической поддержкой на сайте nalog.gov.ru.
