ПЕРЕЧЕНЬ
законов и иных нормативных правовых актов, 
определяющих полномочия, задачи и функции
(Примечание: подразумеваются Законы и НПА в актуальной
редакции, с учётом внесённых в них изменений)


1. Конституция Российской Федерации (принята всенародным голосованием 12.12.1993).
      2.   Кодексы Российской Федерации
"Гражданский кодекс Российской Федерации (часть первая)"
"Гражданский кодекс Российской Федерации (часть вторая)"
"Гражданский кодекс Российской Федерации (часть третья)"
"Гражданский кодекс Российской Федерации (часть четвертая)"
"Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях"
"Трудовой кодекс Российской Федерации"
"Бюджетный кодекс Российской Федерации"
"Гражданский процессуальный кодекс Российской Федерации"
            3. Федеральные законы
Федеральный закон от 02.03.2007 № 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации"
Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ "О противодействии коррупции"
Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации"
Федеральный закон от 27.07.2006 № 152-ФЗ "О персональных данных"
Федеральный закон от 27.07.2010 № 210-ФЗ"Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг"
Федеральный закон от 29.12.1994 № 77-ФЗ"Об обязательном экземпляре документов"
Федеральный закон от 22.10.2004 № 125-ФЗ"Об архивном деле в Российской Федерации"
Федеральный закон от 25.07.2002 № 114-ФЗ "О противодействии экстремистской деятельности"
Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации"
Закон РФ от 21.07.1993 № 5485-1"О государственной тайне"
                 4. Указы Президента РФ
Указ Президента РФ от 19.05.2008 № 815 "О мерах по противодействию коррупции"
Указ Президента РФ от 21.07.2010 № 925 "О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона "О противодействии коррупции"
Указ Президента РФ от 29.12.2008 № 1873 "Об использовании Государственного герба Российской Федерации на печатях органов местного самоуправления поселений и муниципальных районов"
                          5. Постановления Правительства Российской Федерации
Постановление Правительства РФ от 02.11.2000 № 841 "Об утверждении Положения о подготовке населения в области гражданской обороны"
Постановление Правительства РФ от 01.12.2015 № 1297 "Об утверждении государственной программы Российской Федерации "Доступная среда" на 2011 - 2020 годы"
Постановление Правительства РФ от 15.04.2014 № 313 "Об утверждении государственной программы Российской Федерации "Информационное общество (2011 - 2020 годы)"
Постановление Правительства РФ от 19.11.2014 № 1222"О дальнейшем развитии единой системы межведомственного электронного взаимодействия"
Постановление Правительства РФ от 09.06.2016 № 516 "Об утверждении Правил осуществления взаимодействия в электронной форме граждан (физических лиц) и организаций с органами государственной власти, органами местного самоуправления, с организациями, осуществляющими в соответствии с федеральными законами отдельные публичные полномочия"
Постановление Правительства РФ от 26.03.2016 № 236 "О требованиях к предоставлению в электронной форме государственных и муниципальных услуг"
Постановление Правительства РФ от 04.09.1995 № 870 "Об утверждении Правил отнесения сведений, составляющих государственную тайну, к различным степеням секретности"
Постановление Правительства РФ от 10.07.2013 № 584 "Об использовании федеральной государственной информационной системы "Единая система идентификации и аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме" (вместе с "Правилами использования федеральной государственной информационной системы "Единая система идентификации и аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме")
[bookmark: _GoBack]Постановление Правительства РФ от 25.08.2012 № 852 "Об утверждении Правил использования усиленной квалифицированной электронной подписи при обращении за получением государственных и муниципальных услуг и о внесении изменения в Правила разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг"
Постановление Правительства РФ от 09.02.2012 № 111 "Об электронной подписи, используемой органами исполнительной власти и органами местного самоуправления при организации электронного взаимодействия между собой, о порядке ее использования, а также об установлении требований к обеспечению совместимости средств электронной подписи" (вместе с "Правилами использования усиленной квалифицированной электронной подписи органами исполнительной власти и органами местного самоуправления при организации электронного взаимодействия между собой", "Требованиями к обеспечению совместимости средств электронной подписи при организации электронного взаимодействия органов исполнительной власти и органов местного самоуправления между собой")
11. Устав муниципального образования Хабарский район Алтайского края (решение Хабарского районного Совета депутатов от 27.10.2015 №48, с изм. от 04.05.2017 №20).
      12. Постановление Администрации Хабарского района от 16.03.2006 №61 «Об утверждении Положения «Об архивном отделе администрации Хабарского района Алтайского края».
 

