Перед отпуском убедитесь в отсутствии налоговой задолженности
Межрайонная ИФНС России № 4 по Алтайскому краю информирует, что для граждан, имеющих задолженность перед бюджетом, действует запрет на выезд за пределы России.
Уточнить свои налоговые обязательства и проверить информацию о наличии или отсутствии задолженности по налогам можно следующими способами:
-с помощью интернет-сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» на сайте ФНС России;
-на Едином портале государственных и муниципальных услуг;
-посредством СМС-информирования;
-лично обратившись в МФЦ либо налоговый орган.
В случае необходимости личного посещения для получения услуг можно обратиться в центральное отделение инспекции, расположенное по адресу: г.Новоалтайск, ул.Анатолия,7. В соответствии с установленным графиком, обслуживание налогоплательщиков в центральном отделении осуществляется с понедельника по четверг с 9:00 до 18:00, в пятницу – с 9:00 до 16:45. Суббота и воскресенье - выходные дни. 
[bookmark: _GoBack]Обращаем внимание, что единый график приема посетителей действует как в операционных залах центрального офиса в Новоалтайске, так и в территориально обособленных рабочих местах (ТОРМ) в городах Заринске, Камне-на-Оби, Славгороде. пгт.Благовещенке, селе Павловске. В ТОРМ р.п.Тальменка обслуживание налогоплательщиков осуществляется с понедельника по четверг с 8:00 до 17:00, в пятницу – с 8:00 до 15:45. Суббота и воскресенье - выходные дни.
Инспекция напоминает, чтобы получать сообщения о наличии задолженности необходимо представить согласие на информирование о задолженности в налоговый орган по почте, лично или с помощью интернет-сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»: в разделе «Настройки профиля» нужно заполнить обращение «Информирование о задолженности».

