Получать уведомления на уплату имущественных налогов
можно в электронном виде.

[bookmark: _GoBack]Межрайонная ИФНС России № 4 по Алтайскому краю напоминает, что получать уведомления об уплате имущественных налогов можно электронном виде. Этот способ является наиболее удобным и позволяет своевременно получать информацию об исчисленных суммах налогов и не пропустить сроки их уплаты.
Уведомление может быть направлено налогоплательщику в электронной форме через Личный кабинет на сайте ФНС России и Личный кабинет на Едином портале государственных и муниципальных услуг.
На официальном сайте ФНС России функционирует интернет-сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». Пользователи этого сервиса налоговые уведомления на уплату транспортного налога, земельного налога и налога на имущество получают в электронном виде.
Открыть доступ к личному кабинету можно в любом налоговом органе, получив регистрационную карту с логином и паролем. Вход в личный кабинет также доступен с помощью подтвержденной учетной записи портала Госуслуг или сертификата квалифицированной электронной подписи.
Кроме того, для налогоплательщиков предусмотрена возможность получение налоговых документов через Единый портал государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ) возможно, если налогоплательщик зарегистрирован в единой системе идентификации и аутентификации на ЕПГУ и направил через ЕПГУ уведомление о необходимости получения документов от налоговых органов в электронной форме через ЕПГУ. Уведомление формируется в разделе «Услуги» – «Штрафы Налоги» - «Налоги» - «Получение налоговых уведомлений на Госуслугах» или на главной странице Личного кабинета на Госуслугах пройти по ссылке «Налоговые уведомления» - «Подключить уведомления». Для отправки уведомления в ведомство потребуется подписать его усиленной неквалифицированной электронной подписью, которую можно бесплатно создать в мобильном приложении «Госключ».
Получение уведомлений в электронном виде имеет ряд преимуществ: экономия времени, удобство оплаты, контроль задолженности и переплаты, возможность быстроты реагирования на выявленные неточности, является наиболее удобным для налогоплательщика, поскольку исключает риск потери уведомления, позволяет своевременно получить информацию об исчисленных суммах налогов и не пропустить сроки их уплаты.
