Исполняющий обязанности начальника управления Генеральной прокуратуры Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу Баир Доржиев провел личный прием граждан жителей Алтайского края
В ходе рабочей поездки в Алтайский край исполняющий обязанности начальника управления Генеральной прокуратуры Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу Баир Доржиев провел личный прием граждан. В мероприятии участвовали прокурор края Антон Герман, сотрудники органов прокуратуры региона, представители власти и местного самоуправления.
Жители края обозначили ряд проблем, связанных с несоблюдением законодательства при обращении с твердыми коммунальными отходами, переселением из аварийного жилья, нарушением прав инвалидов, и другие вопросы, требующие защиты и восстановления социальных прав.
Всем заявителям разъяснено действующее законодательство. Прокурору края поручено организовать соответствующие проверочные мероприятия, в ходе которых дать правовую оценку действиям и решениям органов местного самоуправления, учреждений здравоохранения и других уполномоченных органов. В случае выявления нарушений закона принять меры прокурорского реагирования, направленные на восстановление нарушенных прав граждан.
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