Начальник управления Генеральной прокуратуры Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу Николай Рябов провел личный прием жителей Алтайского края
В ходе рабочей поездки начальник управления Генпрокуратуры России по СФО Николай Рябов провел личный прием граждан в г. Барнаул, в том числе в режиме видео-конференц-связи. В мероприятии участвовали прокурор региона Антон Герман, руководители органов власти, правоохраны и контроля.
С коллективным заявлением по вопросам невыплаты окончательного расчета при увольнении и несоблюдения требований охраны труда обратились бывшие работники автошколы из города Барнаула. 
Законный представитель барнаульца, пострадавшего в результате дорожно-транспортного происшествия, обратился по вопросу возмещения причинённого вреда его родственнику.
Заявитель из Ключевского района, воспитывающий семерых детей, рассказал о возникших проблемах с перерасчетом размера пенсии при изменении количества нетрудоспособных членов семьи.
Жители Ельцовского и Топчихинского районов сообщили о ненадлежащем содержании и освещении улично-дорожной сети сельских поселений.
Пенсионер из Заринска обратился за содействием в получении компенсации морального вреда в связи с профессиональным заболеванием, полученным на производстве.
По принятым на личном приеме заявлениям органами прокуратуры будут проведены проверки, дана оценка действиям и решениям уполномоченных органов, при выявлении нарушений закона приняты меры прокурорского реагирования, направленные на восстановление нарушенных прав граждан.
Ход и результаты проверок поставлены на контроль управления Генеральной прокуратуры Российской Федерации по Сибирскому федеральному округу.
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