9 ноября текущего года вследствие неблагоприятных погодных условий порывами шквалистого ветра на территории Алтайского края повреждено 173 объекта образования - 121 школа, 40 детских садов и 12 учреждений дополнительного образования детей. В большинстве случаев разрушена кровля строений, повреждены окна и рамы, фасады зданий.
В регионе организованы и проводятся ремонтно-восстановительные работы на объектах социальной инфраструктуры, в многоквартирных и индивидуальных жилых домах.
В настоящее время учебные занятия в общеобразовательных учреждениях края возобновлены кроме одной школы в Зональном районе.
Во время рабочей поездки в Алтайский край с целью контроля за проводимыми аварийно-восстановительными работами заместитель Генерального прокурора России Дмитрий Демешин лично выехал на ремонтируемый, но не восстановленный до конца объект образования. Совместно с прокурором региона Антоном Германом, Главой района и Министром образования он посетил муниципальное образовательное учреждение «Зональая СОШ» и на месте оценил уровень нанесенного стихией ущерба, а также техническое состояние здания.
По итогам мероприятия Дмитрий Демешин поручил Антону Герману проконтролировать ход и своевременность ремонтных работ в образовательных учреждениях региона, соблюдение прав детей на образование.
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