Сегодня, 24 ноября 2023 г., заместитель Генерального прокурора Российской Федерации Дмитрий Демешин в рамках рабочей поездки в Алтайский край провел в прокуратуре региона оперативное совещание, на котором обсудил результаты проверки организации работы по рассмотрению обращений и приему граждан в прокуратуре Алтайского края. В мероприятии приняли участие начальник управления Генеральной прокуратуры России по Сибирскому федеральному округу Юрий Русанов, прокурор края Антон Герман, руководители структурных подразделений прокуратуры края, территориальные прокуроры.
Открывая совещание, Дмитрий Демешин отметил, что прокуратурой региона принимаются определенные меры к совершенствованию работы на указанном направлении, а также изменена практика направления обращений в другие ведомства для рассмотрения.
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Системный подход к разрешению проблем, обозначенным гражданами в своих обращениях, принятые для их решения меры позволили восстановить права более 1400 детей-сирот, сократить на 2 года реализацию краевой программы переселения из аварийного жилья, произвести перерасчет платы за отопление потребителям на сумму свыше 2,6 млн руб., реализовать право 4 тыс. граждан на получение компенсации расходов на оплату коммунальных услуг в размере 4 млн руб. Вместе с тем остаются нерешенными ряд остросоциальных проблем в регионе.
По итогам мероприятия Дмитрием Демешиным поручено перед прокуратурой края реализовать комплекс мер, направленный на завершение устранения всех выявленных в ходе проверки недостатков, повышение качества рассмотрения обращений, эффективности защиты и восстановления прав граждан.
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