[bookmark: _GoBack]По поручению прокурора Алтайского края Антона Германа территориальные прокуроры на вверенной им территории продолжают надзорные мероприятия по контролю за половодьем

Сегодня, 04.04.2024, представители аппарата прокуратуры Алтайского края и территориальный прокурор совместно с сотрудниками МЧС, полиции, социальных служб и муниципалитета в рамках проводимой совместной работы осуществили выезд в населенные пункты Санниково и Солнечный Первомайского района.
Прокуратура осуществляет надзорное сопровождение работ по ликвидации последствий подтопления паводковыми водами, пришедшими с сельскохозяйственных земель в результате таянья снега и промерзания грунта, в микрорайоны частной жилой застройки.
Жители поселка Солнечный отметили, что в настоящее время ими наблюдается спад уровня грунтовых вод. Гражданам разъяснен порядок обращения в органы власти для получения компенсации в результате подтопления. На месте проведено рабочее совещание для выработки дополнительных мер по минимизации последствий стихии.
В целях защиты прав граждан, получения оперативной информации о складывающейся обстановке в населенных пунктах, подвергшихся подтоплению, в прокуратуре края и соответствующих территориальных прокуратурах продолжает работу «горячая линия». 
Граждане могут обратиться в органы прокуратуры по месту жительства или на горячую линию прокуратуры Алтайского края. Звонки принимаются в рабочее время по телефону: 8(3852)222-017 помощником прокурора края Эндаковой Анной Александровной, круглосуточно по телефону: 89039476157 дежурным прокурором.
По поручению прокурора Алтайского края Антона Германа территориальные прокуроры на вверенной им территории продолжают надзорные мероприятия по контролю за половодьем. 
Помощник прокурора Алтайского края Мария Антошкина
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