Прокурор Алтайского края Антон Герман  оценил состояние гидротехнического сооружения  на реке Касмале в Павловском районе

Сегодня, 07.04.2024, прокурор Алтайского края Антон Герман посетил гидротехническое сооружение на реке Касмале в Павловском районе с целью оценки ситуации по пропуску паводка и возможному увеличению сброса водных масс.
Прокурор региона лично скоординировал работу оперативных служб, направленную на борьбу со стихией. Проверил деятельность по отсыпке вала, наличие и работоспособность спецтехники.
При участии руководителя регионального МЧС Александра Макарова на месте провел оперативное совещание, на котором проработаны дальнейшие действия по режиму эксплуатации гидротехнического сооружения в половодье. 
Антон Герман проинспектировал подготовленный в местной школе пункт временного размещения граждан.
Органы прокуратуры региона уделяют  самое пристальное внимание соблюдению прав граждан в условиях чрезвычайной ситуации. Продолжает работу организованная ранее "горячая линия".  Звонки принимаются  в рабочее время  по телефону:  8(3852)222-017 помощником прокурора края Эндаковой Анной Александровной, круглосуточно по телефону: 89039476157 дежурным прокурором.
[bookmark: _GoBack]По поручению прокурора Алтайского края Антона Германа  территориальные прокуроры на вверенной им территории продолжают надзорные мероприятия по контролю за половодьем.
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