Рейды по пожарной безопасности продолжают проводить специалисты МЧС в частном секторе

Сотрудники и работники Главного управления МЧС России по Алтайскому краю совместно со специалистами заинтересованных служб уделяют большое внимание профилактической работе с населением по обеспечению пожарной безопасности. Такие профмероприятия спасателями МЧС России организовываются и проводятся в том числе и в частных домовладениях и на прилегающих к ним территориях.
Один из последних рейдов по проверке соблюдения правил пожарной безопасности состоялся на подведомственной территории 9 пожарно-спасательного отряда и территориального отдела надзорной деятельности и профилактической работы №5 чрезвычайного ведомства (г.Славгород, г.Яровое, Бурлинский, Кулундинский, Ключевский, Михайловский, Немецкий национальный, Табунский и Хабарский районы).
В ходе этих рейдов были организованы разъяснительные беседы с садоводами и собственниками участков о своевременной очистке прилегающей территории от мусора и легко воспламеняющихся материалов, запрете использования открытого огня, о действиях при обнаружении пожара. Вручались памятки по противопожарной тематике.
Стоит отметить, что местами в регионе по 30 июня сохраняется высокая пожароопасность (4 класс).
В связи с неблагоприятным прогнозом высока вероятность возникновения лесных и степных пожаров. Во избежание материальных потерь от огненной стихии в условиях сухой погоды:
- не сжигайте мусор и сухую траву и пресекайте подобные действия других лиц;
- выезжая на отдых, не разводите костры;
- не бросайте непотушенные спички и сигареты (особенно из окон автомобилей);
- не позволяйте детям играть с огнем.
Главное управление МЧС России по Алтайскому краю в очередной раз напоминает: огонь не прощает беспечности! Соблюдайте правила пожарной безопасности! Берегите себя и жизнь своих близких! Номера телефонов служб спасения - 101 или 112.
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