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«СВОй бизнес»: федеральная программа поддержки предпринимателей среди участников СВО и их семей пройдет в Алтайском крае

Алтайский края вошел в число регионов, где будет реализован федеральный образовательный проект «СВОй бизнес», созданный специально для участников специальной военной операции, ветеранов боевых действий и членов их семей. 

По поручению Губернатора Алтайского края Томенко В.П. в регионе реализуется комплекс мер государственной поддержки участников специальной военной операции, в том числе и в сфере развития бизнеса. 

«Для нас крайне важно создать максимально комфортные условия для тех, кто защищал Родину, и их близких, решивших начать или продолжить свой путь в бизнесе, – говорит начальник управления Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры Елена Абдулаева. – По поручению Губернатора Алтайского края Виктора Петровича Томенко мы не просто подключились к федеральному проекту «СВОй бизнес», а активизировали все ресурсы краевой инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства. Наши специалисты готовы оказать практическую помощь на всех этапах – от разработки идеи и получения финансирования и сопровождения бизнеса, до размещения производств на высокотехнологичных площадках технопарков. Мы видим растущий запрос и уверены, что предпринимательство станет достойной возможностью для самореализации и адаптации к гражданской жизни наших защитников».

Очный этап программы «СВОй бизнес» пройдет на площадке Штаба общественной поддержки «Единой России» в Барнауле с 25 по 29 августа, в рамках которого участники:
получат практические навыки разработки бизнес-моделей;
научатся формировать финансовые планы и оценивать риски;
освоят юридические аспекты ведения бизнеса;
познакомятся с мерами государственной поддержки;
разработают и защитят собственные бизнес-проекты.
Особое внимание будет уделено психологической адаптации и менторской поддержке. В программе примут участие успешные предприниматели, в том числе ветераны боевых действий, готовые делиться своим опытом. Для того, чтобы стать участником необходимо пройти регистрацию на портале МСП по ссылке https://мсп.рф/services/SVOy_business/.

Справочно:
Программа «СВОй бизнес» - совместный проект партии «Единая Россия», АО «Корпорация МСП» и организации «Опора России», которая призвана помочь в адаптации к гражданской жизни через развитие предпринимательских навыков. Программа дополняет меры государственной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, реализация которых осуществляется в соответствии с региональным проектом «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» национального проекта «Эффективная и конкурентная экономика».
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