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Неосторожность при курении является одной из самых распространенных причин возникновения пожаров, виновниками которых являются сами люди, пренебрегая элементарными правилами пожарной безопасности.
По статистике каждый пятый пожар происходит из-за неосторожного обращения с огнем при курении.
Эта пагубная привычка наносит вред не только здоровью в процессе курения, но может уничтожить жилые дома, квартиры и унести жизнь человека в считанные минуты. Как правило, люди гибнут от непотушенной сигареты во время сна и в состоянии алкогольного опьянения. Тление непотушенной сигареты становится причиной летального исхода от отравления продуктами горения. Само возгорание может быть и не значительным, но человек умирает.
Наибольшее число пожаров связанных с курением, зарегистрировано в жилом секторе, горели жилые дома, надворные постройки, гаражи. Кроме того не потушенная сигарета – зачастую становится причиной пожара возгорания сухой растительности и мусора. Часто можно видеть, как люди, прикуривая сигарету, бросают спички и окурки куда попало, курят в запрещенных местах, кладут тлеющие сигареты на горючие материалы. Окурки, брошенные с балконов или окон, могут также спровоцировать пожар, попав на балконы или лоджии нижерасположенных этажей, где часто хранят старые вещи, емкости с горючими и легковоспламеняющимися жидкостями. Также окурок может попасть в квартиру через открытую форточку, где условия для развития горения могут быть самыми благоприятными.
Для того чтобы избежать трагедии соблюдайте элементарные правила пожарной безопасности при курении:
—Не курите вблизи легковоспламеняющихся и горючих жидкостей;
—Курите только в специально отведенных для этого местах;
—Не бросайте спички, и окурки куда попало;
— Обязательно убедитесь, что спичка и окурок не только не горят, но и не тлеют.
—Храните спички, зажигалки, сигареты в недоступном для детей месте
Уважаемые жители!
Разбушевавшаяся стихия пожара безжалостно уничтожает нажитое годами имущество, причиняет страдания людям, наносит ущерб жилому фонду. Жертвами огня могут становиться сами виновники пожаров при курении, их соседи, дети.
Соблюдайте правила пожарной безопасности!
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