45569 «Самозанятых» налогоплательщиков стояло на учете на начало 2025 года
         По данным Межрайонной ИФНС России №4 по Алтайскому краю, за 2024 год количество плательщиков НПД увеличилось на 11872, и по состоянию на 01.01.2025 количество «Самозанятых» составило 45569. 
Значительный прирост самозанятых — результат деятельного внимания к ним со стороны государства. Правительство неоднократно предоставляло самозанятым различные льготы и преференции. Например, у них нет проверок, отчетности, обязанности платить страховые взносы, после регистрации самозанятый получает бонус на уплату налога в сумме 10 000 рублей. Сами ставки по НПД являются своего рода преференцией (4% при реализации работ или услуг обычным физическим лицам; 6% - организациям и ИП).
Для самозанятых есть и ограничения: 
-по объему годового дохода — он не должен превысить 2,4 миллиона рублей; 
-отсутствие наемный работников; 
-вести разрешенный вид деятельности.
Если вы, как индивидуальный предприниматель, перейдёте на налог на профессиональный доход, то не сможете совмещать этот налоговый режим с другими.
[bookmark: _GoBack]         Зарегистрироваться в качестве самозанятого можно в мобильном приложении «Мой налог», а также через программные продукты партнеров – банков и электронных площадок.

 

