Уплатить налоги можно за третье лицо

Межрайонная ИФНС России №4 по Алтайскому краю напоминает, что в связи с введением Единого налогового платежа (ЕНП) стало проще оплачивать налоги за третье лицо. Например, родителям за несовершеннолетнего ребенка, детям за своих пожилых родителей, за родственников, которые временно пребывают за границей.
При этом за третье лицо можно уплачивать любые налоги, сборы, страховые взносы, а также пени и штрафы по ним.
Главное правило при заполнении налоговых платежных поручений за третьих лиц - оформлять их необходимо с учетом определенных особенностей:
- в поле 60 «ИНН плательщика» следует указывать ИНН плательщика, обязанность которого исполняется, то есть лицо, за которого необходимо уплатить налог;
- в поле 102 «КПП плательщика» следует указывать КПП плательщика, обязанность которого исполняется. При уплате налога за индивидуального предпринимателя или физическое лицо в данном поле указывается 0;
- в поле 8 «Плательщик» следует указывать наименование плательщика, производящего уплату.
[bookmark: _GoBack]Отметим, что после уплаты за третье лицо ЕНП и налога, уплаченного не в качестве ЕНП, требовать их возврата из бюджета Вы не сможете. Поэтому, если Вы уплатите больше, чем нужно, за возвратом переплаты (суммы денежных средств, формирующих положительное сальдо Единого налогового счета) вправе обратиться только то лицо, чью обязанность вы исполнили.
Для формирования платежных документов с актуальными реквизитами можно использовать сервис ФНС России "Уплата налогов и пошлин", который размещен на официальном сайте ФНС России.

