Особенности представления Уведомления об исчисленных суммах имущественных налогов

Налогоплательщик имеет право получить доступ к сервису «Личный кабинет юридического лица». Это Интернет-сервис, который позволяет учреждению оперативно обмениваться информацией с налоговым органом и получать государственные услуги ФНС России в онлайн-режиме (получать актуальную информацию о сальдо ЕНС, выписки из ЕГРН; направлять запросы и получать справки об исполнении обязанности по уплате налогов, акты сверки принадлежности сумм, перечисленных и (или) признаваемых в качестве ЕНП; направлять уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, страховых взносов; направлять заявление о зачете или возврате переплаты и т.д.)
Подключиться к Личному кабинету на сайте налоговой службы www.nalog.gov.ru можно с использованием квалифицированного сертификата ключа проверки электронной подписи, которую бесплатно выдадут в любой инспекции ФНС России. Подойдет и электронная подпись для подачи отчетности по ТКС.
Дополнительно сообщаем, что в соответствии с пунктом 9 статьи 58 НК РФ, налогоплательщик обязан представить в налоговый орган по месту постановки на учет Уведомление об исчисленных суммах налогов (далее – Уведомление) не позднее 25-го числа месяца, в котором установлен срок уплаты соответствующих налогов. Срок представления уведомления за 4 квартал 2024 года – не позднее 25.02.2025 года.
Уведомления не представляются за истекший налоговый период (с кодом 34/04) в части объектов, облагаемых налогом исходя из среднегодовой стоимости и объектов налогоплательщиков - иностранных организаций, облагаемых налогом исходя из кадастровой стоимости, сумма налога по которым отражается в налоговой декларации по налогу на имущество организаций.
Обязанность представления уведомления за истекший налоговый период (с кодом 34/04) установлена только у налогоплательщиков - российских организаций в отношении объектов налогообложения, налоговая база по которым определяется как их кадастровая стоимость.
Статьями 363, 383 и 397 НК РФ, установлен срок уплаты авансовых платежей по транспортному, земельному налогам и налогу на имущество организаций – не позднее 28 числа месяца, следующего за истекшим отчетным периодом. Таким образом, срок уплаты организациями авансовых платежей по имущественным налогам за 4 квартал 2024 год (с учетом пункта 7 статьи 6.1 НК РФ) - не позднее 28.02.2025.
Обращаем внимание на возможность представления единого Уведомления на 2025 с разбивкой по налогам и по отчетным/налоговым периодам. Если в течение года сумма налога к уплате за отчетные периоды изменится, необходимо представить уточненное уведомление, в котором отразить верную сумму налога.
Уведомление подлежит обязательному представлению даже в случае отсутствия фактической уплаты денежных средств, перечисленных в качестве единого налогового платежа. 
Уплаченный налог учитывается в бюджете соответствующего уровня и субъекта РФ только при наличии Уведомления!





