Уведомление
о начале разработки проектов актуализированных схем теплоснабжения Хабарского сельсовета, Коротоякского сельсовета, Новоильинского сельсовета Хабарского района Алтайского края
          В соответствии с требованиями Федерального закона от 27 июля 2010 года № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Федерального закона от 6 октября 2013 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и постановления Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2012 года № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» Администрация Хабарского района Алтайского края уведомляет о начале разработки проектов актуализированных схем теплоснабжения муниципального образования «Хабарский сельсовет», муниципального образования «Коротоякский сельсовет», муниципального образования «Новоильинский сельсовет» на 2026 год.
          Предложения от теплоснабжающих, теплосетевых организаций и иных лиц по актуализации схем теплоснабжения принимаются в письменной форме до 1 марта 2025 года по адресу: 658780, Алтайский край, Хабарский район, с. Хабары, ул. Ленина, 42,  Отдел по жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту и дорожному хозяйству Администрации Хабарского района контактное лицо – и.о. начальника отдела Войкина Ирина Сергеевна, телефон (38569) 22271.
           Действующие схемы теплоснабжения размещены на официальном сайте Администрации муниципального образования Хабарский район Алтайского края в разделе «Отдел ЖКХ» по адресу: https://adm-habarskij-district.gosuslugi.ru/ofitsialno/struktura-munitsipalnogo-obrazovaniya/otdel-po-zhkh/.
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