[bookmark: _GoBack]В крае продолжается рост «печных» пожаров: топите печь правильно!
Во всех регионах страны отмечается рост количества возгораний, связанных с использованием печного оборудования, ведь сейчас, с наступлением холодов, граждане вовсю используют отопительные системы, основная среди которых - печь. Из-за нарушения правил их устройства и эксплуатации зачастую и происходят трагичные исходы, серьезные материальные ущербы.
Необходимость соблюдения правил пожарной безопасности при эксплуатации печей, а также подержание в исправности отопительных печей и дымоходов подтверждается многочисленными случаями пожаров, когда всего этого почему-то не придерживаются… Только 25 и 26 ноября пожарно-спасательными подразделениями края было потушено 28 пожаров, 10 из которых, предположительно, произошли из-за нарушения вышеописанных правил.
Один из первых «печных» пожаров произошел рано утром в понедельник, 25 ноября, в одноэтажном частном жилом доме в городе Бийске. На момент прибытия первого подразделения МЧС России горела кровля жилого дома. В борьбе с возгоранием были задействованы 10 человек и 2 единицы техники 19-й пожарно-спасательной части 2 отряда Главного управления МЧС России по Алтайскому краю. Также работали 2 звена газодымозащитной службы. В результате пожара повреждены кровля и потолочные перекрытия здания, а также личные вещи внутри. Площадь горения составила 80 кв.м.
Спустя пару часов в райцентре Ребриха произошло возгорание в надворных постройках на частном подворье. На момент прибытия первого подразделения, личного состава 81-й пожарно-спасательной части 18 отряда ГУ МЧС России по Алтайскому краю, горели баня и сарай открытым огнем. Всего в работе было задействовано 5 огнеборцев МЧС России на 2 автоцистернах. В результате пожара была уничтожена баня, повреждены кровля и стены сарая. Общая площадь, пройденная огнем, составила 23 кв.м.
26 ноября утром случился пожар в райцентре Краснощеково. На пульт диспетчера пожарной охраны поступило сообщение о возгорании в одноэтажном здании - воспламенилась котельная в магазине продовольственных и непродовольственных товаров. На вызов были отправлены работники 69-й ПСЧ 16 ПСО чрезвычайного ведомства в составе 4 пожарных на двух автоцистернах. Однако возгорание на площади 2 кв.м. удалось ликвидировать до приезда подразделений пожарной охраны.
К счастью, во всех десяти «печных» пожарах обошлось без погибших и пострадавших.
Главное управление МЧС России по Алтайскому краю напоминает о необходимости неукоснительного соблюдения мер безопасности при использовании печей и дымоходов, которые обладают повышенной пожароопасностью. Все они должны соответствовать техническим требованиям по эксплуатации, при неисправности - своевременно ремонтироваться!
Настоятельно рекомендуется соблюдать основные правила безопасности:
- не оставлять без присмотра растопленную печь;
- отодвинуть мебель на 70 см и дальше, от топки - на 1,25 м;
- перед топкой должен лежать металлический лист 50 на 70 сантиметров;
- не допускать перекала;
- за 3 часа до сна не топить!
При обнаружении возгорания необходимо незамедлительно вызвать пожарную охрану по телефону 01 или с мобильного 101, а также по единому номеру вызова экстренных служб - 112, принять меры по его тушению!
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