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29 апреля глава МЧС России Александр Куренков совместно с министром просвещения России Сергеем Кравцовым, руководством МВД России, Росгвардии и Рособрнадзора объявил о начале всероссийского антитеррористического учения.
Мероприятие организовано по указанию Президента РФ Владимира Путина для выработки единого подхода к обеспечению безопасности образовательных организаций.
«Вопрос безопасности детей требует от нас особого внимания. Терроризм по-прежнему остается глобальной угрозой, и, к сожалению, школы и детские лагеря нередко становятся целями для преступных атак», - акцентировал Александр Куренков.
Открывая учения министр просвещения РФ Сергей Кравцов отметил, что важно избежать формального подхода.
«Задачи учения - обеспечить психологическую готовность к действиям в условиях кризиса, проверить работоспособность систем оповещения и эффективность порядка оповещения без применения громкоговорящих систем, отработать взаимодействие с оперативными службами и антитеррористическими комиссиями», - сказал Сергей Кравцов.
Практические мероприятия пройдут в школах и колледжах страны, детских лагерях и подведомственных Минпросвещения России детских центрах «Артек», «Алые паруса», «Океан», «Орленок», «Смена». Всего планируется задействовать не менее 90% объектов общего и среднего профессионального образования. Сотрудникам охраны, персоналу и обучающимся предстоит отработать действия при угрозе или совершении преступлений террористической направленности.
«В течение двух дней нам предстоит отработать все необходимые вопросы взаимодействия ведомств, а главное – обучить детей правильно реагировать на угрозу. Каждый учитель, вожатый, спасатель и полицейский должен быть готов в критический момент своими действиями минимизировать риски, исключить панику и спасти жизни», - подчеркнул глава МЧС России.
Учения завершатся 30 апреля.
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