Весна – время наводить порядок!
[bookmark: _GoBack]С наступлением весеннего сезона забота о благоустройстве территории становится главным для всех поселений. Во всех сельских поселениях Хабарского района существуют Правила благоустройства территорий, которыми определены порядок содержания, благоустройства и уборки территорий, принадлежащих как гражданам, так и предприятиям, и организациям.
Законом Алтайского края от 10.07.2002 № 46-ЗС «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края» предусмотрена административная ответственность за ненадлежащую уборку территорий общего пользования, включая прилегающие территории, в том числе неосуществление очистки от листвы, порубочных остатков деревьев и других остатков растительности, складирование и (или) временное хранение мусора, сухой травы, золы (золошлаковых отходов).
Административную ответственность за нарушение этих Правил несут как физические, так и юридические лица, независимо от их организационно-правовых форм.
В связи с изложенным, напоминаем жителям о необходимости своевременного очищения приусадебных участков и прилегающих к ним территорий от мусора, опавших листьев и сухой травянистой растительности.
Штрафы за несоблюдение Правил благоустройства на территории района составляют: на граждан в размере от пятисот до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от одной тысячи до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

