Уважаемые жители Хабарского района!
	МО МВД России «Хабарский» напоминает, о том, что на территории Хабарского района проводятся рейдовые мероприятия в соответствии с Законом Алтайского края от 07.12.2009г №99-ЗС «Об ограничении пребывания несовершеннолетних в общественных местах на территории Алтайского края». На основании вышеуказанного закона проверяются берега природных водоемов, прудов, котлованов, в которых запрещено купание, включенные в перечень мест, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, психическому, духовному и нравственному развитию.
         С наступлением летнего периода большое количество подростков посещают водоемы, расположенные на территории Хабарского района без сопровождения родителей, законных представителей.
         Любой водоем - это место повышенной опасности. Основными причинами гибели детей на воде являются: оставление их без присмотра у водоемов, несоблюдение правил безопасности на воде, неумение детей плавать.
Уважаемые родители!
         Вы несете ответственность за воспитание и безопасность Ваших детей, Просим Вас объяснить ребенку, что нахождение в указанных местах может повлечь за собой необратимые последствия для его жизни и здоровья.  Кроме того, родители или лица, их замещающие за нарушение Закона Алтайского края от 07.12.2009г №99-ЗС «Об ограничении пребывания несовершеннолетних в общественных местах на территории Алтайского края», несут административную ответственность по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних».
         Во избежание трагических случаев не допускайте бесконтрольные прогулки детей вблизи водоемов!
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