В регионе вводится особый противопожарный режим

[bookmark: _GoBack]В Алтайском крае в течение длительного периода сохраняется высокая пожароопасность, местами - чрезвычайная. Крайне жаркая, сухая погода негативно влияет на обстановку с пожарами, ситуация требует принятия особых мер.
Сегодня состоялось совещание с участниками постоянно действующего оперативного штаба при комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Правительства Алтайского края, в котором приняли участие представители МЧС, МВД, Управления Алтайского края по делам ГОЧС и ПБ, Росгвардии, Минприроды.
Проведён инструктаж с представителями входящих в штаб ведомств. Константин Илясов, заместитель начальника Управления надзорной деятельности и профилактической работы главка, отметил, что деятельность в данном формате не раз показала свою эффективность и сейчас это взаимодействие продолжается. Сотрудники МЧС России совместно с сотрудниками правоохранительных органов, представителями муниципалитетов регулярно проводят рейды, в том числе - с использованием беспилотной авиации, проводят беседы с гражданами, предупреждают их о высоком риске возникновения пожаров, принимают меры к нарушителям, координируют решение общих задач.
«Сейчас, в период очень жаркой и сухой погоды, – особенно непростое время. Задача, как и прежде, состоит в том, чтобы обеспечить контроль за обстановкой, не допустить резкого роста числа пожаров. Уже сейчас фиксируется увеличение количества возгораний в природной среде», - отметил Константин Вячеславович.
Для недопущения обострения обстановки принимаются предупредительные меры, в том числе активизирована работа патрульных групп, работают временные противопожарные посты. Силы и средства всех взаимодействующих структур находятся в готовности к реагированию. Муниципалитетам рекомендовано выполнить ряд мероприятий: очистить от сухой травы и горючего мусора территории населённых пунктов и садоводств, обновить минерализованные полосы вокруг населенных пунктов (провести опашку), проверить источники пожарного водоснабжения и прочее.
Особый противопожарный режим - временное и дополнительное требование пожарной безопасности. Основная цель - недопущение появления открытого огня на лесных участках и прилегающей территории для минимизации возможного ущерба от природных пожаров.
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