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МЧС России в девятый раз проводит Всероссийский героико-патриотический фестиваль детского и юношеского творчества «Звезда Спасения». Это – уникальный проект, который призван воспитывать у подрастающего поколения чувство патриотизма на современных примерах героизма, популяризировать профессии спасателя и пожарного, формировать культуру безопасности жизнедеятельности в детской и молодежной среде.
У фестиваля в этом году три основных темы:
«МЧС России 35 лет: «Мужество – Честь – Спасение»;
«Чернобыль: память в наших сердцах. 40-летие аварии на Чернобыльской АЭС»;
«Спасатель будущего – какой он?».
Заявку на участие в I этапе фестиваля, согласие на обработку персональных данных и конкурсную работу необходимо подать до 30 сентября 2025 г. в электронном виде на электронный адрес: ak-ugz@22.mchs.gov.ru.
Фестиваль включает следующие творческие конкурсы: конкурс изобразительного творчества; конкурс литературного творчества; конкурс музыкального творчества; конкурс хореографического творчества; конкурс сценического творчества.
Контактный телефон: 202-724 (отдел подготовки населения управления гражданской обороны и защиты населения Главного управления).
Победители I этапа фестиваля примут участие во II этапе фестиваля, проводимом в г. Москве.
Награждение победителей фестиваля будет проходить на заключительном Гала-концерте в 2026 году.
Приглашаем всех детей, а также детские творческие коллективы, принять участие в фестивале детского и юношеского творчества «Звезда спасения»!
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