Административная комиссия информирует
 
        Административной комиссией при Администрации Хабарского района за 6 месяцев 2025 года проведено 7 заседаний, рассмотрено  11 дел об административных правонарушениях. 
        Привлечено к административной ответственности   8 человек. 
        Назначено  штрафов на сумму  14000 рублей.
        Допущены нарушения по следующим статьям закона Алтайского края от 10 июля 2002 года № 46-ЗС «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края»:
[bookmark: _GoBack]- статья 61 –  «Нарушение установленное законом Алтайского края запрета нарушения тишины и покоя граждан» – 4;
- пункт 10 статьи 27 « Выпас сельскохозяйственных животных и домашней птицы вне специально отведенных для этих целей мест, установленных органами местного самоуправления, а так же неконтролируемый выпас сельскохозяйственных животных на территории населенного пукта"-7.
         Прекращены производством:
        - пунктом 6 части 1 статьи  24.5 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации. " Истечением срока давности привлечения  к административной ответственности" - 1 дело  по     статье 61 закона Алтайского края от 10 июля 2002 года № 46-ЗС «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края».
         - пунктом 2 части 1 статьи  24.5 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации. " отсутствие состава административного правонарушения" - 2 дела  по     статье 61 закона Алтайского края от 10 июля 2002 года № 46-ЗС «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края».
   








