                                                                        УТВЕРЖДАЮ:
                                                                                      Глава Хабарского района
                                                                                       ___________В.Г.Бусыгин
                                                                                       «14» февраля 2024г



                                                        ДОКЛАД 
об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в деятельности Администрации Хабарского района за 2023 год

1.Общие положения.

[bookmark: _GoBack]Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21.12.2017 года №618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», в соответствии с «Положением об организации в Администрации Хабарского района Алтайского края системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса)», утвержденного постановлением Администрации Хабарского района от 27.07.2020 года №298, в целях обеспечения открытости и доступа к информации на официальном сайте Хабарского района создана вкладка «Антимонопольный комплаенс».
         2.Информация о результатах проведенной оценки комплаенс-рисков
[bookmark: bookmark11]    В целях выявления и оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства юридическим отделом были проведены:
а) анализ выявленных нарушений антимонопольного законодательства в деятельности Администрации Хабарского района;
б) анализ нормативных правовых актов, а также правовых актов Администрации Хабарского района, направленных на регулирование отношений, связанных с защитой конкуренции, предупреждением и пресечением монополистической деятельности и недобросовестной конкуренции и адресованных неопределенному кругу лиц, которые могут иметь признаки нарушения антимонопольного законодательства;
в) анализ нормативных правовых актов Администрации Хабарского района на предмет выявления нарушений антимонопольного законодательства;
г) мониторинг и анализ практики применения в Администрации антимонопольного законодательства (в части соответствующих обзоров и обобщений);
д) систематическая оценка эффективности разработанных и реализуемых мероприятий по снижению комплаенс – рисков.
По результатам проведения анализа нормативных правовых актов администрации района сделан вывод о соответствии их действующему законодательству и нецелесообразности внесения изменений в действующие правовые акты.
[bookmark: bookmark16]	Анализ проектов нормативных правовых актов на предмет соответствия их антимонопольному законодательству осуществляется на постоянной основе в рамках проведения антикоррупционной экспертизы. Кроме того, проекты нормативных правовых актов направляются для экспертизы, на предмет соответствия действующему законодательству, в органы прокуратуры.
[bookmark: bookmark17]Мониторинг и анализ практики применения администрацией района антимонопольного законодательства также осуществляется на постоянной основе. Рассмотрение дел по вопросам применения и возможного нарушения администрацией района норм антимонопольного законодательства в судебных инстанциях не осуществлялось.

[bookmark: bookmark18][bookmark: bookmark19][bookmark: bookmark21]3.Информация об исполнении мероприятий по снижению комплаенс - рисков
В целях снижения рисков нарушения антимонопольного законодательства на основе карты комплаенс - рисков разработан План мероприятий («дорожная карта») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в администрации района (далее - План мероприятий). План мероприятий утвержден главой района. Организационным отделом осуществлено ознакомление муниципальных служащих с постановлением Администрации Хабарского района Алтайского края от 24.07.2020 № 298 «Об утверждении Положения об организации в Администрации Хабаского района Алтайского края системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольного комплаенса) ». 
[bookmark: bookmark24]В целях исключения положений, противоречащих нормам антимонопольного законодательства на стадии разработки проектов НПА, договоров, соглашений, юридическим отделом на постоянной основе проводится правовая экспертиза указанных документов, подготовленных структурными подразделениями администрации.


4. Информация о достижении ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в Администрации Хабарского района
В целях оценки эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в Администрации Хабарского района установлены следующие ключевые показатели:
1) Доля сотрудников Администрации Хабарского района, в отношении которых были проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу.
2) Доля нормативных правовых актов Администрации Хабарского района, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства.
3) Коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны Администрации Хабарского района
При расчете коэффициента снижения количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны Администрации Хабарского района под нарушением антимонопольного законодательства понимаются:
возбужденные антимонопольным органом в отношении Администрации района антимонопольные дела;
выданные антимонопольным органом предупреждения о прекращении действий (бездействия), об отмене или изменении актов, которые содержат признаки нарушения антимонопольного законодательства, либо об устранении причин и условий, способствовавших возникновению такого нарушения, и о принятии мер по устранению последствий такого нарушения;
направленные антимонопольным органом в адрес Администрации района предостережения о недопустимости совершения действий, которые могут привести к нарушению антимонопольного законодательства.
Расчет значений ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в Администрации Хабарского района осуществляется на основании методики, утвержденной приказом Федеральной антимонопольной службы России от 05.02.2019 года №133/19 «Об утверждении методики расчета ключевых показателей эффективности функционирования в федеральном органе исполнительной власти антимонопольного комплаенса» (далее- методика, утвержденная приказом ФАС России от 5 февраля 2019 года №133-19).
В соответствии с обозначенными нормами в 2023 году достигнуты следующие значения ключевых показателей.
1.Доля сотрудников Администрации Хабарского района, с которыми были проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу, рассчитывается по формуле:

 , где

ДСо - доля сотрудников Администрации Хабарского района, с которыми были проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу;
КСо - количество сотрудников Администрации Хабарского района, с которыми были проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу;
КСобщ – общее количество сотрудников Администрации Хабарского района, чьи трудовые (должностные) обязанности предусматривают выполнение функций, связанных с рисками нарушения антимонопольного законодательства.
ДСо=3/3=1
2.Доля нормативных правовых актов Администрации Хабарского района, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства, рассчитывается по формуле:

Дпнпа=Кпнпа/Кноп

Днпа - доля нормативных правовых актов Администрации Хабарского района, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства;
Кпнпа – количество нормативных правовых актов Администрации Хабарского района, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства в 2023 году юридическим отделом;
Кноп – количество нормативных правовых актов Администрации Хабарского района, в которых выявлены нарушения антимонопольного законодательства за 2023 году антимонопольным органом.
Днпа=0/0=0

3. Коэффициент снижения количество нарушений антимонопольного законодательства со стороны Администрации Хабарского района по сравнению с предыдущим отчетным периодом:

КСН= КН2020/КН2022
Где, КСН – коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны Администрации Хабарского района по сравнению с 2023 годом;
КН2022 – количество нарушений антимонопольного законодательства со стороны Администрации Хабарского района в 2019 году;
КН2023 – количество нарушений антимонопольного законодательства со стороны Администрации Хабарского района в 2023 году по сравнению с 2022 годом не произошло.
Согласно методике, утвержденной приказом ФАС России от 05.02.2019 года № 133/19, при эффективном проведении мероприятий по анализу нормативных правовых актов и их проектов на предмет выявления заложенных в них рисков нарушения антимонопольного законодательства ( то есть, при высоком значении числителя) должно наблюдаться уменьшение нормативных правовых актов, в отношении которых антимонопольным органом выявлены нарушения антимонопольного законодательства ( то есть, низкое значение знаменателя).
Таким образом, значение указанного выше ключевого показателя будет тем выше, чем эффективнее данные мероприятия антимонопольного комплаенса будут осуществляться уполномоченным подразделение (должностным лицом). И, наоборот, при невысоком значении долей нормативных правовых актов и их проектов (числитель) наряду с высоким количеством выявленных антимонопольным органом нарушений антимонопольного законодательства в таких актах (знаменатель), низкие значения ключевого показателя будут свидетельствовать о низкой эффективности данных мероприятий.
Вместе с тем, количество нормативных правовых актов Администрации Хабарского района, в которых юридическим отделом выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства, в 2023 году равно 0 (количество нормативных правовых актов Администрации Хабарского района, в которых антимонопольным органом выявлены нарушения антимонопольного законодательства, равно 0), что позволяет сделать вывод о необходимости более эффективного мониторинга указанных нормативных правовых актов на предмет соответствия требованиям антимонопольного законодательства.
3.Выводы по результатам проведенного анализа
      Проведенный анализ позволяет сделать вывод о том, что в прошедшем 2023 году деятельность Администрации Хабарского района соответствует требованиям антимонопольного законодательства.
Следует отметить отсутствие за анализируемый период фактов привлечения должностных лиц Администрации Хабарского района к административной ответственности за нарушения антимонопольного законодательства.
В целях снижения вероятности наступления и (или) минимизации последствий наступления комплаенс-рисков в 2024 году Администрация Хабарского района будет руководствоваться постановлением Администрации Хабарского района от 27.07.2020 года №298.


