Об обеспечении тишины и покоя граждан на территории Алтайского края
       
        Административная комиссия при администрации Хабарского района разъясняет статью 61 «Нарушение установленного законом Алтайского края запрета нарушения тишины и покоя граждан» закона Алтайского края от 10.07.2002 № 46-ЗС «Об административной ответственности за совершение правонарушений на территории Алтайского края».
         На территории Алтайского края  действует закон Алтайского края от 06.12.2017 № 95-ЗС «Об обеспечении тишины и покоя граждан на территории Алтайского края» (далее – Закон Алтайского края).
По Закону   нельзя шуметь:
- с 22.00 до 8.00 часов в будние дни;
      - с 22.00 до 9.00 часов в субботу, воскресенье и нерабочие праздничные дни;
- с 13.00 до 15.00 ежедневно в квартирах и помещениях общего пользования в многоквартирных домах, общежитиях и жилых домах. В это время запрещено громкое прослушивание музыки, причем не только в квартирах, но и в кафе, магазинах, которые расположены рядом с жилыми домами. Не допускается также кричать, свистеть, петь, играть на музыкальных инструментах, проводить ремонт.
Запрет проведения ремонтных работ установлен в будние дни и по субботам в период с 20.00 до 09.00 и во время «тихого часа» с 13.00 до 15.00. Круглосуточно не допускается проведение ремонтных работ в многоквартирном доме в воскресенье и в нерабочие праздничные дни. Однако есть и исключение: если многоквартирный жилой дом был сдан в эксплуатацию меньше, чем полтора года назад, проводить работы можно без ограничений.
Нельзя нарушать тишину в квартирах, жилых домах, помещениях общего пользования, на придомовых территориях; в помещениях и на территориях образовательных, медицинских, социальных, санаторно-курортных организаций, территориях общего пользования, территориях садоводства.
К действиям, нарушающим тишину и покой граждан, относятся:
-  использование звуковоспроизводящих устройств и устройств звукоусиления, в том числе установленных на транспортных средствах, на (в) объектах торговли, общественного питания, организациях досуга, повлекшие нарушение тишины и покоя граждан;
-  крики, свист, пение, игра на музыкальных инструментах и иные громкие звуки (действия), повлекшие нарушение тишины и покоя граждан;
- применение пиротехнических средств, повлекшее нарушение тишины и покоя граждан;
- неоднократное (три и более раза) непринятие мер по отключению звуковых сигналов сработавшей охранной сигнализации автомобиля (транспортного средства), повлекшее нарушение тишины и покоя граждан;
- проведение переустройства, перепланировки, ремонтных работ помещений в многоквартирном доме, индивидуального жилого дома, повлекшее нарушение тишины и покоя граждан;
- проведение земляных, ремонтных, строительных, разгрузочно-погрузочных и иных видов работ с применением механических средств и технических устройств, повлекшее нарушение тишины и покоя граждан (статья 4 Закона Алтайского края).
Исключением, когда шуметь можно, является:                                                  
- ликвидация аварий, последствий ЧС;
- неотложные спасательные и другие работы;
- проведение официальных спортивных и культурно-массовых мероприятий;
- проведение богослужений, религиозных обрядов и церемоний в соответствии с Федеральным законом от 26 сентября 1997 года N 125-ФЗ "О свободе совести и о религиозных объединениях";
- празднование Нового года с 22 часов 00 минут 31 декабря до 6 часов 00 минут 1 января;
- использование сирен и сигналов на автомобилях "скорой помощи", пожарных.
Нарушителей закона о тишине могут привлечь к административной ответственности и назначить наказание в виде штрафа: гражданам - от 500 до 3000 рублей, должностным лицам - от 1000 до 10 000 рублей, юридическим лицам - от 5000 до 10 000 рублей.

