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ОБОБЩЕНИЕ 
практики осуществления муниципального земельного контроля 
на территории муниципального  образования Хабарский район 
Алтайского края за 2018 год
Начиная с 2016 года Администрация Хабарского района выполняет полномочия по муниципальному земельному контролю, организации и проведению на территории Хабарского района проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований,  установленных в отношении объектов земельных отношений требований законодательства Российской Федерации, законодательства Алтайского края,  за нарушение которых законодательством Российской Федерации, законодательством Алтайского края предусмотрена административная и иная ответственность.
Уполномоченные должностные лица Органа муниципального земельного контроля состоят в штате  отдела муниципального земельного контроля отдела АПК Управления по экономическому развитию и имущественным отношениям Администрации Хабарского района, в должностные обязанности которого входит осуществление муниципального земельного контроля.

Основной функцией уполномоченного должностного лица Органа муниципального земельного контроля является:

1) обеспечение соблюдения порядка, исключающего самовольное занятие земельных участков или использование их без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов;

         2) обеспечение использования земельных участков по целевому назначению;
         3) обеспечение наличия и сохранности межевых знаков границ земельных участков;

         4) выполнение иных требований земельного законодательства.

В процессе осуществления муниципального земельного контроля Администрация Хабарского района взаимодействует с Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Алтайскому краю, Управлением Федеральной службы по надзору в сфере природопользования по Алтайскому краю и Республике Алтай, Управлением Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору, иными государственными и муниципальными учреждениями, организациями.

Помимо плановых проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами требований земельного законодательства, существуют внеплановые проверки граждан, основанием для проведения которых являются: 

- обращения органов государственной власти, органов местного самоуправления, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, граждан о нарушении земельного законодательства, возникновении угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации;
- угроза чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

- причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации.

По результатам проведения мероприятий по муниципальному земельному контролю уполномоченным должностным лицом в отношении граждан составляется акт проверки соблюдения требований земельного законодательства. Копия указанного акта направляется в орган государственного земельного надзора.

В случае выявления в ходе проведения проверок в рамках осуществления муниципального земельного контроля нарушений требований земельного законодательства, за которые законодательством Алтайского края предусмотрена административная ответственность, привлечение к ответственности за выявленные нарушения осуществляется в соответствии с законодательством Алтайского края.

Уполномоченные должностные лица Органа муниципального земельного контроля осуществляют свою деятельность на основании Федерального закона от 26.12.2008 №  294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – «Федеральный закон № 294-ФЗ»), постановлений Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» и от 26.12.2014 № 1515 «Об утверждении Правил взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль».
В 2018 году в адрес Администрации района поступило 4 заявления по проверке соблюдения обязательных требований в области земельных отношений, из них по двум заявлениям организованы выездные комиссии по обследованию посевов сельскохозяйственных культур, пострадавших в результате чрезвычайной ситуации: сильного ливня с грозой, шквалистого ветра с крупным градом(25 августа 2018 года). В общей сложности по актам было списано 270 га чечевицы, 150 га пшеницы.   
В ходе проведения проверки в отношении Юсина Анатолия Григорьевича (заявление поступило от главы Новоильинского сельсовета) установлено нарушение земельного законодательства (самовольный захват  и использование без прав земельного участка). Материалы были направлены главному государственному инспектору по использованию и охране земель Хабарского и Панкрушихинского районов.  Назначено административное наказание в виде штрафа в размере 5000 рублей (штраф оплачен).
         На заявление от заместителя главы Коротоякского сельсовета в отношении Иванина Евгения Николаевича, что он использует земельный  участок  для содержания скота и земельный участок для пастьбы скота без оформления документов.  В ходе проведения проверки сделан запрос в ЕГРН о правах на объект и установлено, что Иванин принял меры, направленные на оформление прав на землю, но пока не довел их до конца (отмежевал в 2017году, поставил на учет в январе 2018 года).
          В  2018 году работа по профилактике нарушений обязательных требований                законодательства в сфере осуществления муниципального  земельного контроля на территории  Хабарского района, строилась в соответствии с программой профилактики нарушений обязательных требований законодательства в сфере осуществления муниципального земельного контроля на территории  муниципального   образования Хабарский район Алтайского края на 2018 год, утвержденной постановлением Администрации Хабарского района Алтайского края от 29.03.2018 № 127.
           Главная цель муниципального земельного контроля на следующий год состоит в обеспечении исполнения со стороны различных юридических лиц, их руководства, а также физических и должностных лиц законодательных требований относительно земельных участков, а также соблюдении мер по охране наделов и их эксплуатации. 
             Для контроля и учета использования земель сельскохозяйственного назначения введен Паспорт землепользователя. Паспорт землепользователя включен в перечень документов на получение субсидии на оказание несвязанной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям в области растениеводства.  
Паспорт землепользователя формируется в межведомственной информационной системе АИС «Респак». Все те данные, которые мы вносим  в этот паспорт передаются в Единую федеральную информационную систему о землях сельскохозяйственного назначения. Заказчиком по разработке этой системы выступает Министерство сельского хозяйства Российской Федерации на основании Постановления Правительства РФ от 7 марта 2008года № 157 и распоряжения Правительства РФ от 30 июля 2010 года № 1292-р в соответствии пунктом 1 поручения Президента РФ от 29 июня 2016 года № Пр-1240 в целях повышения эффективности земельного надзора и муниципального земельного контроля за целевым и рациональным использованием земель сельскохозяйственного назначения, предусмотрев введение института паспортизации земельных участков сельскохозяйственного назначения.

Администрация Хабарского района заключила соглашение с Минсельхозом Алтайского края от 31 июля 2018 года №107 об информационном взаимодействии между Министерством сельского хозяйства Алтайского края и Администрацией Хабарского района при реализации мероприятий по сбору информации о состоянии земель в муниципальном районе, непрерывном наблюдении за использованием земель по целевому назначению и разрешенному использованию. 
Работа по осуществлению муниципального земельного контроля на территории муниципального образования Хабарский район Алтайского края в 2019 году будет продолжена.
Информация составлена по состоянию на 25.12.2018 года.
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