Весенние каникулы: соблюдаем правила дорожного движения!
Приближаются весенние каникулы-время, когда дети и подростки больше времени проводят на улице.
Взрослым следует задуматься над тем, как ребенок будет проводить досуг во время каникул, провести с детьми беседы, разъяснив им правила безопасного поведения на улице и дорогах.
Научите ребенка осторожности на дороге, ориентации по основным знакам дорожного движения.
Напомните детям правила перехода пешеходного перехода. Если нет тротуара, идти по левому краю дороги, навстречу движению транспорта. Дорогу переходить на зеленый свет светофора. Не переходить дорогу перед близко идущим транспортом. Не играть на проезжей части дороги. Не выезжать на проезжую часть на велосипеде.
Приобретите детям светоотражающие элементы, в темное время и  плохую погоду он будет заметнее.
Уважаемые родители! Чтобы избежать несчастных случаев и дорожно–транспортных происшествий с участием несовершеннолетних, не покупайте своим детям скутеры, мопеды, автотранспорт и т.д.
Купив ребенку скутер, мопед, мотоцикл, квадроцикл Вы не принимаете во внимание, что выезд на дорогу запрещен лицам, не достигшим 16 –ти летнего возраста и не имеющих права на управление транспортными средствами.
Родителям и законным представителям несовершеннолетних необходимо помнить, что за вред, причиненный несовершеннолетним, не достигшим возраста 18 лет, отвечают его родители или законные представители.
Кроме того, родители или законные представители несовершеннолетних могут быть привлечены к административной ответственности по ч.1 ст.5.35 КоАПРФ за неисполнение ими обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних.
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