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[bookmark: _GoBack]В летний сезон 2024 г. организованными формами детского отдыха и оздоровления в Хабарском районе планируется охватить около 600 детей в возрасте от 7 до 15 лет включительно. Отдых детей планируется организовать в 1 загородном летнем оздоровительном учреждении ЗОЛ «Березка»  и 12-ти ЛОУ с дневным пребыванием детей на базе образовательных организаций.
В ходе подготовки территорий ЛОУ, как и предыдущие годы, особое внимание было уделено профилактике клещевого энцефалита. Противоклещевые (акарицидные) обработки проведены во всех ЛОУ с дневным пребыванием детей, в которых по результатам проведенных энтомологических экспертиз выявлены клещи. По результатам акарицидных обработок был проведен энтомологический контроль их эффективности.
Сотрудники ЛОУ прошли медицинский осмотр, гигиеническую подготовку и аттестацию.
На контроле ТО Управления в г. Славгороде находится прохождение работниками пищеблоков обследования на вирусные кишечные инфекции (норо-, ротавирусные инфекции).
Прием детей осуществляется при наличии справки о состоянии здоровья ребенка, отъезжающего в организацию отдыха детей и их оздоровления (форма № 079/у), в том числе содержащую сведения об отсутствии в течение 21 календарного дня контактов с больными инфекционными заболеваниями. Указанные сведения вносятся в справку не ранее чем за 3 рабочих дня до отъезда.
С целью выявления педикулеза у детей перед началом смены и не реже одного раза в 7 дней проводятся осмотры детей. Дети с педикулезом к посещению организаций отдыха детей не допускаются.
Ежедневно в ЛОУ проводится бесконтактная термометрия детей и сотрудников. В случае выявления лиц с признаками инфекционных заболеваний и повышенной температурой во время нахождения детей в ЛОУ хозяйствующими субъектами принимаются меры по ограничению их контакта с иными лицами посредством размещения в помещения для оказания медицинской помощи до приезда законных представителей (родителей или опекунов) или до приезда скорой помощи.
На особом контроле ТО Управления находится благоустройство мест нахождения детей, организация питания и питьевого режима, работа технологического и холодильного оборудования пищеблоков.
В период подготовки к открытию ЛОУ проведены обследования всех ЛОУ с применением лабораторно-инструментальных методов исследования с целью проверки их соответствия санитарным правилам.
Все приступившие к работе ЛОУ имеют санитарно-эпидемиологические заключения о соответствии зданий, строений, сооружений, помещений, оборудования и иного имущества, используемого для осуществления деятельности по организации летнего отдыха и оздоровления детей, требованиям санитарных правил.
Вопросы своевременной подготовки организаций отдыха и оздоровления детей и обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия детского населения в период летней оздоровительной кампании 2024 года находятся на особом контроле ТО Управления Роспотребнадзора по Алтайскому краю  в г. Славгороде, Яровое, Бурлинском, Хабарском и Немецком национальном районе.
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