Сохранность следов – успех раскрытия преступления!
           На территории Хабарского района совершаются преступления различного характера. Лица, совершающие преступления, надеются на безнаказанность, забывая о том, что скорее всего понесут ответственность за свои действия.
          На сегодняшний день, развитие криминалистики не стоит на месте. На вооружении криминалистов появляются все новые и новые образцы криминалистической техники и методики расследования наиболее сложных, общественно опасных резонансных преступлений. Следы пальцев рук, замытые следы крови, орудия преступления – все это помогает обнаружить современная криминалистическая техника.                 
          Многие думают, что сами способны найти лицо, которое совершило преступление и пытаются его найти самостоятельно, тем самым не думая о том, что происходит полное уничтожение следов и вещественных доказательств на месте преступления. Некоторые пытаются навести порядок в помещении до приезда полиции, стесняясь обстановки. Всё это очень сильно влияет на полноту обнаружения и изъятия вещественных доказательств, тем самым уменьшая шансы на раскрытие преступления.
[bookmark: _GoBack]          Важно знать: если вы стали очевидцем какого-либо преступления, об этом необходимо сообщить по номеру 02 или 102 (с мобильного телефона) как можно скорее, ведь именно время влияет на неизменность, целостность, сохранность следов преступника. Важно оставить обстановку в помещении совершения преступления и за его пределами неизменной до приезда сотрудников.
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