Прокуратурой Хабарского района в ноябре текущего года проведена проверка по коллективному обращению жителей семи домовладений райцентра по улице Партизанская о ненадлежащем оказании услуг теплоснабжения ресурсоснабжающей организацией.
Так, проверкой установлено, что в подающем трубопроводе котельной, обеспечивающей теплоснабжение домовладений заявителей, температурный режим не соответствует температурному графику, утвержденному руководителем ресурсоснабжающей организации. Таким образом, работниками МКП «Коммунальщик» допущены нарушения температурного режима, что привело к нарушению прав граждан на получения услуг теплоснабжения надлежащего качества. 
Кроме того, при проведении измерений температуры воздуха внутри жилых помещений заявителей было установлено, что в двух жилых домах температура воздуха не соответствует требованиям законодательства.
В связи с выявленными нарушениями по результатам проверки прокурором района 12.11.2024 в адрес главы Хабарского района и директора МКП «Коммунальщик» внесены представления об устранении нарушений. 
Кроме того, в отношении директора МКП «Коммунальщик» вынесено 2 постановления о возбуждении административных производств по ч.2 ст.7.23 КоАП РФ «Нарушение нормативного уровня или режима обеспечения населения коммунальными услугами лицами, осуществляющими поставки ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг». Постановления направлены для рассмотрения в Инспекцию строительного и жилищного надзора Алтайского края.
Прокурором района осуществляется контроль за устранением нарушений ресурсоснабжающей организацией и органами местного самоуправления, которыми в настоящее время организованы и производятся работы по замене участка тепловой сети.





