В Хабарском районе по результатам прокурорского вмешательства потребителям произведен перерасчет платы за коммунальную услугу ненадлежащего качества
 
Прокуратурой Хабарского района обеспечено надзорное сопровождение хода и результатов проводимых ресурсоснабжающей организацией ремонтных работ по устранению аварийной ситуации на участке центрального водоснабжения райцентра.
Установлено, что 6 января текущего года в результате аварии на сетях холодного водоснабжения прекращена подача воды жителям семи улиц райцентра, а также нескольким объектам социальной инфраструктуры.
В целях устранения выявленных нарушений надзирающим прокурором руководителю ресурсоснабжающей организации внесено представление, последний привлечен к административной ответственности по ч. 2 ст. 7.23 КоАП РФ (нарушение нормативного уровня или режима обеспечения населения коммунальными услугами лицами, осуществляющими поставки ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг).
По результатам прокурорского вмешательства незамедлительно организованы подвоз воды потребителям и замена поврежденного участка трубопровода.
Ресурсоснабжающей организацией потребителям произведен перерасчет платы за коммунальную услугу.
В целях обеспечения бесперебойным водоснабжением населения органом местного самоуправления района привлечен подрядчик, которым произведено бурение новой водозаборной скважины. В настоящее время проводятся мероприятия по введению ее в эксплуатацию и доведению качества воды до нормативных требований.
Бесперебойное предоставление качественных коммунальных услуг остается на контроле прокурора.

