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 Приложение

к решению районного

Совета депутатов

от 19.04.2024 года № 13
Отчет

Председателя районного Совета депутатов 
о результатах деятельности районного Совета депутатов за 2023 год
Уважаемые, Владимир Геннадьевич,
Михаил Анатольевич, Пётр Рогустович!

Уважаемые товарищи!
В исполнении Федерального Закона от 6 октября 2003 года №131- ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», предоставляю ежегодный отчёт о деятельности районного Совета депутатов за 2023 год.
1. Состав представительного органа

и организационно – правовое обеспечение его деятельности
Представительный орган местного самоуправления – районный Совет депутатов седьмого созыва  сформирован в сентябре 2022 года, в  ходе муниципальных выборов, состоит из 19 депутатов избранных по одномандатным и многомандатным избирательным округам.
Все депутаты осуществляют свои полномочия на непостоянной основе.
Организационно – правовое обеспечение деятельности районного Совета осуществляется на основании Устава муниципального образования, Регламента районного Совета депутатов, перспективного Плана работы.
Профессиональный состав депутатов охватывает различные сферы: это и педагогические работники, медицинские работники и специалисты социальной сферы, и сельского хозяйства, индивидуальные предприниматели. 
В депутатском корпусе образованы пять постоянных комиссий, Сформирована фракция Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Основными критериями эффективности деятельности депутатского корпуса были и остаются: законность, ответственность, открытость перед избирателями.
2.Создание системы муниципальных правовых актов.
Нормотворческая деятельность. Планирование работы
       Основной организационно – правовой формой работы Совета депутатов является сессия. Согласно Устава очередные сессии проводятся не реже одного раза в три месяца. В течение 2023 года  проведено 5 сессий.   Рассмотрены и  утверждены  55 вопросов  13 из них - нормативно-правового характера, 42 – это решения, не носящие нормативного характера. 

Согласно Устава района, Регламента районного у нас предусмотрено проведение опросного голосования. Методом опросного голосования приняты десять решений. 

Деятельность районного Совета осуществлялась в конструктивном сотрудничестве с администрацией района, органами местного самоуправления сельских поселений. 

Круг вопросов, рассматриваемых Советом депутатов, достаточно широк, среди них:
    - Утверждении структуры Администрации района;
    - Утверждении Положения о порядке материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления;
- Порядке передачи муниципального имущества (техники), необходимого для осуществления решения транспортных задач в интересах гуманитарных миссий и отдельных задач в сфере обороны и безопасности;
   - Передаче осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения органов местного самоуправления муниципального образования Хабарский район органам местного самоуправления сельских поселений района. 
            Большая работа велась над проектом бюджета 2023 года и планового периода 2024 и 2025 годов. В проведении работы над бюджетом были задействованы структурные подразделения администрации района, главы сельских поселений, депутаты районного Совета.
             Безусловно, работа с бюджетом является одним из главных вопросов для депутатского корпуса. Было принято четыре изменения в бюджет в течение 2023 года. В основном эти изменения были связаны с необходимостью корректировки показателей при поступлении субсидий и субвенций из краевого бюджета. На 2023 год -  622 830,6 –уточненный, по факту исполнения – 571 882,3. Бюджет района сохраняет социальную направленность, 69,3 % средств направлено на социальную сферу: образование – 61% (348412,9), культура – 5,2% (29912,0), физическая культура – 1,4% (7965,3), социальная политика – 1,7% (10023,0). На 2024 год утвердили – 535 807,2, которые так же будут корректироваться в течение года.
                 Наша общая задача увеличение собственных доходов. Резервы у нас есть. Один из источников  – это увеличение коэффициентов арендной платы за использование земли сельскохозяйственного назначения, мы подняли ставку  своим решением в декабре 2022 года. В доход района поступило - 11 млн. 486 тыс.755 руб. К сожалению, имеется просроченная задолженность по арендной плате земель сельхозназначения и земель населенных пунктов на 01.01.2024 – 6 912 516, 94.  Администрации района необходимо оперативно и эффективно произвести работу по взысканию задолженности. Что касается корректировки ставки, в 2024 году мы вернемся к концу года, сейчас не лучшая ситуация для сельхозпроизводителей (низкая урожайность, низкие цены на зерно и мясо).
    Контрольно- счетным органом в отчетном периоде проведено 6 экспертно – аналитических мероприятий, подготовлены соответствующие заключения на:
- годовой отчет об исполнении бюджета за 2022 год;
- анализ исполнения районного бюджета за 1 квартал, за 6 месяцев и 9 месяцев 2023 года, за 2023, и проект 2024 года.
В ходе проведения проверок бюджета КСО существенных замечаний по формированию и исполнению не выявлено.
             Активное участие в обсуждении бюджета принимают депутаты: Руднев Михаил Леонидович, Могильные Алексей Алексеевич и Анатолий Алексеевич, Аксенова Светлана Васильевна, Петрова Светлана Николаевна, Акименко Максим Вячеславович.
В соответствии с действующим законодательством и в целях учета мнения граждан до принятия решения депутатами были организованы две процедуры публичных слушаний:
- об исполнении бюджета муниципального образования Хабарский район за 2022 год;

- о бюджете муниципального образования Хабарский район на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.

К сожалению, не удалось рассмотреть в 2023 году вопрос о выполнении               программы социально - экономического развития Хабарского района, по причине не подготовленности этого вопроса сотрудниками администрации района, хотя все прекрасно понимаем, что этот вопрос основной для любого муниципалитета. Жизнь любого поселения определяет экономика, производство, занятость людей, уплата налогов в бюджеты всех уровней и отсюда вытекающие удовлетворения развития социальной сферы.                           Этот вопрос мы рассмотрели  на сессии уже в марте 2024 года, его мы будем рассматривать системно. К выполнению параметров программы мы обязательно вернемся еще в текущем году. Без  четкого анализа состояния и понимания социально – экономического положения района в текущий период и на перспективу невозможно, качественно просчитать бюджет и четко прогнозировать дальнейшее развития всего района.
В целях создания условий для вовлечения молодежи в социально-экономическую, политическую и культурную жизнь, содействия формированию осознанной и активной гражданской позиции у молодежи, проживающей в районе, в 2023году осуществлял свою работу Молодежный парламент при районном Совете депутатов, формирование состава которого состоялось в феврале отчетного года. 
Председателем Молодежного Парламента является Коленько Евгений Александрович директор многофункционального культурного центра Хабарского района.

Заместителем председателя избрана – Теличкина Дарья Михайловна, учитель Коротоякской школы. Она вошла в краевой состав Молодежного Парламента.
К сожалению, нельзя констатировать, что работа молодых парламентариев была активной, четко спланированной и качественно организованной, но используя потенциал членов парламента, стремление их к работе, надеемся, что в 2024 году молодые граждане проявят свои лидерские качества и работа Парламента активизируется.
3.Проведение заседаний сессий, комиссий
районного Совета депутатов
Сессия являются основной формой работы представительного органа. Поэтому обеспечение кворума – одна из главных задач районного Совета депутатов. Участие в работе сессий – это основная обязанность депутата. 
Все сессии районного Совета депутатов проводились открыто, на них приглашались и принимали участие глава района, депутаты АКЗС, руководители структурных подразделений администрации района, руководители федеральных и региональных ведомств, главы поселений, сотрудники прокуратуры, полиции, представители СМИ, избиратели.
В отчетном году явка депутатов в работе сессий составила 95%, относительно 2022 года – 99%.
В целом благодарю депутатов за хорошую явку на заседания. 
Большая часть депутатов участвовала во всех заседаниях сессий и комиссий. 
За полтора года работы в районном Совете достаточно хорошо проявили себя впервые избранные депутаты. Это грамотные, близки к людям и выполняют добросовестно данные им предвыборные обещания. Это Акименко Максим Вячеславович, Коротаева Галина Ивановна, Жданов Василий Александрович, Ищенко Татьяна Анатольевна, Бугорская Ирина Александровна, Тонких Ирина Михайловна, Турышева Анора Маноновна.
Активное участие в работе комиссий, сессий принимали депутаты Руднев Михаил Леонидович – 17 выступлений, Могильный Алексей Алексеевич - 13, Могильный Анатолий Алексеевич - 11, Акименко Максим Вячеславович - 8, Аксёнова Светлана Васильевна - 8, Жданов Василий Александрович – 5, Коротаева Галина Ивановна – 5 и т.д.
Депутатская деятельность заключается не только в проведении сессий, много времени занимает межсессионная работа - предварительное изучение и обсуждение проектов решений на комиссиях и  индивидуально каждым депутатом. 

В 2023 году в Совете депутатов продолжили работу пять депутатских постоянных комиссий.
За отчетный период было проведено  4 совместных заседания комиссий. Явка депутатов составила – 85%.
4. КОНТРОЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
Одно из главных направлений в работе - осуществление депутатского контроля по принятыми нормативно-правовыми актами в рамках полномочий Совета.
В соответствии с пунктом 1 статьи 26 Устава района Глава района подконтролен и подотчетен населению и представительному органу муниципального района. Ежегодно отчет Главы района, заслушивается на сессии районного Совета депутатов.  
Также, нами были рассмотрены отчеты:
·  председателя районного Совета депутатов;
·  председателя Комитета по финансам, налоговой и кредитной политике М.Н. Куприенко об исполнении бюджета;
· Председателя контрольно-счетного органа Хабарского района Балыкиной Натальи Владимировна;
·  начальника межмуниципального отдела МВД России «Хабарский» Александра Олеговича Дорофеева.
Районный Совет взаимодействует с прокуратурой района. Прокурор - регулярно принимает участие в сессиях районного Совета депутатов, ему направляются проекты решений, принятые решения районного Совета депутатов.
В 2023 году на акты принятые районным Советом, поступило 5 предписаний на ряд решений Совета депутатов для устранения замечаний и приведения их в соответствие с действующим законодательством. Все они была рассмотрены на сессиях. 
К сожалению, не всегда своевременно исполняем предписания, в частности Протест прокурора района на решение Хабарского районного Совета депутатов от 23.11.2022 за №24«О принятии Устава муниципального образования Хабарский район Алтайского края» поступил 22 ноября прошлого года, мы его рассмотрели на декабрьской сессии, но изменения до сих пор не внесены. 
Не приняли мер прокурорского реагирования на требование об изменении нормативного правового акта с целью исключения выявленных коррупциогенных факторов на решение от 27.10.2023 №33 «О порядке и условиях оплаты муниципальных служащих муниципального образования Хабарский район» тоже депутатами рассмотрено в декабре, но изменения в решение еще не внесены.
Срочно необходимо рассмотреть в ближайшее время и принять соответствующие решения.

Особое внимание уделялось вопросам социальной защиты населения, поддержке образования, здравоохранения, культуры и спорта. 

Были рассмотрены следующие вопросы:
1. Об организации летнего отдыха и оздоровления детей, молодежи в 2023 году.

2. О развитии и качестве предоставления медицинских услуг населению в Хабарском районе. Кадровая политика и привлечение медицинских работников в район.

3. Об итогах отопительного сезона 2022-2023 годов и плане подготовки объектов социальной сферы и жилищно-коммунального хозяйства к зимнему отопительному сезону 2023 -2024 годы.
4. О ходе реализации переданных полномочий главы Свердловского сельсовета.
5. О ходе отопительного сезона 2023-2024 годов. Финансово – экономическое положение муниципального казенного предприятия «Коммунальщик». 
6. О развитии физической культуры и спорта на территории района.
Стоит отметить хороший уровень развития культурных и спортивных мероприятий в районе. У нас очень много творческих коллективов, как взрослых, так и детских, которые показывают отличные культурные программы, выступают на конкурсах и фестивалях различных уровней. Довольно сильные команды по хоккею и футболу представляющие интересы на зональном, краевом и федеральном уровне. Это наша гордость.

Многие мероприятия, проводимые на территории района стали визитной карточкой привлекательные для спортсменов многих районов Алтайского края и городов страны нашей. В этом году уже 24 раз был проведен межрайонный турнир по зимнему футболу, седьмой  межрегиональный турнир по каратэ, а 27 апреля будет проведен 3 турнир по самбо, где уже подали заявки на участие более 300 спортсменов из разных районов Алтайского края. Положительно, что не смотря на все трудности мы каждый год организуем летние олимпийские игры района. Эту практику проведения мероприятий мы будем поддерживать и участвовать в них. И наша задача, как можно больше проводить массовых спортивных мероприятий с привлечением большего количества населения района – Дни здоровья, турслеты, массовые соревнования по лыжам и т.д.

- В соответствии с Положением о наградах было вручено 39 Почетных грамот Районного Совета.
Рассмотрены и подготовлены 6 ходатайств о награждении Почетной грамотой и поощрении Благодарственным письмом АКЗС.
7. Эффективность работы с избирателями, органами местного самоуправления. Работа представительного органа по повышению гражданской активности. 
В первую очередь ориентирована на защиту законных прав и интересов избирателей, поэтому неизменно большая роль в повседневной работе районного Совета отводится работе с обращениями граждан. 
Основными направлениями работы с обращениями граждан в Совете депутатов являются:

- рассмотрение письменных обращений, направленных в Совет депутатов, а также непосредственно на имя Председателя;
- личный прием граждан депутатами, Председателем районного Совета, который ведется в установленные и доведенные до сведения граждан дни и часы приема.
Приемы избирателей проходят:

- в общественной приемной районного Совета депутатов. Указанные обращения направлялись по принадлежности с соответствующими разъяснениями заявителю. В решении проблем, изложенных в обращениях, оказывали содействие и помощь сотрудники администрации, руководители предприятий.  Таких обращений было - 54;
-на территориях избирательных округов. 

Мы ввели в практику ежемесячное  предоставление информации о ходе приема граждан депутатами на избирательных округах.
         В наш адрес за 2023 год поступило 177 обращений и 20 ходатайств. Заявители получили необходимые разъяснения и консультации. Была оказана помощь в решении различных обращений жителей.
Встречи, приемы избирателей, работа с обращениями граждан, совместное участие в общественно – массовых мероприятиях позволяют депутатам плодотворно использовать информацию, поступившую от населения, решения повседневных проблем на территории своих избирательных округов. 
В марте и апреле 2023 года на территории района прошли сходы граждан. Были подведены итоги прошедшего года и определен вектор работы на новый год. Все вопросы от населения были приняты в работу.  В работе сходов приняли непосредственное участие глава района, сотрудники администрации, депутаты сельских советов и районного Совета.
Все районные, сельские мероприятия проходят при активном участии депутатов районного Совета, и это также способствует активному общению с избирателями.

15 
февраля в годовщину вывода войск из Афганистана, 9 мая в День Победы и 22 июня в День памяти и скорби на всей территории района прошли мероприятия, посвященные памяти воинам, погибшим в Великой Отечественной войне, в этих мероприятиях депутаты принимали самое активное участие. 
Участие в акции «Соберем детей в школу» стало для депутатов доброй традицией. Большинство вносят свой вклад в дело подготовки к школе детей из многодетных, малообеспеченных семей и оказавшихся в трудной жизненной ситуации.
На всех территориях в месячник пожилого человека районные депутаты совместно с главами, депутатами и ветеранскими организациями сельских поселений принимают участие в мероприятиях. 
       Депутаты  приняли участие в благотворительном концерте «Все для фронта, все для Победы», побывали в школах  в День знаний и на празднике «Последнего звонка», в День Учителя.

На сегодняшний день из представленных отчетов, хотелось бы отметить отчет Турышевой Аноры Маноновны, депутата по четырехмандатному избирательному округу №3 - очень содержательный, творческий, охвативший все сферы жизнедеятельности избирательного округа. Спасибо Вам уважаемая Анора Маноновна, за Вашу активную жизненную позицию, за эффективность работы на своем округе.

Среди прочих направлений работы, учитывая политическую ситуацию в стране, в этом году особая роль была отведена работе с семьями военнослужащих, выполняющих задачи специальной военной операции. Депутаты принимают активное участие в акциях по сбору помощи семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, военнослужащим, выполняющим свой воинский долг в СВО. Сбор гуманитарной помощи в поддержку военнослужащих, находящихся в зоне СВО, проводится в районе с осени 2022 года. Уверен, что наши герои чувствуют нашу постоянную поддержку. Хочу выразить слова благодарности всем, кто откликнулся и всем кто не равнодушен к нашей общенациональной и не простой ситуации, кто  оказывает помощь и поддержку, нашим волонтерам, берегиням, всем кто не равнодушен.
В завершении года депутаты приняли участие в ежегодной благотворительной акции «Елка желаний», которая направлена на поддержку детей из малообеспеченных семей.
В каждом поселении ежегодно проходит День села, где депутаты не только принимают активное участие, но выступают организаторами и спонсорами данных мероприятий. В этом году мы отмечаем 100 – летний Юбилей нашего района  и я призываю всех активно подключиться к организации и проведению данного мероприятия.
Как председатель РСД регулярно участвовал в  совещаниях, заседаниях, встречах, а также в наиболее значимых и крупных спортивных и культурных мероприятиях, организованных администрацией района и общественными организациями, принимал участие в торжественных мероприятиях района и края, регулярно участвовал в работе общественного Совета при краевой налоговой инспекции и региональном Министерстве сельского хозяйства.
Мной было принято 47 человек, проведены личные приемы граждан, 4 обращения - это по местонахождению участников СВО, положенных выплат военнослужащим и членам их семей заключивших контракт, по предоставлению жилья семьям мобилизованных граждан.
Основными и важными вопросами остаются проблемы здравоохранения, образования, вопросы ЖКХ, то есть тех вопросов, которые волнуют людей каждый день. По всем обращениям избирателей были даны разъяснения и приняты соответствующие меры. Отмечу, что  многие вопросы решаются слишком долго, к сожалению, десятилетиями (ремонт межпоселковых и поселковых дорог, ремонт объектов социальной сферы, строительство школы - детского сада в селе Коротояк, ДК в с. Мичуринское и др. Это мы все понимаем и должны оперативно менять ситуацию.

Районные депутаты, являются постоянными членами рабочих групп и комиссий администрации района (общественный Совет при ЦРБ, административная комиссия, женсовет, рабочая группа по регулированию трудовых отношений), за что я благодарен своим коллегам.
Как председатель представляю Хабарский районный Совет депутатов в заседаниях Совета по взаимодействию Алтайского краевого Законодательного Собрания с представительными органами муниципальных

образований Алтайского края. Вопросы, рассматриваемые на нем, касаются всех сфер жизнедеятельности. Основной темой последнего заседания, которое состоялось 8 декабря в Парламентском центре стала тема об особенностях и практике организации занятости несовершеннолетних в районах. При обсуждении данного вопроса я акцентировал на кадровой проблеме аграрного сектора, в частности – животноводстве, а также обратил внимание краевой власти на несовершенство системы подготовки кадров профильных учебных заведений, в отсутствии практики ответственности выпускников ВУЗов трудиться на производстве.
Главное общественно-политическое событие отчётного периода - выборы Губернатора края. В период избирательной кампании депутаты активно проводили встречи с жителями и трудовыми коллективами. Приняли участие в выборах в районе 39,89%. «За» Томенко В.П. – 76,95%. По краю мы на 28 месте, в целом сработали хорошо. Если говорить по краю в целом, то картина такая -  в выборах приняли участие 547 926 человек, что составляет 31,04% от общего числа избирателей региона. Виктор Петрович  набрал 417 073 голоса избирателей, что составляет 76,16%, т.е. более 50% голосов избирателей, принявших участие в голосовании.
8. Взаимодействие со средствами массовой информации
Районный Совет, реализуя один из своих принципов, стремится к максимально открытому освещению своей деятельности. Информация представительного органа регулярно размещается в районной газете «Вестник целины» и на официальном сайте администрации района, также на страницах в социальных сетях («Село родное в Телеграм-канале, «ВКонтакте», «Одноклассники»), на сайте Правительства Алтайского края. Это позволило каждому гражданину района получить своевременную, достоверную и полную информацию о деятельности депутатов. 
8. В качестве приоритетных задач на 2024 год, где депутаты должны принять активное участие и содействовать в их решении с учетом наших полномочий, следует назвать следующие:

- активное совершенствование нормативной правовой базы муниципального образования, как необходимое условие для его дальнейшего социально-экономического развития;

- увеличение доходной части бюджета, совершенствование бюджетного процесса и рациональное расходование бюджетных средств, повышения социальной защищенности, укрепления материально-технической базы учреждений образования, культуры и спорта, здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства, общественной безопасности;
- эффективное использование земли селькохозяйственного назначения, имущества района;
- проведение необходимого анализа налоговой нагрузки на предприятия крупного, среднего и малого бизнеса  (полнота уплаты налогов);

- поддержка сельскохозяйственного производства – как основы жизнедеятельности района, непростые время сегодня для сельского хозяйства – произошло снижение цены на молоко, зерно, получена низкая урожайность и к сожалению, последние годы кратно уменьшилась государственная, региональная финансовая поддержка. А при необходимости предпринять совместные усилия с региональными профильными министерствами по сохранению стабильности всех предпринимателей крестьянско –фермерских хозяйств среднего и крупного бизнеса;
- повышение эффективности реализуемых государственных и муниципальных программ, программ местных инициатив, комплексное развитие сельских территорий и т.д. Программ должно быть больше по всем территориям сельсоветов (у нас в районе меньше их  реализуется по сравнению с другими районами). Реализация их проектов должна проходить оперативнее и качественнее;
- активизировать работу общественного Совета при ЦРБ, ситуацию доводить регулярно до жителей района (решение проблем в здравоохранении (кадровые, организационные вопросы, профилактика и предупреждение  заболеваний населения района, задача не только самой медицины – эта наша общая задача)); привлечение специалистов в систему здравоохранения, в том числе мотивации из средств районного бюджета;
- особое внимание уделять вопросам образованию в районе (кадры, общее руководство, качество обучения);
- развитие культуры и спорта на территории района – привлечь максимальное количество жителей района;

- профилактика мероприятий по предупреждению правонарушений на территории района - проблема не только полиции, но и глав сельсоветов, депутатов всех уровней. К сожалению, неблагополучных семей и подростков не становится меньше. Один отдел с этим не справится, должны решать сообща. Отрадно, что финансирование программы мы увеличили в 10 раз, до 200,0 т.р., которые будут направлены на реализацию мероприятий этого направления, через Комитет по образованию, отделов культуры и спорту.
- контроль исполнения органами и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решения вопросов местного значения, через отчеты, информации глав сельсоветов, депутатов на заседаниях сессий, комиссий.
- повышение персональной ответственности депутатов за исполнение депутатских полномочий и участие в работе Совета районного депутатов.
Хочу выразить слова благодарности депутатам АКЗС Голобородько Д.А. и Боос П.Р., они всегда находили время для участия в сессиях районного Совета, вникали в просьбы депутатов и жителей. Благодарю депутатов сельских Советов, главам сельсоветов, общественному Совету по предпринимательству, общественному Совету при ЦРБ, женсовету, руководителям организаций Хабарского района, Районному Совету ветеранов за совместную работу, сотрудничество и взаимопонимание.
Спасибо журналистам, которые интересовались работой представительного органа и освещали работу депутатов.
Разрешите также поблагодарить главу района Владимира Геннадьевича Бусыгина, сотрудников администрации за понимание и сотрудничество. Надеюсь, что эта работа будет и впредь конструктивной, и результативной. 

Нам предстоит большая работа по воплощению задач, поставленных Президентом РФ В.В.Путиным, Правительством РФ, губернатором Алтайского края В.П. Томенко и нашими жителями.


Уважаемые коллеги. Нельзя умалчивать, что весна текущего года принесла серьезные проблемы нашим землякам.
Весенний паводок нанес существенный ущерб нашему району. На сегодня обстановка стабилизируется. С 13 апреля начала работу комиссия по обследованию домовладений, затопленных в период паводка.
По предварительным подсчетам затоплено 68 домовладений и 147 – приусадебных участков. Пострадавшим будет выплачена региональная помощь.
Мы, конечно, будем оказывать помощь людям, сделаем обращение к работодателям, чьи работники попали в зону подтопления, будем изыскивать средства из районного бюджета….
Коллеги!
В этом году исполняется 85 лет с начала работы представительной власти Алтайского края. 
В  рамках проведения юбилея мы проведем во втором полугодии  торжественное заседание сессии из всего актива тех людей, которые работали и работают в органах власти на укрепление представительного органа нашего района. 
Уважаемые депутаты, не во всех учебных заведениях общеобразовательных школ района прошли «парламентские уроки» посвященные юбилею представительной власти края. В связи с этим мы составим дополнительный график проведения уроков. У нас есть интересный наглядный, иллюстрированный материал.
21 апреля – День местного самоуправления. В преддверии профессионального праздника поздравляю всех депутатов и работников органов местного самоуправления. Местное самоуправление составляет основу любого демократического общества. Это самый близкий населению уровень власти, который является важным связующим звеном между гражданами и государством. Желаю крепкого здоровья, весомых достижений на благо родного района и его жителей. Пусть рядом всегда будут надежные партнеры и верные единомышленники! Пусть добрые инициативы всегда встречают поддержку наших земляков!

Мы живем в замечательном районе, который по многим критериям, показателям является наиболее успешным среди других районов Алтайского края. У нас есть хорошая основа для жизни. Много сделан, но предстоит сделать гораздо больше, для этого у нас есть потенциал, самое главное богатство – это наши люди!
Желаю всем совместной, плодотворной работы на благо жителей района.
Спасибо за внимание!

