13
2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

к проекту решения Хабарского районного Совета депутатов

 «О передаче на 2025 год осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения органов местного самоуправления муниципального образования муниципальный район Хабарский район Алтайского края органам местного самоуправления сельских поселений района и  утверждения Соглашений о передаче Администрацией Хабарского района Алтайского края части полномочий по решению вопросов местного значения органам местного самоуправления поселений района 
на 2025 год»
Проектом решения разрешается Администрации Хабарского района  на срок один год, с 01.01.2025 по 31.12.2025, полномочия по решению вопросов местного значения органов местного самоуправления муниципального образования Хабарский район Алтайского края передать к осуществлению органами местного самоуправления поселений: Зятьково-Реченский сельсовет, Коротоякский сельсовет, Мартовский сельсовет, Мичуринский сельсовет, Новоильинский сельсовет, Плесо-Курьинский сельсовет, Свердловский сельсовет, Утянский сельсовет, Тополинский сельсовет. 

Хабарскому сельсовету полномочия по решению вопросов местного значения органов местного самоуправления муниципального образования Хабарский район Алтайского края не передаются.
Всего передаются 7 полномочий (указаны в проекте решения). Общая сумма трансфертов из районного бюджета в бюджеты сельсоветов на 2024 год запланирована 20839,4 тыс. руб., в том числе именно на финансирование переданных полномочий согласно Соглашениям 5065,0 тыс. руб. и 15774,4 тыс. руб. прочие межбюджетные трансферты общего характера (в последующем в течение года сумма корректируется в сторону увеличения). Конкретный перечень передаваемых полномочий каждому сельскому поселению определяется соглашением, заключаемым между Администрацией Хабарского района и администрацией соответствующего сельсовета. Так, на примере Зятьково-Реченского сельсовета (приложение № 1 к проекту решения), передается 7 полномочий (дороги, ЖКХ, ритуальные услуги, ЧС, сохранение объектов культурного наследия, безопасность на водных объектах, прочие межбюджетные трансферты общего характера. Не передается полномочие по обеспечению жильем граждан и участие в обращении с ТКО. Предусмотрено финансирование на общую сумму 3153,1 тыс. рублей.
Тексты соглашений утверждаются решением в виде приложений (приложения с 1 по 9).        
Финансирование по каждому сельсовету и передаваемым полномочиям указаны в прилагаемой к пояснительной записке таблице.
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