Порядок обращения граждан за предоставлением Компенсации.
Компенсация предоставляется гражданину в заявительном порядке в случае превышения фактического роста платы граждан за коммунальные(ую) услуги(у) по отношению к установленному Указом Губернатора Алтайского края предельному индексу изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в форме перечисления потребителю Компенсации на оплату коммунальных услуг, потребляемых в жилом помещении. 
Право на получение Компенсации вне зависимости от уровня доходов потребителей коммунальных услуг, доли жилого помещения в собственности получателя имеют следующие лица:
- собственники жилых помещений либо члены их семей;
- наниматели жилых помещений либо члены их семей;
- иные лица, зарегистрированные в соответствующем жилом помещении, осуществляющие оплату коммунальных услуг.
На оплату угля, дров в целях печного отопления – на основании предоставляемых гражданами платежных документов о приобретении твердого топлива (угля, дров) при наличии печного отопления жилых домов. Принятые решения Управлением Алтайского края по тарифам от 04.12.2024 №311, №312, №313, №314 об утверждении предельных максимальных цен на топливо твердое (уголь, дрова), реализуемое гражданам, на территории Алтайского края, данные решения вступают в силу с 01.07.2025года. 
[bookmark: _GoBack]На оплату иных коммунальных услуг – по отоплению. При расчете компенсации учитывается плата за коммунальные услуги, рост регулируемых цен (тарифов) по которым по отношению к базовому месяцу превышает уровень утвержденного предельного индекса платы граждан за коммунальные услуги для соответствующего муниципального образования. Согласно решению управления Алтайского края по государственному регулированию цен и тарифов от 20.12.2024 №537 тариф на тепловую энергию, поставляемую МКП Хабарского района «Коммунальщик» составляет с 01.01.2025 по 30.06.2025 года  3968,36 руб/Гкал, с 01.07.2025 по 31.12.2025г – 3968,36 руб/Гкал.
Компенсация рассчитывается за расчетный месяц и(или) в заявительном порядке за прошедшие периоды с даты возникновения права на ее предоставление.
Компенсация начисляется и выплачивается при условии отсутствия у Получателя задолженности по оплате коммунальных(ой) услуг(и) более чем за два месяца.
Компенсация на оплату угля, дров в целях печного отопления начисляется и выплачивается в срок до конца месяца, следующего за месяцем предоставления полного пакета документов.
	В случаях расчета Компенсации в размере 0 рублей, либо наличия у Получателя задолженности по оплате коммунальных услуг более 2 месяцев, Компенсация не выплачивается.
Данные выплаты гражданам в целях соблюдения предельных индексов не являются социальной помощью, а компенсируют прирост платежа за коммунальные услуги сверх установленных предельных индексов всем жителям вне зависимости от наличия льгот. Для отдельных «льготных» категорий продолжают действовать субсидии и компенсации от органов социальной защиты населения.
Льготная категория граждан также имеет право оформить компенсацию на уголь, в этом случае льгота будет учитываться при расчете компенсации.
Для получения Компенсации граждане представляют документ, удостоверяющий личность, а также следующие документы:
 	- Заявление о назначении Компенсации, содержащее сведения о количестве совместно проживающих граждан в жилом помещении, типе отопления (централизованное, либо печное с использованием угля и дров на растопку, либо печное с использованием дров) и согласие на обработку персональных данных;
 - Правоустанавливающие документы на жилое помещение с информацией о его площади, и (или) документы, подтверждающие право пользования жилым помещением;
- Реквизиты счета в кредитной организации для перечисления Компенсации.
[bookmark: _Hlk102042293]- Платежные документы с расшифровкой наименования марки угля, подтверждающие факт оплаты в расчетном месяце твердого топлива (угля), с детализацией его цены и объема (в случае оформления компенсации на покупку угля);
- Платежные документы, подтверждающие факт оплаты в расчетном месяце твердого топлива (дров), с детализацией его цены и объема (в случае оформления компенсации на покупку дров).
Заявитель несет ответственность за достоверность предоставляемых сведений и документов, являющихся основанием для предоставления Компенсации.
 	Основаниями для отказа в приеме заявления и документов является:
	 - Предоставление Заявителем документов, не в полном объеме. В данном случае в течение 3 рабочих дней Заявитель уведомляется о необходимости сформировать полный пакет документов;
- Повторное обращение за компенсацией в отношении одного и того же жилого помещения за тот же расчетный месяц.
С 01.07.2025г. - отмена компенсаций по предоставлению гражданам компенсации прироста цен на уголь и дрова при наличии печного отопления в целях соблюдения предельных индексов.
По всем вопросам предоставления компенсации обращаться в отдел по ЖКХ, транспорту и дорожному хозяйству Администрации района или по телефону 8(38569) 22771.
