ОТЧЁТ
главы Хабарского района

 о результатах своей деятельности, деятельности Администрации Хабарского района и социально-экономическом развитии района 
за 2024 год

Уважаемый Олег Григорьевич!
Уважаемые депутаты! Уважаемые коллеги!

В соответствии с п. 8 статьи 34 Устава муниципального образования муниципальный район Хабарский район Алтайского края, представляю отчёт о результатах, своей деятельности и о результатах деятельности администрации района по решению вопросов местного значения за 2024 год.
Показатели социально-экономического развития 
Хабарского района.
Темпы снижения численности населения в районе продолжают оставаться высокими. Так, по данным крайстата, за 2024 год численность населения района сократилась на 203 человека (АППГ сократилось на 193 человека) и на 01.01.2025 года составила 12 092 человека. Сведения о показателях численности населения района представлены на слайде.

Численность населения Хабарского района на 01.01.2025 составила 12092 человека, (01.01.2023 - 12295 человек) (- 203 человека). 

За 2024 год родилось 104 детей (в 2023 году - 88).

Умерло за 2024 года -  213 человек (в 2023 году – 162 человека).

Обеспечение социальной защиты и благополучия населения является важной задачей. Данная работа в районе проводится системно во взаимодействии Управлением социальной защиты населения по Хабарскому району. 
В Хабарском районе проживает 32 гражданина, награждённые нагрудным знаком «Почетный донор России». 12 человек получают доплату к пенсии за особые заслуги перед Российской Федерацией и Алтайским краем, 3 гражданам выплачена ежемесячная денежная выплата как «Труженикам тыла».
В 2024 году за многолетний добросовестный труд указом Губернатора Алтайского края и Президента РФ присвоены почетные звания «Ветеран труда Алтайского края» 55 гражданам и «Ветеран труда Российской Федерации» 3 гражданам. В районе 1 808 граждан получают ежемесячную денежную выплату по званию «Ветерана труда» в размере 17 033 тыс. руб., что на 337 тыс. руб. больше к уровню прошлого года. Размер ежемесячной денежной выплаты регулярно индексируется, в 2024 году составлял 855 руб.

В марте 2024 года указом Губернатора Алтайского края введен режим чрезвычайной ситуации, в связи с ухудшением паводковой обстановки, возникшей в результате обильного таяния снежного покрова на территории Алтайского края, в границах населенных пунктов Хабарского района. В результате 158 пострадавшим семьям предоставлена материальная помощь в связи с паводковой обстановкой на общую сумму 6 млн. 290 тыс. руб. 

В районе проживает 2 узника фашистских концлагерей, 5 вдов участников Великой Отечественной войны и 28 тружеников тыла ВОВ. В целях реализации указания Президента Российской Федерации о вручении персональных поздравлений Президента Российской Федерации ветеранам Великой Отечественной войны в связи с традиционно считающимися юбилейными днями рождения, начиная с 90-летия, в 2024 году поздравлено 6 юбиляров 95-летнего возраста, проживающих на территории района. Переданы персональные поздравления и памятные подарки от Президента Российской Федерации и Губернатора Алтайского края. В районе также имеются долгожители, не являющиеся «Тружениками тыла», но отметившие в 2024 году своё 90-летие. 19 долгожителей, имеющих статус «дети войны» получили памятные подарки и поздравления.

Накануне Дня Победы выплату в текущем году в беззаявительном порядке получили 476 «детей-войны». Размер выплаты составил 952 тыс. руб.

На территории Хабарского района проживает 197 семей участников специальной военной операции. С каждой семьей ведется индивидуальная работа в зависимости от нуждаемости и тех проблем, которые испытывает семья. Постоянная связь и поддержка позволяет своевременно реагировать на сложные ситуации и оказывать помощь. За 2024 год поступило 248 обращений от участников СВО и членов их семей, по которым оказана бесплатная юридическая консультация. 
В 2024 году 4 членам семьи участника СВО оказана материальная помощь на приобретение твердого топлива, поездку в краевую больницу для прохождения лечения и предметы первой необходимости на сумму 15 тыс. руб. 
29 военнослужащих обратились в управление для получения выплаты в связи с ранениями на СВО. Размер одной выплаты составляет 500 тыс. руб. вне зависимости от степени тяжести ранения. Центром занятости населения по Хабарскому району оказано содействие в трудоустройстве 4 членам семей участников СВО и 1 участнику СВО, демобилизованного из рядов ВС РФ. 

В районе насчитывается 187 ветеранов боевых действий, которым оказывались мерами социальной поддержки в виде компенсации 50% расходов на оплату жилых помещений, различные виды материальной помощи.

Одним из важных составляющих в социально-экономическом развитии является показатели уровня трудовой занятости населения. В Хабарском районе уровень регистрируемой безработицы по отношению к численности трудоспособного населения. За 2024 год безработица составила 2,5%. (АППГ – 3,04%) 

Динамика уровня занятости и уровня безработицы в сравнении по годам) 2021 г. – 3,8%; 2022 г. - 3,5%; 2023 г. - 3,04%; 2024-2,5%.

На предприятиях района в 2024 году создано 188 новых рабочих мест. Оформили ИП -58 граждан. Рейдовые проверки позволили выявить 73 факта не оформленных трудовых отношений с работодателем. По каждому факту проведены разбирательства, результатом которых стало оформление трудовых отношений, а сумма уплаченных страховых взносов в бюджет составила более 820 тыс. рублей.

В Хабарском районе 2 работодателя получили статус «Социально ответственного работодателя» - это КГБУЗ «Хабарская центральная районная больница» и КГКУ «Управление социальной защиты населения по Хабарскому району».        
Уважаемые депутаты, коллеги!  Уровень занятости населения, состояния рынка труда и социальное положение населения, напрямую связаны с уровнем заработных плат.  

Среднемесячная начисленная заработная плата работников крупных, средних предприятий и некоммерческих организаций Хабарского района в 2024 году составила 44 449,2 руб. (АППГ -37 764 руб.), темп роста к уровню 2023 года 117,7% (АППГ – 115,4). 

Заработная плата работников по видам экономической деятельности представлена на слайде:

Заработная плата работников по видам экономической деятельности:

- образование 42629,5 руб., темп роста 113,7% (АППГ – 37485,8 руб., темп роста 114,2%);

- здравоохранение 36211,28 руб., темп роста 112% (АППГ – 32332 руб.,   темп роста 113,6%); 

- сельское хозяйство 42589,4 руб., темп роста 122,5% (АППГ - 34781, темп роста 117,7%); 

- культуры и искуства 45379,5 руб., темп роста 139,4% (АППГ – 32562 руб, темп роста 118,9%). 

Среди 59-ти районов края Хабарский район по уровню заработной платы в крупных и средних организациях по итогам 2024 года занял 38 место (АППГ - 40 место), по темпу роста среднемесячной заработной платы – 21 место в крае. 

Говоря о социальном развитии муниципального района, следует отметить особую важность направления деятельности, к которому относится система образования. 

Образовательную сеть составляют:

11 муниципальных дошкольных образовательных организаций, осуществляющих реализацию образовательных программ дошкольного образования, присмотр и уход за детьми:

- 52 педагога, 425 воспитанников.
7 общеобразовательных школ, в составе которых 7 филиалов:

-  155 педагогических работников, 1675 учеников.
Центр детского творчества: -  1 педагог, 32 обучающихся.

Для доставки учеников в школы из отдаленных мест организован подвоз школьников, который осуществлялся по 13 маршрутам из 14 населенных пунктов.

В 2024 году в рамках реализации федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в 7-ми основных школ района открыты центры «Точка Роста» естественно-научной направленности. 

В 2024 году из средств муниципального бюджета был произведен ремонт:

Крыша д/с «Чайка» СП МБОУ «Мартовская СОШ» - 999,7 тыс. руб.;

Крыша МБДОУ д/с «Родничок» (корпус 2) – 499,11 тыс. руб.;

Крыша д/с «Теремок» филиал МБОУ «Хабарская СОШ №1» - 1250,0 тыс. руб.;

Котельная «Рассветовская ООШ» филиал МБОУ «Хабарская СОШ №1» - 316,7 тыс. руб.

В образовательных организациях (школы и детские сады) на 14 объектах установлены средства оповещения управления эвакуации – 2176, 3 тыс. руб.

Дошкольное образование.

По состоянию на 31.12.2024, программу дошкольного образования осваивали 426 детей дошкольного возраста. 
(2023 году – 435, в 2022 - 543 детей). Количество детей, зарегистрированных в электронной очереди для получения места в детском саду, по состоянию на 31.12.2024 – 64 ребёнка. 
Общее образование.

В 2024 году в школах района обучалось 1 675 учеников (2023 – 1 717 учеников, 2022 – 1 722 учеников, 2021 – 1 800 учеников). Бесплатным горячим питанием ученики 1-4 классов были охвачены на 100 %. Процент охвата горячим питанием остальных классов составил - 97%.
В общеобразовательных организациях Хабарского района на начало 2024-2025 учебного года трудилось 300 человек, в том числе руководителей общеобразовательных организаций – 6 человек, педагогических работников - 155 человек (учителей – 149 человек). В 2024 году курсы повышения квалификации прошли 72 педагогических работника.
Важной задачей является организация дополнительного образования. В отчетном периоде, доля детей в возрасте от 5 до 18 лет, охваченных дополнительным образованием и внеурочной деятельностью, в общей численности детей этой возрастной группы, составила 68%. В том числе, на базе образовательных организаций охвачено досуговой деятельностью 1314 человек, это 78% от общего числа обучающихся образовательных организаций.
Организация летней оздоровительной кампании
В 2024 году на базе 12-ти общеобразовательных организаций района работали пришкольные лагеря, которые посещали 476 детей, которым организовано бесплатное питание.
В детском оздоровительном лагере «Березка» была открыта и проведена 1 смена с 02.07.2024 по 15.07.2024 для 62-х несовершеннолетних.

На протяжении всего лета 69 обучающихся достигших 14-летнего возраста были трудоустроены через Центр занятости населения Хабарского района.

В целом, охват отдыхом и оздоровлением обучающихся составил 77% 

В 2024 году общие расходы системы образования составили 332 млн. рублей. Из муниципального бюджета выделено 37,5 млн. рублей.
На заработную плату педагогическим работникам выделено 106775,3 тысяч рублей. СЛАЙД
Уважаемые депутаты! Положение дел в системе здравоохранения района существенно не изменилось. 

Здравоохранение района представлено центральной районной больницей, в которую входят: поликлиника, стационар, 2 врачебных амбулаторий, расположенных в с. Новоильинка, с. Зятьково-Речка и 16 ФАПов.  Имеется 4 врача участковых терапевта, 2 врача общей врачебной практики, 2 врача акушер-гинеколога, 1 врач невролог, 4 врача участковых педиатра, 1 врач офтальмолог, 2 врача УЗД, 1 врач психиатр, 1 врач дерматолог, 1 врач хирург, 1 врач рентгенолог, а всего 19 врачей. Фельдшеров ФАП- 7 человек, 1 акушерка Фап, 3 фельдшера неотложной помощи, 5 фельдшеров скорой помощи – все это краевое государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Хабарская ЦРБ». 

В КГБУЗ «Хабарская ЦРБ» работают 97 человек из них 19 врачей, 78 средних медицинских работника. Укомплектованность врачебными кадрами составляет 77,3%, средним медицинским персоналом составляет 85,7%. фельдшерами-87,6%. В 2023году были трудоустроены: 1 врач участковый терапевт,1-фельдшер ФАП 1 акушерка, 2 медицинские сестры. В 2024 г получила автомобиль на неотложную помощь автомобиль «Нива тревел», 1- «Скорую помощь».

В районе работает Мобильный ФАП выезжает фельдшер (проводит забор анализов, ЭКГ, мониторирует цифры АД). График еженедельно выставляется на сайтах ЦРБ, газеты «Вестник целины,» так же созданы группы «вотсап» по населенным пунктам.
Федеральных льготников 1236 человек, из них отказ от получения лекарства- 995человек, получают 241человек. Региональных льготников-2081человек. Льготники по Сердечно-сосудистой программе  48 человек, все обеспечены препаратами.

Служба единой неотложной помощи внедрена с 19.02.2024г.

На данный момент имеется два автомобиля неотложной помощи модели «УАЗ «Патриот», и «Нива-Тревел», которые оснащены системой «ГЛОНАСС»;

 Работают 2 фельдшера неотложной медицинской помощи в центральной бригаде, а также фельдшера ФАП.

Амбулаторно -  поликлиническая помощь оказываются по нескольким направлениям. Это терапия, педиатрия, неврология, психиатрия, психиатрия-наркология, отоларингология, стоматология, хирургия, дерматовенерология, офтальмология, акушерство и гинекология. 

Мощность поликлиники составляет 340 посещений в смену. 

За 12 месяцев 2024 года во время диспансеризации определенных групп взрослого населения осмотрено 80% населения, при прохождении углубленной диспансеризации- 100%, при профилактическом медицинском 100%, при профилактическом медицинском осмотре несовершеннолетних за 12 месяцев - 98%, сирот - 42 человека. Был выездной маммограф в июне, сентябре 2025г. осмотрены –740 женщин.

Стационарная помощь представлена круглосуточным и дневным стационаром. Объем коечного фонда составляет 60 коек круглосуточного стационара и 25 коек дневного стационара. Из них: терапевтическое отделение – 22 койки; хирургическое отделение – 15 коек; детское отделение – 15 коек; роддом – 2 койки; гинекологическое отделение – 5 коек. Дневной стационар представлен по специальности терапия – 7 коек, неврология – 8 коек.
Смертность среди населения 2024год составила 198 человек. Вызовов скорой помощи за 2025год-1901. 
Физическая культура и спорт, формирование здорового образа жизни является важным и приоритетным направлением в районе. В районе действует муниципальная программа «Развитие физической культуры и массового спорта в Хабарском районе Алтайского края на 2025-2030 гг.». 

В 2024 году в с. Хабары проводилась летняя Олимпиада сельских спортсменов. Участие приняло более 400 спортсменов из 10 сельсоветов, в 12 видах спорта.
Наиболее активно развиваются в районе футбол, хоккей с шайбой, легкая атлетика - это обусловлено традиционностью этих видов спорта для нашего района и, следовательно, их лучшее материальное обеспечение и развитая техническая база, так же на данный момент активно развиваются самбо, волейбол. 
Сборные команды Хабарского района достойно защищают честь района на соревнованиях различного уровня. В 2024 году сборные района по футболу и хоккею, завоевали путевку на зимнюю краевую олимпиаду сельских спортсменов Алтая. 
Любительский хоккейный клуб «Сибирь» принимал участие в Чемпионате Алтайского края по хоккею 2024-2025 в дивизионе «Хабарский».  Футболисты приняли участие в Чемпионате Алтайского края по футболу 2024 г. второй лиги. В рамках реализации комплекса «ГТО» в районе проведено 12 мероприятий по оценке выполнения нормативов ГТО, в которых приняли участие 67 человек, 42 выполнили нормативы испытаний на знаки отличия.
На территории района успешно функционирует Спортивная школа. С 2025 года здание спортивно-оздоровительного комплекса внесено во Всероссийский реестр объектов спорта, это позволит на территории района проводить спортивные мероприятия краевого значения. При спортивной школе осуществляют тренировочный процесс 5 тренера-совместителя, 4 штатных тренера-преподавателя. В спортивной школе реализуются дополнительные образовательные программы по спортивной подготовке на отделениях: футбол, хоккей, самбо, легкая атлетика, волейбол. Численность занимающихся на отделениях составляет 336 человек (01.01.2025г).
Туризм
На территории района в сфере туризма осуществляют свою деятельность 5 туристических объектов: 2 базы отдыха «Лесная сказка», «Теремок»2 гостиницы, детский оздоровительный лагерь «Березка».

Туристический поток за 2024 год составил более 6000 (4200 - в 2023 г) человек.
Уважаемые депутаты!
В минувшем году сеть учреждений культуры и дополнительного образования в сфере культуры включала в себя детскую школу искусств и МБУК «МФКЦ» со структурными подразделениями: 9 культурно досуговых центров; 8 домов досуговой деятельности; 14 сельских библиотек; 1 межпоселенческая модельная библиотека; «Хабарский историко-краеведческий музей» в которых трудится 65 человек, 3 коллектива имеют звание народный. 

В минувшем году сеть учреждений культуры и дополнительного образования в сфере культуры включала в себя детскую школу искусств и МБУК «МФКЦ» со структурными подразделениями: 9 культурно досуговых центров; 8 домов досуговой деятельности; 14 сельских библиотек; 1 межпоселенческая модельная библиотека; «Хабарский историко-краеведческий музей» в которых трудилось 60 человек, 3 коллектива имеют звание народный. 

МБУК «МФКЦ» в 2024 году проведено 1640 мероприятий, участие в мероприятиях приняло 119056 человек. В течение года в каждом КДУ велась активная работа со всеми категориями населения. Особое внимание уделялось работе с детьми, подростками и людьми золотого возраста.

Основные направления деятельности МБУК «МФКЦ» вы видите на слайде: 

В 2024 году в рамках реализации муниципальной программы «Развитие культуры Хабарского района Алтайского края на 2021-2024 годы были реализованы денежные средства в размере 1138 тыс. руб. на улучшение материально-технической базы учреждений культуры и дополнительного образования: закуплена звукоусилительная аппаратура в районный дом культуры на сумму 2949,20 тыс. руб. По федеральному партийному проекту «Культура малой родины» была безвозмездно передана звукоусилительная аппаратура для филиала МБУК «МФКЦ» Хабарского района «Коротоякский КДЦ» на сумму 4535,39 тыс. рублей.
В библиотечной системе Хабарского района действует 14 сельских библиотек и одна межпоселенческая модельная библиотека, в состав которой входит детский отдел. Законсервированы Новоплотавская сельская библиотека и Пионерская сельская библиотека в связи с отсутствием квалифицированных кадров

В течение года в библиотеках района было зарегистрировано 5 761 пользователей, из них читателей – детей 1 946, юношество – 1 514, посетили библиотеки района 118 360 раз, количество книговыдач составило 223 147 экз., в том числе детям 59 732 экз., юношеству 37 769 экз.

Книжные фонды библиотек Хабарского района пополнились за год на 2 172 экземпляр печатной продукции, из них 872 - книги, 1300 - периодические издания. 

В рамках муниципальной программы «Культура Хабарского района» на 2021-2024 годы, библиотеки района получили 329 экз. книг на сумму 70 000,00 рублей. Благодаря федеральному и краевому бюджету библиотеки Хабарского района получили 543 экземпляр книг на сумму 264 214,81 рублей. 

Подписка на периодические издания в библиотеки района составила на второе полугодие 2024г. - 30 наименований на сумму 33 586,91 руб., на первое полугодие 2024г. подписка в ХММБ составила - 29 наименований на сумму 31 337,70 руб. По программе «Культура Хабарского района» подписка на периодические издания для 12 сельских библиотек составила 4 наименования на сумму 50 000 рублей. 

В 2024 году в библиотеках Хабарского района была проведена большая работа по сохранности библиотечного фонда. Специалисты библиотеки провели работы по очистке книжного фонда от устаревшей и ветхой литературы. В результате было списано ветхой литературы в количестве 832 экземпляра и отремонтировано 113 книг.
В районной библиотеке в 2024 году продолжил свою деятельность клуб «Молодой избиратель», в рамках которого прошли мероприятия правового характера. Продолжил работать созданный в прошлом году при детском отделе кукольный театр «Сказочный теремок». В сельских библиотеках в течение года работали кружки и объединения: Мартовская СБ - «Айболит», «Берегини», Утянская СБ - кружки «Айболит», Зятьково - Реченской СБ «Умелые ручки». Мичуринская СБ – «Всё своими руками», Тополинская СБ – детский «Клуб любителей сказки», для пожилых «Добрые встречи», Свердловская СБ – «Умелые ручки».
Победили на Губернаторском Конкурсе на техническое оснащение региональных и муниципальных музеев в 2024 году, в результате чего приобретен информационный киоск, с целью размещения персоналий категорий: участники Великой Отечественной войны, труженики тыла. 
По программе «Развитие культуры Хабарского района Алтайского края на 2021-2024гг» был приобретен экспонат на сумму 27500-00 руб., а также выставочные витрины на сумму 66000-00 руб.

Проведено мероприятий - 38, среди них: «Афганистан-живая память», торжественное мероприятие, посвященное 35-летию вывода войск из Афганистана, экскурсий – 94, выставок - 31, наиболее значимые «От Афгана до Донбасса» обновленная постоянная экспозиция, «Время выбрало нас» временная выставка, «Целина дала нам хлеб» постоянная экспозиция. Проект «История в лицах», размещенный в пилонах у здания Администрации района.

Музей имеет сайт, подключен к проекту «Пушкинская Карта», реализовано билетов по Пушкинской карте 93, на сумму более 10 тыс. рублей.

Количество обучающихся в детской школе искусств на 01.09.2024 -299 чел. Состояние образовательного процесса в целом соответствует требованиям, предъявленным к уровню подготовки учащихся. Количественная и качественная успеваемость составляет - 97%. Приняли участие в 15 конкурсах различного уровня и тематики.
За счёт районного бюджета по муниципальной программе «Развитие культуры в Хабарском районе» закуплен баян на сумму 120 тыс. руб.
Уважаемые депутаты!
Обеспечение доходов и рациональное расходование бюджетных средств является важной составляющей в работе органов местного самоуправления. 

В консолидированный бюджет района (далее – бюджет района) в 2024 году всего поступило доходов в сумме 657,2 млн. руб., уточненные плановые назначения выполнены на 99,9 процента, рост к уровню 2023 года составил 114,5 процента. В структуре доходов бюджета района доля налоговых и неналоговых доходов составила 26,0 процентов, доля безвозмездных поступлений из краевого бюджета составила 74,1 процента общего объема доходов.

Налоговых и неналоговых доходов в бюджет района поступило 171,2 млн. руб. при плане 158,9 млн. руб., исполнение плана составило 107,7процента. 

Перевыполнение плана поступлений налоговых и неналоговых доходов составило в сумме 12,3 млн. руб. Основной объем поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета района сформирован за счет налога на доходы физических лиц, налогов на совокупный доход. За 2024 год рост сложился по всем основным доходным источникам

Налоговых доходов поступило в бюджет района 146,2 млн. руб. при плане 139,7 млн. руб., исполнение составило 104,7 процента. Неналоговых доходов поступило 24,9 млн. руб. при плане 19,2 млн. руб., исполнение составило 129,0 процентов. В объеме собственных доходов налоговые доходы составили 85,5 процента, неналоговые 14,5 процента. 

К уровню 2023 года поступление налоговых и неналоговых доходов   составило 117,4 процента, в том числе по налоговым доходам 117,2 процента, по неналоговым доходам 118,5 процента.

Детальная информация в разрезе видов налогов отражена в таблицах.

ИСПОЛНЕНИЕ КОНСОЛИДИРОВАННОГО БЮДЖЕТА РАЙОНА В 2024 ГОДУ ПРЕДСТАВЛЕНО НА СЛАЙДЕ: 
Объем безвозмездных поступлений в бюджет района в 2024 году составил 486,0 млн. руб., или 113,5 процента к уровню 2023 года. Из краевого бюджета поступило 486,9 млн.  руб., что на 59,0 млн.  руб. больше, чем в 2023 году. Объем прочих безвозмездных поступлений от физических и юридических лиц в бюджеты сельских поселений составил 0,6 млн. руб.

Детальная информация по безвозмездным поступлениям приведена в таблице:

ИСПОЛНЕНИЕ ПЛАНА ПО БЕЗВОЗМЕЗДНЫМ ПОСТУПЛЕНИЯМ В 2024 ГОДУ ПРЕДСТАВЛЕНО НА СЛАЙДЕ: 
РАСХОДЫ
Расходная часть консолидированного бюджета Хабарского района в 2024 году, как и в предыдущие годы, сохраняет свою стабильность и ярко выраженную социальную направленность. В 2024 году на содержание и функционирование отраслей социальной сферы (предоставление услуг в сфере образования, культуры, физической культуры и социальной поддержки населения) израсходовано 410,7 млн. руб. Доля социальных расходов составляет 64,1 процента от общей суммы расходов бюджета района.

В экономической структуре расходов бюджета расходы на выплату заработной платы с начислениями составили 80,6 млн. руб., или 12,6 процентов общего объема расходов. Расходы по сравнению с 2023 годом выросли на 6,5 млн. руб., в связи с ростом установленного минимального размера оплаты труда.

Расходы на оплату коммунальных услуг в 2024 году составили 18,8 млн.руб., или 2,01 процента общего объема расходов, по сравнению с 2023 годом расходы на оплату коммунальных услуг увеличились на 7,3 млн. руб. в связи с повышением тарифов на коммунальные услуги, оплатой в декабре авансовых платежей за январь по условиям договора с топливоснабжающим предприятием. 

Расходы на оплату работ (услуг) по содержанию имущества, прочих услуг в 2024 году составили 60,8 млн. руб., или 9,5 процента общего объема расходов, по сравнению с 2023 годом произошло увеличение расходов на 30,0 млн. руб.
Расходы на перечисления муниципальным бюджетным учреждениям составили 377,4 млн. руб., или 58,9 процента общего объема расходов, по сравнению с 2023 годом увеличились на 8,8 млн. руб. В текущем финансовом году были реализованы программы по капитальному ремонту образовательных учреждений района, в том числе ремонт кровли в д/с «Родничок», д/с «Теремок», д/с «Чайка», ремонт котельной МБОУ «Хабарская СОШ№1». В бюджетных учреждениях района увеличились расходы на оплату труда, прочие учебные расходы.

Расходы по социальным выплатам населению в 2024 году составили 7,1 млн., или 1,1 процента общего объема расходов. По сравнению с 2023 годом расходы снизились на 0,2 млн. руб. В 2024 году в меньшем объеме были освоены денежные средства на содержание детей в семье опекуна и приемной семье за счет средств краевого бюджета, выплаты производятся по фактической потребности. 

Расходы бюджета района по разделам бюджетной классификации исполнены в 2024 году в сумме 640,6 млн. руб., или 93,8 процента к плану отчетного года. Увеличение расходов относительно 2023 года составило 68,7 млн. руб.

Детальный анализ по расходам приведен в таблицах:

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА РАЙОНА В ЭКОНОМИЧЕСКОЙ СТРУКТУРЕ В 2024 ГОДУ ПРЕДСТАВЛЕНО НА СЛАЙДЕ
ИСПОЛНЕНИЕ ПЛАНА ПО РАСХОДАМ БЮДЖЕТА РАЙОНА В 2024 ГОДУ ПРЕДСТАВЛЕНО НА СЛАЙДЕ

ДЕБИТОРСКАЯ ЗАДОЛЖЕННОСТЬ

Общая сумма дебиторской задолженности на 01.01.2025 составляет 1418,1 млн. руб., в том числе просроченная 7,5 млн. руб. Долгосрочная дебиторская задолженность с дебиторами по доходам составила 1077,9 млн. руб. – сроки обращения данных активов в денежные средства (поступления по арендным платежам) превышают 12 месяцев после отчетной даты. 
По состоянию 01.01.2025 общая сумма кредиторской задолженности составила 19,2 млн. руб., в том числе текущая 12,5 млн. руб., просроченная 6,6 млн. руб.

Текущая кредиторская задолженность начислена в соответствии с принятыми к учету в декабре отчетного периода расчетами, срок по оплате которых еще не наступил, начисленными и перечисленными платежами в бюджет до наступления срока уплаты, определенного п. 3 ст. 431 НК РФ. По сравнению с показателями на начало отчетного периода текущая кредиторская задолженность увеличилась на 7,5 млн. руб. в результате приобретения в декабре 2024 года резервных запасов угля для бесперебойного проведения отопительного сезона 2024-2025 годов и недопущения чрезвычайной ситуации. 
За отчетный период долгосрочная задолженность снизилась на 13242062,61 руб., в течение года в этой сумме оплачена реструктуризированная задолженность.

Просроченная кредиторская задолженность на 01.01.2025 составляет в сумме 6,6 млн. руб. в том числе: 

6,1 млн. руб., по исполнительному листу в пользу Межрайонной ИФНС России по Алтайскому краю в порядке субсидиарной ответственности за ликвидированное предприятие МУП «Хабарское МКХ» (дата образования 2017 год), средства налоговому органу по исполнительному листу в сумме 6,1 млн. руб. перечислены в декабре 2024 года на единый налоговый счет, в январе 2025 года оформлено заявление о зачете в оплату исполнительного листа; 
просроченная кредиторская задолженность в сумме 0,5 млн. руб., не оплачен по причине блокировки счета исполнительский сбор отдела судебных приставов Хабарского района.

Постоянно осуществляется контроль за главными распорядителями бюджетных средств с целью недопущения заключения муниципальных договоров и контрактов сверх доведенных лимитов бюджетных обязательств. 
В целях упорядочения расчетов составляются графики погашения просроченной кредиторской задолженности, контролируется их соблюдение.

В 2024 году в соответствии с Земельным кодексом РФ Администрацией района производилось распоряжение земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена: согласование границ, уточнение площади земельных участков, утверждение схем испрашиваемых земельных участков, смена вида разрешенного использования передача муниципальным и государственным учреждениям в постоянное (бессрочное) пользование, безвозмездное пользование, передача земельных участков в аренду, собственность. 

В отчетном году: 

- по заявлениям граждан передано в собственность 18 земельных участка из земель населённых пунктов общей площадью 11147 кв.м. на сумму 121408,60 рублей; 

- 2 земельных участка безвозмездно (многодетным) в соответствии с п. 7 ст. 39.5 Земельного кодекса РФ и п. 3 ст. 3 Закона Алтайского края № 98-ЗС «О бесплатном предоставлении в собственность земельных участков»; 

- проведено 15 открытых аукционов по аренде земель; 

- заключено 62 договора аренды земель населенных пунктов, из них 20 договоров путём продления;

- 38 договоров аренды земель сельскохозяйственного назначения, из них 17 договоров путём продления.

Всего Администрацией района сдаётся в аренду 38854,6 га, в том числе 38744 га земель сельскохозяйственного назначения. Общая площадь земель фонда перераспределения на территории района составляет 39775 (в т.ч. дороги, лесные насаждения) га. Подготовлено 238 распорядительных документа.

В бюджет района за аренду земель фонда перераспределения района, земель сельскохозяйственного назначения и земель населенных пунктов поступило 15 млн. 164 тыс. рублей (в 2023 году – 11 млн. 487 тыс. рублей). Переходящая задолженность по арендной плате за земли всех категорий на 01.01.2025 г. составляет 4 млн. 519 тыс. рублей. 

С должниками прошлых лет ведётся работа по взысканию образовавшейся задолженности (всем должникам направлены требования (претензии) о выплате задолженности по договорам аренды в связи с неисполнением договора). 

Направлены в суд 3 исковых заявления о взыскании задолженности по договорам аренды земельных участков на сумму 535522 руб. За период с 01.01.2025 г. по 01.03.2025 г. поступила арендная плата в сумме 637 тыс. рублей.

Юридическое лицо ООО КХ «Победа» признано несостоятельным (банкротом) и в отношении него открыто конкурсное производство, задолженность составляет 156580,13 руб.

Отдел по муниципальному заказу

Основные направления в работе отдела 

ПРЕДСТАВЛЕНЫ  НА СЛАЙДЕ:
В целях исполнения Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»» подготовлены и направлены 22 заявки на сумму 92896597,95 руб. в Краевое государственное казенное учреждение «Центр государственных закупок Алтайского края» для проведения 11 аукционов в электронной форме. По итогам направленных заявок было выставлено на официальном сайте 10 электронных аукционов. По итогам аукционов заключено 18 муниципальных контрактов на сумму – 75512373 рубля. По итогам проведенных аукционов экономия бюджетных средств составляет 84,53 % (6291618 рублей 88 копеек).

В 2024 г. отделом по муниципальному заказу совместно с главами сельсоветов и специалистом ЦДТ подано 5 заявок на участие в краевом проекте. Прошло 3 заявки: 
Имущество.
Всего в муниципальной собственности Хабарского района находится 379 объектов недвижимого имущества:

215 объектов (121 зданий, сооружений и 94 земельных участков) используются в сфере жилищно-коммунального хозяйства; всего 23 котельных, протяженность тепловых сетей в двухтрубном исчислении составляет 22,2 км, водопроводных сетей – 178 км.

71 объект (41 зданий, помещений и 30 земельных участков) используются в сфере образования;

10 объектов (5 зданий и 5 земельных участков) используются в сфере культуры;

5 объектов используются в сфере спорта, 2 объекта для районной газеты.

В 2024 году от сдачи в аренду муниципального имущества (за исключением земельных участков) поступило 293 тыс. рублей. 

Следует отметить, что в безвозмездном пользовании находится 20 объектов муниципальной собственности общей площадью 1 290 кв.м., 

В отчетном периоде из государственной краевой собственности в муниципальную собственность района получены:

1. GAZelle NEXT.
2. LADA NIVA.

3. Пожарный прицеп.

4. По итогам краевого трудового соревнования в АПК из государственной собственности в муниципальную собственность района передан легковой автомобиль LADA NIVA.

Состояние малого и среднего предпринимательства, меры государственной поддержки малого и среднего предпринимательства
Малое предпринимательство на сегодняшний день имеет большое значение в экономике Хабарского района. Развитие малого бизнеса способствует увеличению налоговых поступлений в бюджет всех уровней, созданию новых рабочих мест, насыщению рынка товарами и услугами. В районе действует муниципальная программа «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Хабарском районе на 2021-2025 годы», задачами которой является создание благоприятной правовой среды, стимулирующей развитие малого и среднего предпринимательства.

В муниципальном образовании действует 160 объектов розничной торговли, функционирует 18 объектов общественного питания. Оборот розничной торговли (по крупным и средним организациям) по итогам 2024 года составляет 879 млн. темп роста по сравнению с 2023 годом – 113,4% Фактическая обеспеченность населения площадью торговых объектов в отчетном году составила 18031,3 кв. метр на 1000 жителей. Оборот общественного питания (по крупным и средним организациям) по итогам 2024 года составил 8,3 млн. рублей – 116,8% по отношению к 2023 году. Объём платных услуг по отношению к 2023 году увеличился на 25% и составил 153,4 млн. рублей. На территории района оказываются почти все виды бытовых услуг. Действуют 10 парикмахерских, 3 мастерские по пошиву и ремонту одежды, 1 мастерские по изготовлению и ремонту мебели, 8 пунктов по ремонту и обслуживанию автомобилей, 1 фотоателье. Положительная динамика развития потребительского рынка обеспечена не только благодаря росту платежеспособного спроса населения, но и за счет развития сети предприятий потребительского рынка. 
За 2024 год в районе открыто 3 магазина (в 2023 году – 7). На территориях каждого сельсовета предприниматели не остаются в стороне от социальных проблем: оказывают организационную и материальную помощь на проведение различных мероприятий, очищают от снега дороги, предоставляют технику при необходимости и многое другое. 
Уважаемые депутаты!

Объем государственной поддержки сельского хозяйства за 2024 год из бюджетов всех уровней составил: 69945 тыс. руб. к уровню 2023 г. составляет 67 %.

За 2024 среднесписочная численность сельхоз.работников составила 874 чел., к уровню 2023г составляет 94,2%.

Среднемесячная з/плата на одного работника за 2024 г составила-39829 руб. к уровню прошлого года 121,3, в т.ч. увеличение за счет снижения среднесписочной численности работников 7,2%, за счет изменения фонда з/платы 14,1%.

По сельхоз товаропроизводителям отслеживается начисление и уплата налогов. Во все уровни бюджета и внебюджетные фонды сельхоз товаропроизводителями за 2024 год уплачено 290119 тыс. руб. в том числе налог на доходы физических лиц -52857 тыс. руб., что составляет к уровню 2023г соответственно: 137,8, %; 116,7%.

Уровень рентабельности сельскохозяйственных организаций в животноводстве составляет 43,8%, уровень 2023 г - 49,6%, растениеводстве 13,2% в 2023г 8%.

Удельный вес безубыточных сельскохозяйственных организаций составляет 80 % к уровню 2023 -86,4% г.

Чистая прибыль сельскохозяйственных предприятий за 2024год составила -459493 тыс. руб. к уровню 2023г.-116,6%

Ежеквартально принимаются и предоставляются по срокам в Министерство сельского хозяйства Алтайского края отчеты: Инвестиции в основной капитал

За 2024г инвестиции в основной капитал по крупным предприятиям составили-358359 тыс. руб., что составляет к уровню прошлого года 76,3%.
Коллеги! Сельское хозяйство по-прежнему составляет основу экономики района.

В отчетном периоде в отрасли растениеводства по Хабарскому району ведут свою деятельность 50 субъектов: 4 сельскохозяйственных предприятий АПК «Грана-Хабары», 24 крестьянских хозяйств – обществ с ограниченной ответственностью и 22 индивидуальных предпринимателей – глав крестьянских (фермерских) хозяйств.

В отрасли животноводства в отчетном периоде вели 11 субъектов: 1 свиноводческая организация АО «Коротоякский элеватор», молочным направление занимаются 4 сельскохозяйственных предприятий АПК «Грана-Хабары» и 3 индивидуальных предпринимателей – глав крестьянских (фермерских) хозяйств, мясным направлением занимаются 3 индивидуальных предпринимателей – глав крестьянских (фермерских) хозяйств.

Так же на территории Хабарского района свою деятельность ведут 3 организации по переработки. Крупнейшая из них АО «Коротоякский элеватор», ООО «Нива Сибири», АО «Строитель-Агро». Производят муку, крупы, хлебобулочные изделия, колбасные изделия и комбикорма.

Растениеводство – одно из наиболее развитых направлений сельскохозяйственной отрасли.

Район в этом сезоне столкнулся с некоторыми трудностями в связи с погодными условиями, на которые никто повлиять не мог. Перед началом посевной в районе был объявлен ЧС по паводку, в период начала уборочной компании район начали заливать проливные продолжительные дожди. Что повлияло на урожайность этого года.

Но не смотря на все трудности, в целом по району валовый сбор сельскохозяйственных культур был получен с приростом к уровню 2023 года.

Так валовый сбор в 2024 году по зерновым и зернобобовым культурам к уровню 2023 года составил 126,6% (или на 25,3 тыс. тонн больше).

По масленичным культурам в 2024 году валовый сбор составил 31,76 тыс. тонн, что к уровню 2023 года составляет 155,5% или на 11,33 тыс. тонн больше.

Сена заготовлено в 2024 году 19919т., что к уровню 2023 года составляет 262% (7602,1 т). Сенажа заготовлено в 2024 году 56687,2т., что к уровню 2023 года составляет 166% (34033,3 т). Силоса в 2024 году заготовлено 67333,8т., что к уровню 2023 года составляет 258% (26120 т).

Скошено многолетних трав (сено) на площади 15763 га, что к уровню прошлого года составляет 111% (14182 га- 2023г.).

В 2024 году прослеживается увеличение применение средств защиты растений от заболеваний (влаги много болезней много), от насекомых (от соседей прилетает саранча, личинки гусениц). В связи с неблагоприятными погодными условиями (теплая зима, большое количество влаги) так же начали применять десиканты (вещества которые ускоряют созревание и поглощают влагу).

В 2024 году проблем с приобретением ГСМ не наблюдалось. Предварительно запасы ГСМ делают только крупные организации, все остальные приобретают по мере необходимости. Вероятнее всего в связи с тем, что хранить большие объемы ГСМ нет возможности. 
Слайд 

Основные поставщики:

1. «ПАО НК-Роснефть-Алтайнефтепродукт»

2. «Алтайнефть»

3. «Сибнефть»

4. «Кузбасс Транснефть»

Хозяйства, приобретающие высокотехнологичную технику, внедряющие в растениеводство новые технологии, осуществляющие производство сельскохозяйственной продукции способами, обеспечивающими плодородие земель, имеют более высокую урожайность. 

В 2024 году КФХ и сельхозпредприятиями Хабарского района   приобретено новой техники на сумму 241 495 525 рублей, что к уровню 2023 года 96% (252 641 138 рублей).

В 2024 году принимали участие в Государственной программе эффективного вовлечения в оборот земель сельскохозяйственного назначения и развития мелиоративного комплекса Российской Федерации, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 14 мая 2021 г. № 731. 

2 земельных участка на территории Коротоякского с/с общая площадь составила 1084 га. Это фондовская земля. Государственная собственность, которая была не разграничена. 

Обеспеченность семенами для проведения весенне-полевых работ (по состоянию на 01.03.2025). В основном объем семян необходимых для весенне-полевых работ обеспечен за счёт собственных семян сельхозпроизводителя. Приобретено иностранные семена только АО им Гастелло, и малая часть схп приобрели семена у российских (Алтайский края) поставщиков.

Общее количество сельскохозяйственной техники на 01.01.2025 составляет 754 единицы, из них до 3х лет 64 единицы, от 3-10, 155 единицы и более 10 лет 535 единицы техники. План график по проверки технической подготовке к сезонным районам составлен.
Слайд 

Животноводство.

В отрасли животноводства свою деятельность ведут 11 субъектов: 4 сельскохозяйственных предприятий АПК «Грана-Хабары», 5 индивидуальных предпринимателей – глав крестьянских (фермерских) хозяйств и 2 индивидуальных предпринимателя. 

Животноводство – одно из наиболее сложных направлений сельского хозяйства.

В отчетном периоде производством молока и мяса занималось 4 акционерных обществ АПК «Грана-Хабары», 5 индивидуальных предпринимателей – глав крестьянских (фермерских) хозяйств, 2 индивидуальных предпринимателей.

Поголовье КРС на 01.01.2025г составляет 12 770, что к уровню 2023 года составляет 88,4% (14 459).

Поголовье коров составляет 6 440, что к уровню 2023 года составляет 103% (6 252).

Поголовье свиней в Хабарском районе на 01.01.2025г. составляет 1718 голов, что составляет к уровню 2023 года 98% (1748).

Произведено молока на 01.01.2025г. 34 593 тонны, к уровню 2023 года 98,8% (34947).

Средний надой молока на 1 фуражную корову на 01.01.2025г составил 6197 кг, к уровню 2023 года 97,7% (6340).

Переработка:

Производство

Одним из крупнейших предприятий по переработке зерна сельскохозяйственных культур Алтайского края и градообразующим предприятием нашего района является АО «Коротоякский элеватор» генеральный директор Новиков Олег Григорьевич, которое производит муку, крупу, корма для животных, колбасные изделия, хлебобулочные изделия. Его продукция под торговой маркой «Алтайское поле» реализуется по всем географическим направлениям нашей страны, а также в страны ближнего и дальнего зарубежья.

Производством круп и комбикормов также занимается ООО «Нива Сибири» директор Могильный Анатолий Алексеевич. Занимаются производством: круп перловая, крупа ячневая, хлопья плющенные, а также комбикорма.

Также на территории Хабарского района производят муку и хлебобулочные изделия ООО «Строитель-Агро» - генеральный директор Васильченко Анатолий Иванович, производство муки хлеба. 

В рамках взаимодействия с сельхоз товаропроизводителями Администрацией района организована работа по формированию документации на получение всех видов государственной поддержки, формируются соглашения на возмещение процентной ставки Банка по кредитам, принимается и формируется отчетная документация. Всем субъектам сельскохозяйственной деятельности оказывается всесторонняя помощь.

Виды государственной поддержки:
Слайд 
Обеспеченность сельскохозяйственных организаций и предприятий трудовыми ресурсами в период проведения сезонных работ

Слайд 
Уважаемые депутаты! Одной из основных задач администрации района являлось выполнение мероприятий, направленных на реализацию инвестиционных проектов по развитию социальной и жилищно-коммунальной инфраструктуры района. 
В течение 2024 года выполнены работы по 10 (2023 год- 7) инвестиционным проектам на сумму 79770,62 тыс. руб. (2023год-32184,18 тыс. руб.). В 2025 году на настоящий момент реализуется   8 инвестиционных проектов на сумму 62199,7 тыс. руб

Перечень инвестиционных проектов 2023-2025 годов указаны на слайде:
Слайд 

Дорожная деятельность

На территории района общая протяженность автомобильных дорог общего пользования составляет 223 км., из которых 202 км. составляющие дорожно-уличную сеть населенных пунктов.

В 2024 году осуществлён ремонт дорог: 

В рамках государственной программы Алтайского края "Развитие транспортной системы Алтайского края" произведен ремонт дорожного покрытия ул. 50 лет Октября (с заездом в школьный двор); ул. Ленина (от а/д подъезд к КРС до совхоза имени Гастелло) в с. Мичуринское Хабарского района Алтайского края общей стоимостью 21 941 694 руб., автодорога "Подъезд мехтоку К(Ф)Х Могильный А.А. в Хабарском районе", км 1+000 – км 1+333 общей стоимостью 10 505 000 руб.

В рамках Проекта поддержки местных инициатив в Алтайскому крае произведен ремонт дороги в с. Свердловское на сумму 1 765 458 руб., из которых доля населения 100 000 рублей, юридических лиц 90 000, местного бюджета 275458, доля краевого бюджета 1 300 000 руб. 

За счет средств местного бюджета выполнены работы по ямочному ремонту дорожного полотна по ул. Гагарина в с. Хабары на сумму 232 835,19 руб.
Деятельность в сфере архитектуры, строительства и территориального планирования

2024 году в отдел по архитектуре, строительству и территориальному планированию было подано 15 заявлений о признании нуждающимися в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, проведено 7 жилищных комиссии, где 11 семей было признано нуждающимися в жилых помещениях. Также 4 семьи по заявлению и решению комиссии включены в список претендентов на получение социальных выплат на улучшение жилищных условий в рамках государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий» по Хабарскому району. Из них двое работают в сфере АПК и двое в социальной сфере. Общее число претендентов с списке – 12. 
За период 2022-2024 (2025) год 2 семьи стали участниками программы «Комплексное развитие сельских территории» на общую сумму краевого финансирования 3 580 601 рубль направленных на строительство индивидуальных жилых домов.

В 2024 году были проведены общественные обсуждения по утверждению правил землепользования и застройки муниципальных образований Хабарского района – Хабарский сельсовет, Новоильинский сельсовет, Утянский сельсовет, Свердловский сельсовет. Правила землепользования и застройки вышеперечисленных муниципальных образований были утверждены на сессии Хабарского районного Совета депутатов 24.12.2024.

Продолжается работа по постановке в единый государственный реестр недвижимости сведений о границах территориальных зон. На начало 2025 года внесено 44 границы на территории Хабарского района.

На постоянной основе ведется внесение данных с 2022 года в информационную систему обеспечения градостроительной деятельности (ИСОГД), а также, на базе ИСОГД - выдача разрешений на строительство, разрешений на ввод объектов капитального строительства, уведомлений о начале строительства, уведомлений об окончании строительства, градостроительных планов земельных участков. 
СЛАЙД

Тема ЖКХ для района остается наиболее сложной и актуальной. Ситуация в этой отрасли неоднократно с вами обсуждалась. В особенности тема центрального отопления. 
Жилищно-коммунальное хозяйство района на 1 января 2025 года представлено муниципальным казенным предприятием Хабарского района «Коммунальщик» и муниципальным унитарным предприятием «Хабарское коммунальное хозяйство», которые обслуживают 12 муниципальных котельных, 22 км 200 метров теплотрасс, 40 водозаборов, 132,3 км водопровода. 

Жилищно-коммунальному комплексу района характерны недостаточная материально-техническая база, большой износ тепло- и водосетей. 

На территории Хабарского района Алтайского края услуги централизованного теплоснабжения осуществляет МКП
 Хабарского района «Коммунальщик», которому присвоен статус единой теплоснабжающей организации для объектов, подключенных к системам централизованного отопления. Предприятие наделено статусом гарантирующей организации для централизованной системы холодного водоснабжения на территории Хабарского, Новоильинского, Коротоякского сельсоветов Хабарского района Алтайского края. 

За 2024 год предприятие МКП Хабарского района «Коммунальщик» сработало убыточно, финансовый результат составил – 22 549,84 тыс. руб. Задолженность за уголь поставщикам и администрации района (резервный уголь) – 12 400 тыс. руб.; за электроэнергию – 4 763 тыс. руб. Дебиторская задолженность предприятия на 01.01.2025 года составляет 4 937 тыс. руб. Общая собираемость платежей по предприятию - 99%. Доходы предприятия за 2024 год 45 069,17 тыс. руб., расходы за аналогичный период прошлого года 67 619,01 тыс. руб. За 2024 год предприятием поднято воды – 152,4 тыс. куб. м. Отпущено воды населению – 130 тыс.  куб. м. Отпущено тепловой энергии в сеть 20,75 тыс. Гкал, в том числе населению 6,08 тыс. Гкал.

Большая часть убытка сложилась в сфере теплоснабжения, что можно объяснить следующими факторами: 

- низким КПД котельного оборудования; 

- потерями из-за изношенности трасс, некачественным утеплением сетей, постоянными утечкой и подпиткой из водопровода;

- ростом цены на уголь и прочие. 

Предприятие МКП Хабарского района «Коммунальщик» применяет тариф на тепло, утвержденный Управлением Алтайского края по государственному регулированию цен и тарифов с 01.01.2024 по 30.06.2024 в размере 3318,86 руб. за 1 Гкал без НДС, с 01.07.2024 по 31.12.2024 в размере 3978,33 руб. за 1 Гкал без НДС. 

В рамках краевой программы «Обеспечение населения Алтайского края жилищно-коммунальными услугами» и средств местного бюджета приобретено 14 наименований трубной продукции для замены тепловых сетей длиной 2300 м и приобретен 1 котел, который был установлен в котельной “Больница” в с. Новоильинка.

За 2024 год на объектах водоснабжения МКП Хабарского района «Коммунальщик» устранил более 122 аварий, более 40 на объектах теплоснабжения. Сумма освоенных денежных средств составила 3 819 948,73 рублей. Доля местного бюджета – 176 239,98 рублей. Выполнен капитальный ремонт водозаборной скважины в с. Коротояк и водонапорной башни в ст. Хабары на общую сумму 9 293 160,81 руб.

По контракту подрядчик осуществил поставку модульной котельной взамен котельной № 6. Стоимость поставки котельной составляет около 33 млн.рублей. 

Введение новой более мощной котельной позволит увеличить количество абонентов, соответственно рентабельность.  

Муниципальное унитарное предприятие Хабарского района «Хабарское коммунальное хозяйство» создано на основании Постановления Администрации Хабарского района Алтайского края от 27.09.2018 № 397. Предприятие создано с целью удовлетворения общественных потребностей и обеспечения коммунальными услугами жителей и иных потребителей, расположенных на территориях Плёсо-Курьинского, Зятьково-Реченского, Мичуринского, Свердловского, Мартовского и Тополинского сельсоветов Хабарского района Алтайского края. Предприятие оказывает услуги по водоснабжению. Для осуществления производственной деятельности за предприятием закреплено муниципальное имущество на праве хозяйственного ведения. 

За 2024 год предприятием поднято воды – 136,7 тыс. куб. м. Отпущено воды населению – 102,28 тыс.  куб. м. Доходы по водоснабжению с прочими видами услуг составляют - 5 057 тыс. руб., расходы – 6 270 тыс. руб., убыток по организации за 2024 год составил – 1 213 тыс. руб. Дебиторская задолженность на предприятии по состоянию на 01.01.2025 года составляет 1 092 тыс. руб., из них 705 тыс. руб. просроченная. Кредиторская задолженность за 2024 год составляет 1 252 тыс. руб., в том числе 694 тыс. руб. за электрическую энергию, 558 тыс. руб. за прочие материалы. Собираемость платежей по состоянию на 01.01.2025 года по всем группам потребителей составляет 85,5%, в том числе по населению 77,6%. 

Организацией МУП «ХКХ» за 2024 год проделана следующая работа: 

- устранено 45 аварии на системе центрального водопровода;

- произведен ремонт 5 водонапорных башен и сварочных работ на 5 водонапорных башнях, 19 водоразборных колонок, 9 щитов управления;

- заменено 12 электрических глубинных насосов.

Оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории Славгородской зоны, в т.ч. в Хабарском районе осуществляет региональный оператор ООО «ЭКОтранс».

В рамках имеющихся полномочий Администрацией района в 2024 году определены места сбора ТКО и принят реестр мест накопления ТКО. 

Уважаемые депутаты, коллеги!

Представленная вам информация, в силу регламента не содержит полный перечень направлений, по которым администрацией района и мной лично велась работа в отчетном периоде. 

В системе жизнедеятельности района имеют место, переходящие из года в год проблемы, возникают и новые задачи. К числу недостатков в работе справедливо отнести недостаточность организации выполнения полномочий в сфере жилищно-коммунальных услуг. Еще, к важным недоработкам отношу допущение большой кредиторской задолженности бюджета и долгов предприятий ЖКХ.
Эти и другие недостатки в 2025 году не останутся без внимания администрации района.

Основные задачи на 2025 год вы видите на слайде
1. Повышение качества услуг в сфере образования;

2. Продолжить благоустройство и улучшение инфраструктуры сел;

3. Организовать работу по сокращению долговых обязательств района.

4. Обеспечение качественных услуг по тепло водоснабжению;  

5. Обеспечить увеличение доходной части бюджета, в том числе путем сокращения дебиторской задолженности по уплате за аренду земли и активизации работы по выполнению плана 2025 года по собственным доходам районного бюджета по налоговым источникам;
6. Обеспечить участие и реализацию запланированных инвестиционных проектов;
7. Усилить работу в области земельного и градостроительного законодательства;
8. Организовать мероприятия военно-патриотической направленности и посвященные 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.
Благодарю за внимание!
